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Assignats, documents et précurseurs
Sélection de Billets de la Banque de France et du Trésor
Sélection de billets étrangers

French Paper Money
(Assignats and early issuances, Banque de France, Banknotes of War)

World Paper Money




|
AGNES ANIOR - EMILIE BOUVIER - MARIE BRILLANT

BENOIT BROCHET - ARNAUD CLAIRAND

LAURENT COMPAROT - JOEL CORNU
JEAN-MARC DESSAL - MATTHIEU DESSERTINE
ALICE JUILLARD - ESTELLE LABERGERE
MARIELLE LEBLANC - DIDIER LELUAN - FATIMA MAHFOUDI
CHRISTOPHE MARGUET - NicoLAs PARISOT

JEAN-Luc PELLETAN - ERIC PRIGNAC

FABIENNE RAMOS - LAURENT SCHMITT
CLAIRE VANDERVINCK - LAURENT VOITEL

LES LOTS SONT VISIBLES SUR INTERNET

deés la mise en ligne avec tous les textes et toutes les photos agrandies en
plein écran sur notre site : http : www.cgb.fr
Invendus disponibles dés la cléture de la vente
Il est possible de déposer des ordres par e-mail a live@cgb.fr

EVERY LOTS CAN BE SEEN ONLINE

From the begining of this sale, you will find the descriptions and enlarged
images on our website : http : www.cgb.fr
The unsold lots will be available at the end of the sale
From now, you can put your bids by mail at : live@cgb.fr

EN NOS LOCAUX

SUR RENDEZ-VOUS UNIQUEMENT
du lundi au vendredi de 9h00 a 17h00
cgb.fr
36, rue Vivienne, 75002 PARIS
Téléphone : 33/(0)1 42.33.25.99 - Télécopie : 33/(0)1 42.36.66.38
a défaut : 33/(0)1 40.41.97.80

© cgb.fr 2019, ISBN 978-2-37909-005-9
Editions Les Chevau-Légers - cgb.fr - 36, rue Vivienne - 75002 PARIS
SAS au Capital de 200.000 € - RCS Paris B 732 049 036 - APE 4761Z - TVA CEE FR 93.732.049.036
Photographie et infographie : Emilie Bouvier, Eric Prignac.
Imprimé dans la Communauté Européenne par Imprimerie CHIRAT - 33- (0)4 77 63 25 44
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B DEPOSER/VENDRE

AVEC CGB NUMISMATIQUE PARIS

PRISE DE RENDEZ-VOUS

Vous souhaitez déposer/vendre des monnaies, médailles, jetons et billets au-
prés de CGB Numismatique Paris ? Rien de plus simple. Il vous suffit de prendre
contact avec |'un de nos numismates :

» par courriel (contact@cgb.fr) en joignant si possible a votre envoi une liste
non exhaustive de vos monnaies, médailles, jetons, billets ainsi que quelques
photos/scans représentatifs de votre collection.

» en prenant rendez-vous par téléphone au 01 40 26 42 97. Nous vous conseil-
lons vivement de prendre rendez-vous avant de vous déplacer en notre
comptoir parisien (situé au 36 rue Vivienne dans le 2e arrondissement de
Paris) avec le ou les numismates en charge de |a période de votre collection.

* envenant a notre rencontre lors des salons numismatiques auxquels les spé-
cialistes de CGB Numismatique Paris participent. La liste compléte de ces
événements est disponible ici : http://www.cgb.fr/salons_numismatiques.htm

+ Dans des cas trés spécifiques, nous sommes susceptibles de nous déplacer
directement aupres des particuliers ou professionnels afin d'effectuer I'inven-
taire de leur collection.

DEPOT-VENTE

CGB Numismatique Paris met a la disposition des personnes qui souhaiteraient
déposer leurs monnaies, médailles, jetons et billets trois solutions de vente dif-
férentes :

+ a prix fixe sur les différentes boutiques en ligne du site www.cgb.fr avec pos-
sibilité d’intégration dans un catalogue papier de vente a prix marqués. Seuil
minimum de valeur des monnaies, médailles, jetons et billets : 150 € par
article.

» en INTERNET AUCTION pour les monnaies, médailles, jetons et billets de
valeur intermédiaire. Durée de la vente trois semaines, uniquement sur inter-
net (www.cgb.fr), avec une cléture Live (ordres en direct le jour de la cléture
de la vente a partir de 14h00). Valeur minimale des monnaies, médailles,
jetons et billets mis en vente : 250 €.

* en LIVE AUCTION. Vente sur internet (www.cgb.fr) avec support d’'un cata-
logue papier, s'étalant sur quatre semaines et cléturant par une phase finale
dynamique, la Live (ordres en direct le jour de |a cléture de |la vente a partir
de 14h00). Vente réservée aux monnaies, médailles, jetons et billets estimés
a 500 € minimum. Les monnaies, médailles, jetons font l'objet d'un catalogue
spécifique, de méme pour les billets de collection.




VOS CONTACTS

P.D.G de CGB Numismatique Paris

éﬁf\lu Monnaies Modernes francaise, j.cornu@cgb.fr
Royales, Jetons
. Responsable de I'organisation
Dhg:::rltei:e des ventes m.dessertine@cgb.fr
Département monnaies du monde
Marie Département antiques (grecques, ;
Brillant romaines, provinciales, byzantines) mane@egh.fr
Nicobs Département antiques
Parisot (romaines, provinciales, grecques, nicolas@cgb.fr
byzantines, celtiques)
/- Département royales francaises
Clairand (mérovingiennes, carolingiennes, clairand@cgb.fr
féodales, royales)
Alice . 2 dail .
Juillard Département Médailles alice@cgb.fr
Laurent Département monnaies modernes .
Voitel francaises laurent.voitel@cgb.fr
Benoit Département Or et Argent :
Brochet d’investissement CeRORCb ¢
Laurent Département des anciennes
> . laurent.comparot@cgb.fr
Comparot colonies francaises
Jean-Marc : ; 5
Dessal Responsable du département billets jm.dessal@cgb.fr
Claire Billets France / Monde
Maideraik Organisation des ventes et des claire@cgb.fr
catalogues a prix marqués
AA%'::: Billets France / Monde agnes@cgb.fr
Fabienne : .
Base Billets France / Monde fabienne@cgb.fr




UNE MAISON DE VENTE D'EXPERIENCE

* une équipe de plus de vingt personnes au service de la numismatique

+ maison de vente leader dans l'organisation de ventes Live Auction (8 ventes Live
Auction par an — 4 Live Auction Monnaies et 4 Live Auction Billets)

» depuis 1988 prés de quatre cents catalogues de vente a prix marqués et de vente Live
Auction Monnaies et Billets (auparavant appelées Ventes sur Offres, VSO)

- conseils personnalisés de numismates professionnels reconnus

- insertion de vos monnaies, médailles, jetons et billets dans I'un des 50.000 cata-
logues imprimés chaque année et expédiés a notre clientéle en France et dans le
monde entier

» une maison de vente spécialisée dans I'édition d'ouvrages de référence en numis-
matique (Le Franc, Les monnaies romaines, Les monnaies royales, Les billets de la
Banque de Law, Les Billets des Chambres de Commerce etc.)

» mise en valeur de vos monnaies grace a des photographies professionnelles réali-
sées directement par I'équipe d'infographistes de CGB Numismatique Paris

» rédaction d'une fiche individuelle pour chaque monnaie, médaille, jeton et billet dé-
posés avec la description précise du type, les caractéristiques techniques, les com-
mentaires sur I'état de conservation, la description des avers-revers des monnaies et
recto-verso des billets, mise en perspective historique

» revendeur agréé par les trois grandes sociétés de certification et de grading PCGS,
NGC et PMG. Possibilité de faire certifier et grader les monnaies, médailles, jetons,
billets par l'intermédiaire de CGB Numismatique Paris

UNE EXPOSITION OPTIMALE DES OBJETS MIS EN VENTE

- ventes (e-auctions hebdomadaires, Internet Auction et Live Auction) en ligne sur les
plate-formes de vente internationales : Numisbid, Sixbid, Bidinside

» valorisation de vos monnaies, médailles, jetons et billets sur notre site internet
www.cgb.fr auprés de la communauté des collectionneurs via les mailing listes (news-
letters) envoyées quotidiennement

- offrir @ vos monnaies, médailles, jetons et billets une exposition sur internet maximale
et constante avec plus de 12.000 visiteurs 24h/24, 7 jours sur 7

» accés a une clientéle de collectionneurs au niveau mondial : site cgb.fr accessible en
sept langues (francais, anglais, allemand, espagnol, italien, russe et chinois), catalo-
gues a prix marqués et ventes Live Auction traduits en anglais, présence de CGB Nu-
mismatique Paris lors des plus grands salons internationaux (Berlin, Kuala Lumpur,
Hong-Kong, Maastricht, Moscou, Munich, New-York, Paris, Tokyo...)

UNE GESTION PERSONNALISEE ET SECURISEE

= un service dédié a la gestion et au suivi des déposants

» sécurité et fiabilité du paiement du dépét. Réglement par chéque ou virement a mois
échu dés réception du paiement du lot mis en vente

- possibilité de mettre en place un compte d'attente pour alimenter vos achats dans les
boutiques, Internet ou Live Auction avec vos dépbts

= aucun frais demandé lors de la mise en vente. Commission prélevée sur le prix réalisé
uniquement lors de la réalisation de la vente.




CALENDRIER DES VENTES MONNAIES

VENTES INTERNET AUCTION ET
LIVE AUCTION MONNAIES

Antiques, Féodales, Royales, Modernes francaises,
Monde, Jetons, Médailles

Internet Auction 28 septembre 29 octobre
octobre 2019 2019 2019
Live Auction 5 octobre 3 décembre

décembre 2019 * 2019 2019

* support catalogue papier

CALENDRIER DES VENTES BILLETS

VENTES INTERNET AUCTION ET
LIVE AUCTION PAPIER-MONNAIE

Billets France, Monde, anciennes colonies francaises et Dom-Tom

Internet Auction 20 septembre 5 novembre

novembre 2019 2019 2019
Live Auction 25 octobre 7 janvier
janvier 2020* 2019 2020

* support catalogue papier




OR ET ARGENT | SERVICE CLIENTS

Benoit BROCHET
benoit@cgb.fr

Marielle LEBLANC Joél CORNU
contact@cgb.fr j.cornu@cgb.fr

MONNAIES MONNAIES MONNAIES MONNAIES
ANTIQUES ANTIQUES FRANGAISES ROYALES

Nicolas PARISOT Marie BRILLANT Laurent VOITEL Arnaud CLAIRAND
nicolas@cgb.fr marie@cgb.fr laurent.voitel@cgb.fr clairand@cgb.fr

SUCCURSALE ESPAGNOLE

%

Matthieu DESSERTINE = Laurent COMPAROT Alice JUILLARD
m.dessertine@cgb.fr laurent.comparot@cgb.fr alice@cgb.fr

BILLETS

‘ ~ ) - [
\ ! h
Agnés ANIOR Jean-Marc DESSAL Fabienne RAMOS Claire VANDERVINCK
agnes@cgb.fr jm.dessal@cgb.fr fabienne@cgb.fr claire@cgb.fr

CGB Numismatique Paris - 36, rue Vivienne - 75002 Paris - France
Tel : +33 (0)1 40 26 42 97 - email : contact@cgb.fr
Ouvert de 9 heures a 18 heures du lundi au samedi
Métro : « Richelieu Drouot » 9 , « Bourse » o ou « Grands boulevards » 0




+33 (0) 140 26 4297

PARTIS

contact@cgb.fr

France
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5002 Paris

N UMISM

36 rue Vivienne 7

A commander sur www.cgb.fr 59 € + 6 € de frais de livraison (France métropolitaine)

CGB Numismatique Paris




LES MONNALIES,
LES ARCHIVES

& avrid 1948 a0 16 M 1%20

- Nouvelle édition encyclopédique

L’ouvrage le plus complet
jamais reéalisé sur le Franc

=~ GENEVE - AN VIILA 1805

Plus de 1200 pages
Iconographies et photos d’archives
Documents d’archives

(registres de fabrication,
de délivrance,
dossiers des concours monétaires,
dessins, croquis, textes législatifs etc.)

Historique de chaque type monétaire
Tableaux de cotations

Explications détaillées
des états de conservation

A commander sur www.cgb.fr 59 € + 6 € de frais de livraison (France métropolitaine)
CGB Numismatique Paris - 36 rue Vivienne 75002 Paris - France - contact@cgb.fr - +33 (0) 1 40 26 42 97




Conditions d’utilisation du service « LIVE AUCTION »
des ventes privées cgb.fr

immatriculée au Registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 732 049 036 dont le siége

social est situé au 36, rue Vivienne, 75002 Paris, (ci-aprés « cgb.fr ») met a disposition des utilisateurs de
son site internet www.cgb.fr une plateforme technique réunissant les clients de cgb.fr et permettant de participer
a distance par voie électronique a des ventes privées ayant lieu sur le site internet (appelée ci-aprés «LIVE
AUCTION de cgb.fr»). La participation est strictement réservée aux clients de cgb.fr ayant fait la demande et
ayant été accepté par ladite société. Pour utiliser le service LIVE AUCTION de cgb.fr, le client cgb.fr souhaitant
participer a distance et par voie électronique aux ventes privées doit prendre connaissance et accepter, sans
réserve, les présentes conditions d’utilisation. Le client cgb.fr est désigné ci-aprés « utilisateur » du service
LIVE AUCTION de cgb.fr.
Les présentes conditions d’utilisation sont déterminées par la société cgb.fr, elle-méme. Il ne sera pas demandé
une acceptation des conditions d’utilisation du service LIVE AUCTION de cgb.fr a chaque participation de
facon systématique. Le seul fait d’utiliser le service vaut acceptation des présentes conditions d'utilisation.

I a société Librairie Galerie Les Chevau-Légers, Société par Actions Simplifiée au capital de 200 000 €,

1. LIVE AUCTION des ventes privées cgb.fr

Cgb.fr met a disposition des clients cgb.frle service LIVE AUCTION de cgb fr afin de leur permettre de se réunir
et d’interagir a distance par correspondance et par voie électronique sur les ventes privées d'objets en ligne
organisées par cgb.fr.

Le service LIVE AUCTION de cgb.fr informe I'utilisateur de la date et I'heure du début de cl6ture de la vente.
Dans le cas ou deux utilisateurs portent la méme offre, c’est la premiére offre enregistrée qui est retenue.

L'utilisateur envoie des offres, a distance, au moyen des fonctionnalités offertes par la plateforme LIVE AUCTION
de cgb.fr.

Le service LIVE AUCTION garantit que les descriptions sont faites en toute science et conscience mais ne
préjugent pas des découvertes scientifiques pouvant étre faites aprées la vente et qui dégageraient de ce fait la
responsabilité de cgb fr.

Le service LIVE AUCTION de cgb.fr se réserve le droit de refuser un ordre sans avoir aucune justification a
donner ou explication a apporter ainsi que le droit de refuser la demande d'accés d'un client cgb.fr a cette
plateforme.

Lors de la phase finale de la LIVE AUCTION de cgb.fr, lorsque le temps restant est inférieur a 15 secondes
avant la cléture, chaque nouvelle mise enregistrée sur le site cgb.fr fait repartir le temps restant a 15 secondes,
laissant ainsi une chance supplémentaire a I'ensemble des clients cgb.fr admis.

Lorsque I'utilisateur choisit d'envoyer son ordre via un bordereau papier, I'utilisateur demande a cgb.fr de miser
sur la plateforme LIVE AUCTION de cgb.fr a sa place. A réception de son ordre par courrier, mail ou fax, celui-
ci est intégré.

A l'issue de la cléture de la vente privée LIVE AUCTION de cgb.fr, une période de 10 jours s'ouvre pendant
laquelle la société cgb.fr s'engage a proposer les lots invendus au prix de départ. Cette phase d’invendus débute
dés la cl6ture de la LIVE AUCTION de cgb.fr. Les lots invendus au méme titre que les lots remportés lors de
la premiére phase de la LIVE AUCTION de cgb.fr sont augmentés de 10 % HT du prix réalisé soit 12 % TTC
(20 % de TVA). Cette commission est a la charge du client acheteur.

2. Conditions d’inscription et d’admission

Seules les personnes juridiquement capables de souscrire des contrats concernant les lots proposés par cgb.
fr peuvent participer aux LIVE AUCTION de cgb.fr.

2.1 Pour utiliser le service LIVE AUCTION de cgb fr, I'utilisateur, si celui-ci est déja préalablement enregistré
sur cgb.fr et a déja effectué des transactions, a I'obligation d’enregistrer un pseudonyme dans son compte.
Une fois son pseudonyme, son compte et sa demande validées par cgb.fr, (sous 24 heures ouvrées),
I'utilisateur pourra participer a la LIVE AUCTION de cgb.fr. Un pseudonyme utilisé par un utilisateur ne
pourra étre attribué a un autre utilisateur, chaque pseudonyme est strictement personnel.

2.2 Lutilisateur déclare fournir des informations exactes, complétes et actuelles. Les utilisateurs s'engagent
anotifier au service LIVE AUCTION de cgb.fr toute modification de ces informations afin que cgb.fr puisse
disposer en permanence d'informations a jour. L'utilisateur recevra un email de confirmation de création
de compte et de validation de compte de la part de la société cgb.fr attestant I'acceptation par I'utilisateur
des conditions d’utilisation et la finalisation de la création du compte.




2.3 Lutilisateur souhaitant participer au service LIVE AUCTION de cgb.fr doit communiquer ou valider, lors
de chaque vente, ses coordonnees postales, par le biais du formulaire de création de compte prévu par la
plateforme LIVE AUCTION de cgb.fr

2.4 Laparticipation de I'utilisateur ala LIVE AUCTION de cgb.fr est soumise a 'acceptation de la société cgb.
fr, selon des critéres définis par celle-ci. La société cgb.fr se charge d'accepter ou de refuser I'inscription
de l'utilisateur a la vente privée en cours ou a venir. A défaut, I'utilisateur ne pourra pas participer a la vente
privée en cours ou a venir. La décision d'acceptation d’un utilisateur appartient a la société de ventes seule.
Le service LIVE AUCTION de cgb.fr ne pourra en aucune maniére étre tenu de se justifier a I'égard de
I'utilisateur d'un refus d'acceptation, d'une absence d’acceptation ou d'une acceptation tardive par la
société cgb.fr.

3. Obligations de la société organisant la vente LIVE AUCTION DE CGB.FR

3.1 Les photos sont faites directement en lumiére normale. Les descriptions sont faites en toute « science et
conscience ». Les états de conservation sont jugés avec sévérité afin de garantir une parfaite conformité
avec la réalité. Les références sont choisies pour définir au mieux la monnaie, le billet, le jeton ou le livre
numismatique...

3.2 Lasociété cgb.fr est responsable des objets proposés a la vente via le systéme LIVE AUCTION de cgb.
fr, des informations et des images qu’elle communique.

3.3 Il appartient a I'utilisateur de se renseigner directement auprés de cgb.fr dans le cas ol les conditions de
vente lui sembleraient incomplétes ou imprécises.
Cgb.fr se tient a disposition pour répondre a toutes les questions relatives aux conditions générales de
vente. De ce fait, le participant ala LIVE AUCTION de cgb.fr ne pourra pas invoquer un éventuel manque
de clarté dans le réglement de cgb.fr.

3.4 Deés la cloture de la vente, I'utilisateur recevra dans les plus brefs délais sa facture ou son récapitulatif lui
offrant la possibilité de régler ses achats. Bien entendu, vente cléturée n'est pas vente livrée ni transfert
de propriété effectué.

3.5 La vente ne sera considérée comme définitive qu'aprés accomplissement par I'utilisateur des opérations de
paiement et par I'envoi par cgb.fr des lots acquis dans la LIVE AUCTION de cgb.fr. Le réglement déclenche
I'expédition ou la mise a disposition des objets remportés. Les objets sont soit retirés et réglés au comptoir
numismatique parisien de cgb.fr (36 rue vivienne — 75002 Paris), soit expédiés a réception du réglement en
recommandé diment assurés par cgb.fr. L'utilisateur ne formalise aucun engagement contractuel le
contraignant au réglement des lots remportés lors de la vente privée en cours ou a venir.

3.6 Exportation : La législation francaise sur la protection des biens culturels nous impose, pour les monnaies
dont la datation est antérieure a 1500 et la valeur unitaire supérieure a 1.500 €, de faire la demande
systématique d’un certificat d’exportation (complété d’une licence d'exportation pour les pays hors UE),
auprés du Ministére de la Culture et de la Communication. Les délais d’'obtention de ces documents sont
généralement de quatre a six semaines. Les certificats délivrés sont valables sans limite de temps. Cgb.
fr ne pourra étre tenu responsable des retards de livraison dus au délai de délivrance des certificats et/ou
licence par le ministére francais de la Culture et de la Communication. Cgb.fr s'engage dans la mesure du
possible a faire au préalable dés parution du catalogue les demandes adéquates auprés du ministére
francais de la Culture et de la Communication.

3.7 Lesfrais d'expédition sont fixés a 12 € pour I'étranger et les DOM-TOM et a 6 € pour la France métropolitaine.

3.8 Contestation : nous recevrons les contestations justifiées quatorze jours au plus tard aprés réception des
monnaies et/ou des billets par I'acheteur. Pour que le délai de rétractation soit respecté, il suffit que
I'utilisateur transmette son courrier, fax ou courriel relatif a I'exercice du droit de rétractation avant
I'expiration du délai.

4. Obligations des utilisateurs du service LIVE AUCTION des ventes privées de cgb.fr

4.1 Seules les personnes physiques agées d'au moins 18 ans et jouissant d’'une pleine capacité juridique ainsi
que les personnes morales sont habilitées a créer un compte en qualité d'utilisateur. Cgb.fr ne pourrait étre
tenue responsable d'informations erronées fournies par I'utilisateur.




4.2 | utilisateur s'engage a assurer la confidentialité de son identifiant et de son mot de passe. Il est responsable
a I'égard de cgb.fr de tous les actes effectués avec son compte. Il veille a déconnecter son compte a la fin
de chaque utilisation et notamment, dans le cas ou la connexion au service LIVE AUCTION de cgb.fr se fait
a partir d'un ordinateur public ou partagé. L'utilisateur accepte d’informer immédiatement cgb.fr en cas
d'utilisation non autorisée de son compte. Dans le cas d’une utilisation frauduleuse d’'un compte, cgb.fr ne
pourra étre tenue responsable. L'utilisateur s’engage a utiliser le service LIVE AUCTION de cgb.fr dans le
respect des présentes conditions d'utilisation. En conséquence, il accepte notamment de ne pas entraver ou
fausser le fonctionnement du service LIVE AUCTION de cgb.fr, de porter atteinte a la plateforme, ou de
tenter d’accéder de maniére frauduleuse au service. L'utilisateur s'engage a communiquer en temps et en
heure a cgb.fr toutes modifications de son compte personnel (adresse postale, adresse mail).

4.3 L'utilisateur se verra facturer 10 % HT en plus du prix de vente de I'objet remporté (10 % HT + TVA 20 %,
soit 12 % au total) au titre de commission. Attention, les commissions sont ajoutées directement sur la facture
finale et ne sont pas intégrées automatiquement aux offres en cours avant cléture.

La volonté de participation a cette vente entraine I'adhésion sans restriction au présent réglement. Seul le
texte francais fait foi. La participation a la présente vente manifeste I'adhésion inconditionnelle au présent
réglement par I'utilisateur.

L'utilisateur est invité, a la réception des lots, a vérifier que les lots livrés correspondent a ceux acquis dans
la LIVE AUCTION de cgb.fr. L'utilisateur est également invité a vérifier I'état de son emballage. En cas de
dommages, déchirures, ou ouvertures de I'emballage, I'utilisateur est invité a refuser le colis ou a effectuer
les réserves d’usage sur le bon de livraison de la Poste ou du transporteur. Il s'engage a informer cgb.fr dans
les plus brefs délais de son refus de livraison. Cgb.fr ouvrira alors une enquéte auprés des services de la
Poste ou du transporteur. A titre informatif, les délais d’enquéte varient de 4 a 6 semaines pour la France
métropolitaine, 8 a 10 semaines pour l'international.

Le paiement des lots acquis s'effectue via les différents moyens mis a disposition de I'utilisateur par cgb.fr.
Pour le réglement des achats s'effectuant par carte bancaire en ligne via notre serveur bancaire sécurisé,
I'utilisateur est invité a indiquer le numéro de sa carte, la date d’expiration, le cryptogramme (trois derniers
chiffres situés au dos de la carte bancaire) et le code 3D Secure fourni par sa banque. Cgb.fr accepte les
cartes du réseau « CB », Visa et Mastercard. Les autres modes de réglement mis a disposition de I'utilisateur
sont Paypal, chéque, virement bancaire et espéces (dans les limites définies par la loi). Cgb.fr se réserve le
droit de refuser toute livraison en cas de refus d’autorisation de paiement par carte bancaire de la part des
organismes officiellement accrédités, en cas de non-paiement et en cas de raisons Iégitimes de douter de
votre moyen de paiement. Cgb.fr se réserve par ailleurs la possibilité de demander un réglement par virement
bancaire.

5. Droits de propriété intellectuelle

Le service LIVE AUCTION de cgb.fr (notamment le contenu, la technologie, I'architecture du site, les images et
les vidéos diffusées) est protégé par le droit d’auteur, le droit des marques, le droit des brevets ou tout autre droit
de protection des créations de I'esprit reconnu par la législation en vigueur.

6. Garantie et indemnisation

La société cgb.fr ne peut s’engager a garantir et a indemniser les utilisateurs en cas de défaillance technique du
service LIVE AUCTION, ni en cas d'utilisation frauduleuse d’'un compte d'utilisateur par une tierce personne.

7. Suspension - Cessation du service

En cas de violation des présentes conditions d'utilisation ou de manquement a une obligation légale par les
utilisateurs du service, le service LIVE AUCTION de cgb.fr les en informe, dans la mesure du possible et dans
les meilleurs délais, afin qu'ils puissent y remédier. A défaut, le service LIVE AUCTION de cgb.fr peut, sans
préavis, suspendre I'accés au service LIVE AUCTION de cgb.fr et/ou, le cas échéant, supprimer le compte des
utilisateurs concermnés.

Afin de permettre a cgb.fr de tenir a jour les informations de ses utilisateurs, cgb.fr se réserve le droit de supprimer
les comptes restés inactifs pendant un délai supérieur a douze mois, au terme duquel I'utilisateur devra se réinscrire.

8. Modification des conditions d’utilisation

Les caractéristiques du service LIVE AUCTION de cgb.fr ainsi que les présentes conditions d’utilisation pourront
étre modifiées par cgb.fr. Les modifications seront portées a la connaissance des utilisateurs du service trente
jours avant leur entrée en vigueur.

L'utilisateur n'acceptant pas ces modifications pourra résilier son compte en adressant sa demande par e-mail. A
défaut, les modifications seront opposables aux utilisateurs dés leur entrée en vigueur.




9. Responsabilités

Le service LIVE AUCTION de cgb.fr met tout en ceuvre pour assurer le bon fonctionnement de son service.
Toutefois, cgb.fr ne peut étre tenue responsable des aléas liés au fonctionnement de la plateforme LIVE AUCTION
de cgb.fr et du réseau Internet. La responsabilité de cgb.fr ne peut étre engagée du fait des erreurs ou omissions
commises par les utilisateurs. Sauf dispositions légales contraires, cgb.fr ne peut étre tenue responsable des
dommages subis par I'utilisateur. En aucun cas, cgb.fr n‘est responsable des dommages indirects, des pertes
commerciales, d'un manque a gagner ou d'une atteinte a I''mage de marque résultant de I'utilisation du service
LIVE AUCTION de cgb.fr. La responsabilité de cgb.fr ne pourra en aucun cas étre retenue en cas de manquement
a ses obligations contractuelles, du fait d'un cas de force majeure, du fait d’un tiers ou d'un dommage résultant en
tout ou partie d'un manquement par I'utilisateur a ses propres obligations contractuelles.

Cgb.fr ne garantit ni la vitesse d'accés au réseau Internet de I'utilisateur, ni son fonctionnement. L'utilisateur doit,
au préalable, s’assurer qu'il dispose des outils techniques adaptés a I'utilisation du service LIVE AUCTION de
cgb.fr au minimum des recommandations techniques suivantes pour optimiser I'accés a la plateforme LIVE
AUCTION de cgb.fr : derniére version des navigateurs existant sur le marché — une connexion internet haut débit.
Le service LIVE AUCTION de cgb.fr n'est pas responsable des bogues de transmission internet. Le service LIVE
AUCTION de cgb.fr assure que les descriptions sont faites en toute science et conscience mais ne préjugent pas
des découvertes scientifiques pouvant étre faites aprés la vente et qui n'engagent pas la responsabilité de cgb.fr.
Le service LIVE AUCTION de cgb.fr se réserve le droit de refuser un ordre sans aucune justification ou explication
a apporter.

10. Protection des données personnelles

Les informations recueillies par cgb.fr font I'objet d'un traitement informatique destiné a permettre 'accés au service
LIVE AUCTION de cgb.fr et la participation aux ventes par voie électronique organisées par cgb.fr. Ce traitement
a fait 'objet d’une déclaration a la CNIL.

L'utilisateur est informé et accepte que ses données soient ainsi transmises a la société cgb.fr pour laquelle ses
données ont été collectées, afin qu'elle puisse notamment statuer sur la validation de son inscription a la vente
privée LIVE AUCTION de cgb.fr. Conformément a la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978, I'utilisateur
bénéficie d’un droit d’accés et de rectification aux informations qui le concernent. Si I'utilisateur souhaite exercer
ce droit et obtenir la communication des informations le concemant, il doit s'adresser a contact@cgb.fr.

11. Droit applicable et juridiction compétente

Les présentes conditions d'utilisation sont soumises a la loi francaise. En cas de litige entre un utilisateur et cgb.fr,
les tribunaux de Paris seront seuls compétents.

12. Mentions légales

Ce service est édité par la société Librairie Galerie Les Chevau-Légers, Société par actions simplifiée au capital
de 200 000 €, immatriculée au Registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 732 049 036 dont
le siége social est situé 36, rue Vivienne, 75002 Paris,

cgb.fr
Par courrier postal : 36 rue Vivienne
Vous pouvez nous 75002 PARIS
contacter a
I'adresse suivante Par télephone : 0033 (0)1 40 26 42 97
Par courriel : live@cgb.fr
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Terms and Conditions for the cgb.fr
“LIVE AUCTION” service

Librairie Galerie Les Chevau-Légers, a simplified joint stock company, with share capital of 200,000 Euros, registered
with the Companies Registration Office in Paris under number 732 049 036, whose registered offices are located
at 36, rue Vivienne, 75002 Paris, (referred to hereinafter as “cgb.fr") provides a technical platform for users of its
internet site “http://www.cgb.fr", thus enabling them to participate remotely, by electronic means, in auctions that
take place on the internet (referred to hereinafter as the “LIVE AUCTION" service — i.e. Live Auction for e-coins
and e-banknotes). In order to use this LIVE AUCTION service, any user wishing to participate remotely and by
electronic means to the auctions must read and accept fully these terms and conditions. The bidder is hereafter
referred to as the “User” of the cgb.fr LIVE AUCTION service.

These terms and conditions of use are determined by cgb.fr itself. Acceptance of the terms and conditions of use
of the LIVE AUCTION service will not be systematically requested each time a user participates in an auction.
The sole fact of using the service shall imply acceptance of these terms and conditions of use.

1. Description of the cgb.fr Live Auction service

Cgb.fr makes the LIVE AUCTION service available to users so that they can interact and correspond remotely by
electronic means in response to online sales of items organised by cgb.fr.

The LIVE AUCTION service operated by cgb.fr provides information to the user about the name and contact details
of the company organising the sale taking place, as well as the date and hour when the closing process begins for
the auction sale.

In the event that two users make the same bid, the first recorded bid shall be successful.

Users make their bids remotely by means of the facilities provided by the LIVE AUCTION platform operated
by cgb.fr.

The LIVE AUCTION service guarantees that descriptions are provided with accuracy and integrity but does not
make any pre-judgment in respect of scientific discoveries that might be made after the sale, thereby excluding
cgb.fr from liability in this respect.

The LIVE AUCTION service reserves the right to refuse an order without need for justification or explanation.

During the final period of each LIVE AUCTION operated by cgb.fr, when the time remaining is less than 15 seconds
before closing, each new bid registered on the cgb.fr site resets the time remaining to 15 seconds, thus providing
all the participants with an additional bidding opportunity.

If the user elects to send his or her order using a paper form, the user undertakes and requests cgb.fr to make the
bid on the LIVE AUCTION platform in his place. The user appoints cgb.fr to represent him or her during that LIVE
AUCTION. When the order made by email or fax has been received, it is included in the LIVE AUCTION and
joins the bids of the users who have made their bids via the LIVE AUCTION platform operated by cgb.fr.

When a LIVE AUCTION has closed, there is a period of 10 days during which cgb.fr undertakes to offer the unsold
lots at the starting price. This period for unsold items shall commence from the time when the LIVE AUCTION
ends. Unsold lots as well as lots won during the first phase of the LIVE AUCTION shall be subject to buyer costs
of 10%, excluding tax, of the sale price, which is 12% including tax (VAT at 20%).

2. Terms and Conditions for Registration

Only persons who are legally able to engage in confracts for lots auctioned by cgb.fr can participate in LIVE
AUCTION.

2.1 In order to use the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr, the user is required to create a pseudonym
for his or her account, if he or she is already registered with cgb.fr and has carried out fransactions. As soon
as the pseudonym and account are validated (within 24 working hours), the user may participate in the LIVE
AUCTION operated by cgb.fr. A pseudonym used by one user cannot be allocated to another user and each
pseudonym is strictly personal.

2.2 If a user has not already registered with the e-shops of cgb.fr, he or she must create an account and enter
the information required on the registration form. In so doing, the user declares that the information provided
is accurate, complete and up to date. The user undertakes to inform the cgb.fr LIVE AUCTION service of
any changes to that information in order that cgb.fr always has up to date information. The user shall receive
an email from cgb.fr confirming that an account has been created, attesting that the user has accepted the
terms and conditions of use and that the creation of the account has been completed.




2.3 Auser wishing to participate in the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr must, at the time of each sale,
provide or validate his or her postal details by means of the form for the creation of an account provided by the
LIVE AUCTION platform operated by cgb.fr.

2.4 The participation of users in LIVE AUCTION is subject to acceptance by the company organising the sale,
in accordance with its own criteria. Cgb.fr is responsible for accepting or refusing the registration of users
for sales. Failing that, the user cannot participate in the sale. Decisions relating to the acceptance of users
belong exclusively to the sales company. The LIVE AUCTION operated by cgb.fr cannot, in any way, be
required to justify a refusal to accept a user, or the absence of acceptance, or a belated acceptance by
cgb.fr.

3. Obligations for companies organising LIVE AUCTIONS

3.1 Photographs shall be taken in ordinary light and provide a direct image of the item. Descriptions shall be
written with accuracy and integrity. Conditions of items shall be judged scrupulously in order to guarantee
total accuracy in terms of conformance with actual conditions. References shall be selected in order to give
the best description of the coin, banknote, token, numismatic book, etc.

3.2 Cgb.fris responsible for the information and images that it communicates about the items offered for sale via
the LIVE AUCTION system.

3.3 Itis the responsibility of the user to contact cgb.fr directly for information if the terms of sale appear to be
incomplete or unclear.
Cgb.fr shall be available to answer any questions relating to the general terms and conditions of sale.
Consequently, participants in LIVE AUCTIONS may not claim any lack of clarity in the regulations of cgb.fr.

3.4 Atter the closing of the sale, and as soon as possible thereatter, the user shall receive an invoice or statement
providing him or her with the possibility of paying for his or her purchases immediately. It should be noted that
close of sale is not the same as delivery of sale or completed transfer of ownership.

A sale shall only be considered to be final when the user has completed the payment transactions and after
cgb.fr has dispatched the lots purchased in the cgb.fr LIVE AUCTION.

3.5 Payment triggers dispatch or the making available of the items purchased. Items shall either be collected and
paid for at the numismatic counter in Paris (at 36 rue Vivienne, 75002 Paris), or dispatched upon receiving
payment, by registered mail, and covered by appropriate insurance by cgb.fr.

3.6 Export: In the case of coins that are dated prior to 1500 with a unitary value above 1,500 Euros, French law
relating to the protection of cultural property requires us always to apply to the Ministry of Culture for an export
certificate (and an export licence for countries outside the EU). The time period for obtaining these documents
is usually about four to six weeks. Certificates issued are valid indefinitely. Cgb.fr cannot be held liable for
delays in delivery that result from delays in the issuing of certificates or licences by the French Ministry of
Cuilture. Cgb.fr undertakes to do all that is possible, prior to publication of the catalogue, to make appropriate
applications to the French Ministry of Culture.

3.7 Charges for dispatch are 12 Euros for items sent abroad and to overseas French “départements” and teritories,
and 6 Euros for items sent within mainland France.

3.8 Complaints: justified complaints shall be presented to us no later than fourteen days after the purchaser has
received the coins or banknotes. In order to observe the period of cancellation, it suffices for the user to send
a letter, fax or email relating to the right to cancel prior to the termination of the cancellation period.

4. Obligations for users of the LIVE AUCTION service operated by cghb.fr

4.1 Only natural persons aged at least 18 and with full legal capacity, as well as legal entities, are entitied to create
a user’s account. Cgb.fr cannot be held responsible for inaccurate information provided by the user.




4.2 The user undertakes to keep confidential his or her login details and password. The user is responsible,
in relation to cgb.fr, for all actions carried out by means of his or her account. The user shall ensure that
he or she logs off from the account after each session, especially when the connection to the cgb.fr LIVE
AUCTION service is made by means of a public or shared computer. The user agrees to inform cgb.fr
immediately in the event of unauthorised use of his or her account. Cgb.fr cannot be held liable in the event
of fraudulent use of an account. The user undertakes to abide by these terms and conditions of use when
using the cgb.fr LIVE AUCTION service. Consequently, he or she agrees in particular not to impede or
alter the functioning of the cgb.fr LIVE AUCTION service, or harm the platform, or attempt to access the
service in any way that is fraudulent. The user undertakes to provide cgb.fr with timely information about
any changes to his or her personal account (postal address, email address, etc.).

4.3 The user undertakes to pay 10%, excluding tax, in addition to the sale price of the item bought (10% + VAT
at 20%, being 12% in total) by way of sale charges. The user is reminded that these charges are added
directly to the final invoice and are not added automatically to bid prices prior to closing.

Willingness to participate in this sale operation shall result in adherence without restriction to these
regulations. Only the French text shall prevail. Participation in this sale operation indicates unconditional
adherence to these regulations by the user making the order.

Upon reception of lots, the user is advised to ensure that the lots delivered are the same as those purchased
by means of the LIVE AUCTION operated by cgb.fr. The user is also advised to check the condition of
packaging. In the event that packaging is damaged, torn or opened, the user is advised to either refuse to
accept the parcel or record reserves of use on the delivery slip of the postal or delivery service. In the event
that the delivery is refused, he or she undertakes to inform cgb.frimmediately. Cgb.fr will then make enquiries
with the postal or delivery service. By way of information, the time period for such enquiries varies from 4 to
6 weeks in mainland France, and from to 8 to 10 weeks for international deliveries.

Payment for purchased lots shall take place upon receipt of invoice, using the various methods made available
to the user by cgb.fr. For payment of purchases made online by bank card by our protected bank server, the
user is asked to enter the card number, the date of expiry, the security code (the three last figures on the back
of the bank card) and the 3D security code provided by the user’s bank. Cgb.fr accepts “CB” cards, Visa cards
and Mastercards. Users are also able to make payment by Paypal, cheque, bank transfer and cash (within the
limits set by law). Cgb.fr reserves the right to refuse any delivery in the event that payment by bank card is
refused by any officially approved bodies, or payment is not made or if there are legitimate reasons to have
concerns about your means of payment. Furthermore, cgb.fr reserves the right to request payment by
bank transfer.

5. Intellectual Property Rights

The LIVE AUCTION operated by cgb.fr (in particular, the content, technology, site architecture and the distributed
images and videos) are protected by copyright, trademarks, patents and by any other rights for protection of
intellectual works set forth in existing legislation.

6. Warranty and Indemnification

Cgb.fr cannot undertake to provide warranty and indemnification for users in the event of technical failure of the
LIVE AUCTION service, or fraudulent use of a user account by a third person.

7. Suspension and Cessation of the Service

In the event of breach of these terms of use or failure to carry out a legal obligation by the users of the service, the
LIVE AUCTION service operated by cgb.fr shall inform them, inasmuch as it is possible to do so, and as speedily
as possible, in order that they can redress the issue. Failing that, the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr
may, without prior notice, suspend access to the LIVE AUCTION service and/or close the account of the users
concerned, as appropriate.

In order to enable cgb.fr to keep information about its users up to date, cgb.fr reserves the right to close accounts
that are not used for a period of more than twelve months, at the end of which period the user must re-register.

8. Alterations to the Terms and Conditions of Use

The features of the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr, as well as these terms and conditions of use, may
be altered by cgb.fr. Alterations shall be made known to the users of the service thirty days before they come
into effect.

A user who does not agree to those alterations may cancel his or her account by making such request by email.
Failing that, alterations shall be binding for users from the time that they come into effect.




9. Liabilities

The LIVE AUCTION service operated by cgb.fr shall endeavour to ensure that its service operates smoothly.
However, cgb.fr cannot be held liable for uncertainties linked to the functioning of the LIVE AUCTION platform
and internet network. Cgb.fr cannot be held liable for the errors or omissions of users. Except where there are
legal provisions to the contrary, cgb.fr cannot be held liable for damages suffered by the user. In no case may
cgb.fr be held liable for indirect damages, commercial losses, loss of revenue, or harm to brand image resuiting
from the use of the LIVE AUCTION service operated by cgb.fr. In no event may cgb.fr be held liable for failure
in its contractual obligations that result from force majeure, or actions of a third party, or damages resulting
wholly or partially from failure on the part of the user to carry out his or her own contractual obligations.

Cgb.fr does not guarantee speed of access to the internet network of the user, or the functioning of the internet
network. The user must ensure in advance that he or she has the technical tools required for the use of the LIVE
AUCTION service operated by cgb.fr, being the following technical recommendations at the very least for best
access to the LIVE AUCTION platform operated by cgb.fr: the latest version of internet browsers that are
available on the market and a high speed internet connection. The LIVE AUCTION operated by cgb.fr is not
liable for any bugs resulting from internet transmission that might result in the users of the LIVE AUCTION not
being forewarned that they have been outbid or that a bid arrived too late to be accepted. The LIVE AUCTION
service guarantees that descriptions are provided with accuracy and integrity but does not make any pre-judgment
in respect of scientific discoveries that might be made after the sale, thereby excluding cgb.fr from liability in this
respect. The LIVE AUCTION service reserves the right to refuse an order without need for justification
or explanation.

10. Protection of Personal Data

Information collected by cgb.fr is processed electronically in order to enable access to the LIVE AUCTION and
participation in sales by electronic means organised by cgb.fr. A declaration to the CNIL (French Data Protection
Agency) has been made in respect of these procedures.

The user is informed and agrees that personal data shall be transferred to cgb.fr, for which company said data has
been collected, in order to validate registration for LIVE AUCTION. Pursuant to the French Data Protection Act of
6 January 1978, bidders have a right of access and rectification in respect of information held about them. If users
wish to exercise this right and obtain communication and information about themselves, they must send
correspondence to contact@cgb.fr.

11. Applicable Law and Competent Jurisdiction

These terms of use are subject to French law. In the event of a legal dispute between a user and cgb.fr, the courts
in Paris shall have sole jurisdiction.

12. Legal Notes

This service is published by Librairie Galerie Les Chevau-Légers, a simplified joint stock company with share capital
of 200,000 Euros, registered with the Companies Registration Office in Paris under number 732 049 036, whose
registered offices are located at 36, rue Vivienne, 75002 Paris,

cgb.fr
By post: 36 rue Vivienne
75002 PARIS
You can contact
us at the
following address By telephone: 0033 (0)1 40 26 42 97
By email: live@cgb.fr
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Condiciones generales de uso de cgb.fr
“LIVE AUCTION~»

La sociedad Librairie Galerie Les Chevau-Légers, Sociedad por Acciones Simplificada con capital de 200 000 €,
registrada al Registro de Comercio y Sociedades de Paris, bajo el nimero 732 049 036 domiciliada en la calle
Vivienne n°36, 75002 Paris, (en adelante «cgb.fr») pone a disposicion de los usuarios de su sitio web www.cgb.
fr una plataforma técnica que reune a los clientes de cgb.fr y que les permite participar a distancia, por via
electronica, en ventas privadas que tienen lugar en el sitio web (en adelante « LIVE AUCTION »). La participacion
es estrictamente reservada a los clientes de cgb.fr que lo hayan solicitado y que hayan sido aceptados por dicha
sociedad. Con el fin de utilizar el servicio LIVE AUCTION, el cliente cgb.fr que desee participar a distancia y
por via electronica en las ventas privadas debera tomar conocimiento y aceptar expresamente y sin reservas
los presentes términos y condiciones de uso. El cliente cgb.frira designado a continuacion «usuario» del servicio
LIVE AUCTION de cgb.fr.

Las presentes condiciones de uso van determinadas por la propia sociedad cgb.fr. No se pedira al usuario que
acepte de forma sistematica las condiciones de uso del servicio LIVE AUCTION cada vez que participe. La
utilizacion del servicio equivale a la aceptacion de los presentes términos y condiciones de uso.

1. Descripcion del servicio LIVE AUCTION de las ventas privadas cgb.fr

Cgb.fr pone a disposicion de los clientes cgb.fr el servicio LIVE AUCTION con el fin de permitirles reunirse e
interactuar a distancia, por correspondencia y por via electronica, en las ventas privadas de articulos en linea
organizadas por cgb.fr.

El servicio LIVE AUCTION de cgb.fr informa al usuario de la fecha y de la hora del principio de la clausura de
la venta.

En el caso de que dos usuarios propongan la misma oferta, se seleccionara la recibida en primer lugar.

El usuario envia ofertas, a distancia, por medio de funcionalidades disponibles en la plataforma LIVE AUCTION
de cgb fr.

El servicio LIVE AUCTION garantiza realizar las descripciones en toda ciencia y conciencia. No obstante, dichas
descripciones no pueden prejuzgar de los descubrimientos cientificos posteriores a la venta. De este modo,
queda entendido que cualquier descubrimiento cientifico posterior a la venta eludiria de forma automatica la
responsabilidad de cgb.fr.

El servicio LIVE AUCTION se reserva el derecho de rechazar cualquier orden sin necesidad de proporcionar
ninguna justificacion o explicacion. También se reserva el derecho de rechazar la solicitud de acceso de un
cliente cgb.fr a dicha plataforma.

Durante la fase final de la LIVE AUCTION de cgb.fr, cuando el tiempo restante sea inferior a 15 segundos antes
de la clausura, cada nueva puja registrada en el sitio cgb.frinicializara el tiempo restante a 15 segundos, dando
asi una oportunidad suplementaria a todos los clientes cgb.fr admitidos.

En el caso de que el usuario decida enviar una orden mediante un documento impreso, el usuario le pide a cgb.
fr que puje en su lugar en la plataforma LIVE AUCTION. En cuanto cgb.fr reciba la orden por correo postal,
correo electronico o fax, ésta sera integrada.

Al término de la clausura de la venta privada LIVE AUCTION, comienza un periodo de 10 dias durante el cual
la sociedad cgb.fr se compromete a proponer los lotes no vendidos al precio de inicio. Esta fase de articulos
no vendidos empieza en el momento de la clausura de la LIVE AUCTION. Los lotes no vendidos asi como
los lotes adjudicados durante la primera fase de la LIVE AUCTION se incrementaran un 10 % sin IVA del
precio realizado, lo que equivale a un 12 % IVA incluido (un 20 % de IVA). Dicha comision correra a cargo del
cliente comprador.

2. Condiciones de registro y admision

Sdlo las personas juridicamente capaces de suscribir contratos relativos a los lotes propuestos por cgb.fr podran
participar en las LIVE AUCTION.

2.1 Para utilizar el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr, el usuario, en el caso de que se haya registrado anterior-
mente en cgb.fr y haya efectuado previamente transacciones, se ve obligado a registrar un pseudénimo en
su cuenta. Una vez que cgb.fr haya validado su pseudénimo, su cuenta y su solicitud (en el plazo de 24
horas habiles), el usuario podra participar en la LIVE AUCTION de cgb.fr. Un pseudénimo utilizado por un
usuario no podra atribuirse a otro usuario, siendo estrictamente personal cada pseudonimo.




2.2 Elusuario declara que toda la informacion suministrada es exacta, completa y actual. Los usuarios se com-
prometen a informar al servicio LIVE AUCTION de cgb.fr de cualquier modificacion de dichos datos con el
fin de que cgb.fr pueda disponer en todo momento de una informacion actualizada. El usuario recibira un
correo electronico que confirmara la creacion y la validacion de la cuenta por parte de cgb.fr y que esta-
blecera la aceptacion por parte del usuario de los términos y condiciones de uso asi como la finalizacion
de la creacion de la cuenta.

2.3 El usuario que desee participar en el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr debe transmitir o confirmar en

cada venta sus datos postales mediante el formulario de creacion de cuenta previsto por la plataforma
LIVE AUCTION de cgb.fr.
La participacion del usuario en la LIVE AUCTION se sujetara a la aceptacion de la sociedad cgb.fr, segin
criterios fijados por ella. Cgb.fr se encarga de aceptar o rechazar el registro del usuario en la venta priva-
da pendiente o futura. En caso de rechazo, el usuario no tendra la posibilidad de participar en la venta
privada pendiente o futura. La decision de aceptacion de un usuario recae Unicamente en la empresa de
las ventas. De ningun modo, el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr se vera obligado a justificarse ante el
usuario de un rechazo de aceptacion, una ausencia de aceptacion o una aceptacion tardia por parte
de cgb fr.

3. Obligaciones de la empresa organizadora de la venta LIVE AUCTION

3.1 Las fotografias se sacan directamente con luz normal. Las descripciones se realizan en toda ciencia y
conciencia. Se juzgan con severidad los estados de conservacion con el fin de garantizar una plena
conformidad con la realidad. Se escogen las referencias para definir de la forma mas adecuada la mone-
da, el billete, la ficha o el libro numismatico...

3.2 Cgb.fr es responsable de los articulos puestos a la venta a través del sistema LIVE AUCTION asi como
de los datos e imagenes facilitados.

3.3 Alusuario le corresponde solicitar directamente a cgb fr cualquier aclaracion relativa a las condiciones de
venta por parecer éstas incompletas o imprecisas.
Cgb.fr queda a disposicion para contestar cualquier pregunta relativa a las condiciones de venta. Por
consiguiente, el participante en la LIVE AUCTION no podra invocar una supuesta falta de claridad en el
reglamento de cgb.fr.

3.4 Al cierre de la venta, el usuario recibira tan pronto como sea posible una factura o un documento recapi-
tulativo que le dara la posibilidad de proceder al pago. No obstante, el cierre de una venta no sobreentien-
de la entrega de la venta ni tampoco la realizacion de la transferencia de propiedad.

3.5 Laventa solo se considerara definitiva tras el cumplimiento por el usuario del procedimiento de pago y por
el envio por parte de cgb.fr de los lotes adquiridos en la LIVE AUCTION. El pago inicia la expedicion o la
puesta a disposicion de los articulos ganados. Se recuperaran y pagaran los articulos en la oficina numis-
matica de cgb.fr en Paris (Calle Vivienne n°36 - 75002 PARIS) o, en cuanto cgb.fr reciba el pago, dichos
articulos seran enviados por certificado y debidamente asegurados por cgb.fr. El usuario no formaliza
ningn compromiso contractual que le vincula al pago de los lotes ganados durante la venta privada
pendiente o futura.

3.6 Exportacion: La legislacion francesa relativa a la proteccion de los bienes culturales nos impone, para las
monedas anteriores a 1500 y con valor unitario mayor a 1.500 €, presentar de forma sistematica al Minis-
terio de Cultura una solicitud relativa a un certificado de exportacion (el cual se complementara con una
licencia de exportacion para los paises que no pertenecen a la U.E). El plazo para la obtencion de dichos
documentos es aproximadamente de cuatro a seis semanas. Los certificados emitidos seran validos sin
limite de tiempo. Cgb.fr no podra ser responsable de los retrasos de entrega debidos al plazo de expedicion
de los certificados y/o licencia por el Ministerio de Cultura en Francia. En cuanto se publique el catalogo,
Cgb.fr se compromete, en la medida de lo posible, a presentar previamente las solicitudes correspondien-
tes al Ministerio de Cultura en Francia.

3.7 Los gastos de expedicion quedan fijados a 12 € para el extranjero asi como para los departamentos y
territorios franceses de ultramar y 6 € para Francia metropolitana.

3.8 Reclamaciones: recibiremos las reclamaciones justificadas a mas tardar catorce dias después de la re-
cepcion de las monedas y/o de los billetes por el comprador. Con el fin de que se respete el periodo de
desistimiento, basta con que el usuario transmita un correo postal, fax o correo electronico relativo al
ejercicio del derecho de desistimiento antes de que venza el plazo.

4. Obligaciones de los usuarios del servicio LIVE AUCTION de las ventas privadas de cgb.fr

4.1 Solo las personas fisicas que tienen al menos 18 afios de edad y que gozan de plena capacidad juridica asi
como las personas juridicas tendran derecho a crear una cuenta en calidad de usuario. En este sentido, Cgb.
fr no podria ser responsable de datos erroneos facilitados por el usuario.
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4.2 Elusuario se compromete a asegurar la confidencialidad de su identificacion y contrasefia. Es responsa-
ble con respecto a cgb.fr de todos los actos que se realicen en su cuenta. Se encarga de desconectar su
cuenta al final de cada utilizacién en especial si se conecta al servicio LIVE AUCTION de cgb.fr median-
te un ordenador publico o compartido. El usuario acepta notificar inmediatamente a cgb.fr cualquier uso
no autorizado de su cuenta. Cgb.fr no podra ser responsable en caso de uso fraudulento de una cuenta.
El usuario se compromete a utilizar el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr conforme a las presentes condi-
ciones de uso. En consecuencia, acepta en particular no impedir ni distorsionar el funcionamiento del
servicio LIVE AUCTION de cgb.fr, perjudicar la plataforma o procurar acceder al servicio de forma frau-
dulenta. El usuario se compromete a comunicar a su debido tiempo a cgb.fr cualquier modificacion de su
cuenta personal (direccion postal, direccion de correo electronico).

4.3 A titulo de comision, al usuario se le facturara un 10 %, sin IVA ademas del precio de venta del articulo
adjudicado (un 10 % sin IVA + IVA de 20 % lo que equivale a un 12 % en total). Cuidado, se suman direc-
tamente las comisiones en la factura final; no se integran automaticamente a las ofertas pendientes antes
de la clausura.

La voluntad de participar en esta venta implica la total aceptacion del presente reglamento. Solo da fe la
version francesa. La participacion en la presente venta supone la aceptacion plena del presente reglamen-
to por parte del usuario.

En cuanto reciba los lotes, se recomienda al usuario verificar que los lotes entregados corresponden a los
adquiridos en la LIVE AUCTION de cgb.fr. También se invita al usuario a comprobar el estado del embalaje.
En caso de dafos, roturas o aperturas del embalaje, se le pide al usuario que rechace el paquete o efectie
las reservas de uso en el albaran de entrega de Correos o del transportista. Se compromete a informar lo
antes posible a cgb.fr del rechazo de entrega. De este modo, Cgb.fr iniciara una investigacion ante los servi-
cios de Correos o del transportista. A titulo informativo, los plazos de investigacion varian entre 4 a 6 semanas
para Francia metropolitana, 8 a 10 semanas para el internacional. El pago de los lotes adquiridos se efectua-
ra mediante los diferentes medios puestos a disposicion del usuario por parte de cgb.fr. Por lo que se refiere
al pago de las compras con una tarjeta de crédito en linea mediante nuestro servidor bancario seguro, se
invita al usuario a indicar el nimero de su tarjeta, la fecha de vencimiento, el criptograma (los tres tltimos
digitos situados en el reverso de la tarjeta bancaria) asi como el codigo 3D Secure proporcionado por su
banco. Cgb.fr acepta las tarjetas de la red « CB », Visa y Mastercard. Los otros modos de pago puestos a
disposicion del usuario son Paypal, los cheques, las transferencias bancarias y el efectivo (en los limites
establecidos por la ley). Cgb.fr se reserva el derecho de rechazar cualquier entrega en caso de rechazo de
autorizacion de pago mediante una tarjeta bancaria por parte de los organismos oficiaimente acreditados, en
caso de no pago y en caso de motivos legitimos relativos a dudas sobre su medio de pago. Por otra parte,
Cgb.fr se reserva la posibilidad de solicitar un pago mediante una transferencia bancaria.

5. Derechos de propiedad intelectual

5.1 El servicio LIVE AUCTION de cgb.fr (en particular el contenido, la tecnologia, el disefio del sitio web, las
imagenes asi como los videos difundidos) esta protegido por el derecho de autor, el derecho de marcas, el
derecho de patentes o cualquier derecho de proteccion de creacion del intelecto reconocido por Ia legislacion
vigente.

6. Garantia e indemnizacion

6.1 Cgb.fr no puede comprometerse a garantizar e indemnizar a los usuarios en caso de fallo técnico del servicio
LIVE AUCTION o en caso de uso fraudulento de una cuenta usuario por terceros.

7. Suspension - Cese del servicio

7.1 En caso de violacion de las presentes condiciones de uso o de incumplimiento de una obligacion legal por
los usuarios del servicio, el servicio LIVE AUCTION de cgb.fr se les informa, siempre que sea factible y a la
mayor brevedad posible, para que puedan tomar las medidas necesarias. En su defecto, el servicio LIVE
AUCTION de cgb.fr puede, sin notificacion previa, suspender el acceso al servicio LIVE AUCTION y/o,
cuando sea procedente, eliminar la cuenta de dichos usuarios.

7.2 Afin de que cgb.fr pueda mantener actualizados los datos de sus usuarios, cgb.fr se reserva el derecho de
eliminar las cuentas que han permanecido inactivas durante un plazo superior a 12 meses, plazo al término
del cual el usuario debera registrarse de nuevo.

8. Modificacion de las condiciones de uso

8.1 Las caracteristicas del servicio LIVE AUCTION de cgb.fr asi como las presentes condiciones de uso podran
ser modificadas por cgb.fr. Se comunicaran las modificaciones a los usuarios del servicio freinta dias antes
de su entrada en vigor.

8.2 Elusuario que no acepte dichas modificaciones podra rescindir su cuenta dirigiéndonos su solicitud por correo
electronico. En su defecto, las modificaciones seran oponibles a los usuarios en cuanto entren en vigor.




9. Responsabilidades

9.1 El servicio LIVE AUCTION de cgb.fr pone el maximo empefio en garantizar el correcto funcionamiento de
su servicio. No obstante, cgb.fr no puede considerarse responsable de las incertidumbres relacionadas al
funcionamiento de la plataforma LIVE AUCTION asi como de la red internet. Cgb.fr no se responsabiliza de
los errores u omisiones propios de los usuarios. Salvo disposicion legal en contrario, cgb.fr no asume res-
ponsabilidad alguna por los dafios sufridos por el usuario. En ningun caso, cgb.fr se responsabiliza de los
daiios indirectos, pérdidas de actividad comercial, beneficios no obtenidos o bien de un menoscabo de la
imagen de la marca derivados del uso del servicio LIVE AUCTION de cgb.fr. De ningin modo, cgb.fr se
responsabilizara de la falta de cumplimiento de sus obligaciones contractuales debida a un caso de fuerza
mayor, a terceras partes o bien a un daiio derivado parcialmente o en su totalidad a un incumplimiento por
parte del usuario a sus propias obligaciones contractuales.

9.2 Cgb.fr no garantiza la velocidad de acceso a la red del usuario ni tampoco su funcionamiento. El usuario
debe asegurarse previamente de que dispone de las herramientas técnicas adaptadas al uso del servicio
LIVE AUCTION de cgb.fr, siendo minimas las recomendaciones técnicas siguientes para garantizar un ac-
ceso optimo a la plataforma LIVE AUCTION de cgb.fr: Gltima version de los navegadores disponibles en el
mercado — conexion internet de banda ancha. El servicio LIVE AUCTION de cgb.fr no se responsabiliza de
los fallos técnicos de conexion de red. El servicio LIVE AUCTION garantiza realizar las descripciones en
toda ciencia y conciencia. No obstante, dichas descripciones no pueden prejuzgar de los descubrimientos
cientificos posteriores a la venta. De este modo, queda entendido que cualquier descubrimiento cientifico
posterior a la venta eludiria de forma automatica la responsabilidad de cgb.fr. El servicio LIVE AUCTION se
reserva el derecho de rechazar cualquier orden sin necesidad de proporcionar ninguna justificacion o expli-
cacion.

10. Proteccion de los datos personales

10.1 Los datos recogidos por parte de cgb.fr son tratados por medios informaticos destinados a permitir el acce-
so al servicio LIVE AUCTION asi como la participacion por via electronica en las ventas organizadas por
cgb.fr. Dicho fichero se encuentra convenientemente inscrito en la Comision nacional francesa de informa-
tica y libertades (CNIL).

10.2 El usuario es informado y acepta que sus datos sean comunicados a cgb.fr, sociedad para la cual sus datos
han sido recogidos con el fin de que ésta pueda en particular pronunciarse en la validacion del registro a la
venta privada LIVE AUCTION. En virtud de lo dispuesto en la ley francesa sobre la proteccion de datos de
caracter personal («informatique et libertés») de 6 de enero de 1978, el usuario tiene derecho a acceder a sus
datos personales y a rectificarios. En caso de que el usuario desee ejercer dicho derecho y obtener la comu-
nicacion de sus datos personales, debera dirigirse a contact@cagb.fr.

11. Ley aplicable y jurisdiccion competente

11.1 Las presentes condiciones de uso se rigen por la ley francesa. En caso de desacuerdo entre un usuario y
cgb.fr, los tribunales de Paris seran los Unicos competentes.

12. Aviso legal

12.1 Este servicio es editado por Librairie Galerie Les Chevau-Légers, sociedad por acciones simplificada con
capital de 200 000 €, registrada al Registro de Comercio y Sociedades de Paris bajo el numero 732 049 036
domiciliada en la calle Vivienne n°36, 75002 Paris.

12.2 Puede contactar con nosotros en la siguiente direccion:

cgb.fr 36 rue Vivienne
Por correo: 75002 PARIS
Puede contactar (Francia)
con nosotros en
la direccion Por teléfono: 00 33 (0) 40 26 42 97
siguiente:
Por correo .
electrénico: Lz s




CLOTURE / CLOSING / CLAUSURA

Les ordres écrits (fax, mail, courrier) sont regus jusqu’au jour de la cléture, heure
limite de dépét : 12 heures précises, heure locale de Paris.
L’attribution des lots débute a 14 heures précises, heure locale de Paris.

“Written orders (by fax, email or postal mail) will be taken into account until the
closing day, time limit of deposit, i.e. at midday, 12 hours exactly, local time in Paris.
The allocation of lots will start at 2 pm exactly, local time in Paris”.

Se recibiran las 6rdenes escritas (fax, correo electrénico, correo postal) hasta el
dia de clausura (hora limite de recepcion: 12h en punto, hora local de Paris).
La atribucion de los lotes se iniciara a las 14h en punto, hora local de Paris.

PAS D’INCREMENTATION /

RATE OF INCREASE / INCREMENTO

Le pas d'incrémentation correspond au

De : g montant ajouté a I'offre chaque fois qu'un
' - emento participant mise sur un article pour fixer la
100 199 5 nouvelle offre minimum. Il est calculé en
fonction du prix actuel de l'article selon les

200 499 10 régles suivantes :
500 999 20 The rate of increase is the amount that is
1000 1999 50 added each time a participant bids on an
item to define the new minimum offer. It is
2000 | 4999 100 calculated based on the current price of the
5000 9999 200 item and in accordance with the following

10000 | 19 999 500 ::"fs' t o ol oo

incremento corresponde al importe que
200001 49993 1000 se suma a la oferta cada vez que un partici-
50 000 | 99 999 2 000 pante puja en un articulo, lo que determina
100 000 | 199 999 5000 la nueva oferta minima. Se calcula en fun-
cion del precio actual del articulo segun las

200 000 | 499 999 10 000 reglas siguientes:

PAIEMENT / PAYMENT / PAGO

Les paiements par virement Payments by wire transfer Los pagos por transferencia
bancaire sont a effectuer are to be made on the bancaria se efectuaran en
sur le compte suivant : following account: la cuenta siguiente:

Librairie-Galerie Les Chevau-Légers - CGF
Banque : SG PARIS BOURSE IBAN: FR76 3000 3000 5900 0201 5160 581
BIC / SWIFT CODE : SOGEFRPP




PICTOGRAMMES

Nombre de billets référencés dans I'inventaire Claude Fayette.
Reference mentioned in the Claude Fayette’s inventory.

Referencia mencionada en el inventario de Claude Fayette.

Retrouvez I'inventaire Claude Fayette sur le site suivant :
http://www.fayette-edition.com/inventaire.php

Nombre de billets référencés dans I'inventaire FEOW.
n Reference mentioned in the FBOW'’s inventory.
Referencia mencionada en el inventario de FBOW.

Retrouvez I'inventaire des billets du Trésor
(FBOW : French Banknotes of War) sur le site suivant :
http://www.frenchbanknotesofwar.com/inventory.html

& ICS PMG Bz

Ces pictogrammes indiquent que le billet a été certifié et gradé par une société
de grading privée.

TABLEAU DES ETATS DE CONVERSION ET

LEURS CORRESPONDANCES
GRADING STANDARDS

FRANCE USA /ANGLETERRE
M (Médiocre) P (Poor)
AB (Assez Beau) P (Poor)
B (Beau) G (Good)
TB (Trés Beau) F (Fine)
TTB (Tres tres Beau) VF (Very Fine)
SUP (Superbe) XF (Extremely Fine)
SPL (Splendide) AU (About Uncirculated)
NEUF UNC (Uncirculated)
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TTB VF 3000 €/6000 €
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DOCUMENTS ET PRECURSEURS

[l 20 ET 25 FRANCS - VERIFICATEURS
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4330003 Laf.212-213 25 novembre 1798 Série A Sign. : Roche, Desayvre

Deux bons au porteur, Arrérages de Rentes ou Pensions du 2¢ semestre de
I'An 6. Il s'agit de deux bons vérificateurs, série A, sans numérotation, avec
tampon noir Trésorerie Nationale N°| au verso.

Ces deux bons sont accompagnés de rares documents : la circulaire n°1457
détaillant avec précision ces billets vérificateurs et les points a regarder pour
déceler les faux, trois documents présentant les signataires en fonction des
séries émises, et enfin un dernier document pour pouvoir comparer trés préci-
sément un vrai billet d’'un faux suite & des contrefacons.

SPL AU 700 €/1400 €
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4330004 Laf.214-215 11 mai 1799 Série A Sign.: Sans
Deux bons au porteur, Arrérages de Rentes et Pensions du premier semestre
de I'An 7. Il s'agit de deux bons vérificateurs, série A, sans numérotation ni si-
gnatures, avec tampon noir Trésorerie Nationale N°| au verso.
Ces deux bons sont accompagnés de la circulaire n°1599, du 4 Messidor an 7,
stipulant I'utilisation de ces bons. Les bons sont légérement roussis sur les

bords. SUP+ XF+ 400 €/800 €




. 500 FRANCS - VERIFICATEURS
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4330005 Laf.- 17 novembre 1800 Sans série ni numérotation
Bon de route militaire, Service des Etapes. Exemplaire vérificateur, signé au
verso. Avec filigrane et timbre sec.
Ce rare bon est accompagné de la circulaire n°1916, du 26 Brumaire an 9,
detaillant les indemnités d'étapes des troupes voyageant a l'intérieur de la
République ainsi que I'utilisation de ces bons (6 pages).

SUP+ XF+ 200 €/400 €

LIBERTE. EGALITE.
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Pyris, le 2 Nivise, an 7 de la Républigue,
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BANQUE DE FRANCE, XIX¢ SIECLE

- 50 FRANCS TYPE 1868 INDICES NOIRS - FAUX

2 4 S |

4330006 F.A38.10x P.051a 07 février 1876 M.543 n°496
Sign. : Marsaud, Mignot. Faux de belle qualité, avec filigrane. Tamponné
BILLET FAUX trois fois au recto. Nombreux épinglage, trés bel aspect.

TTB VF 600 €/1200 €
. 100 FRANCS TYPE 1862 INDICES NOIRS

il YT T

4330007 F.A39.17 P.052b 28 avril 1881

-3 E.1626 n°804  Sign. : De Jancigny, Mignot  Petite restauration au centre,
sous la date. Déchirure 18 mm collée en marge haute. Cependant, trés

agréable. T8 VF 2800 €/4800 €

. 20 FRANCS TYPE 1871

4330008 F.A46.02 P.055 08 février 1871 C.22n°888 Sign. : Marsaud, Mignot
-ﬁ Cinquiéme plus petit billet retrouvé pour le type. Fentes et petits manques.

B G 300 €/600 €
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4330009 F.A46.02 P.055 20aolt1871 L.173n°989
Sign. : Marsaud, Mignot  Nettoyé, fentes collées. Collection M. Muller.

TB F 600 €/900 €

4330010 F.A46.02 P.055 10 novembre 1871 N.267 n°098
-§§ Sign. : Marsaud, Mignot  Correct.

B G 300€/500€

- 20 FRANCS TYPE 1871 - FAUX

4330011 F.A46.04x P.055 02 janvier 1873
J.1527 n°416  Sign. : Marsaud, Mignot
Faux de belle qualité. Tamponné BILLET FAUX au recto. Numérotation
manuscrite N°34. Petites taches d’encre.

TTB VF 250 €/500 €




FRANCE moessss
. 20 FRANCS TYPE 1871 DATES ERRONEES

4330012 F.A46bis.03 P.055 23 février 1873 U.1603 n°922

.g Depuis 2001, seulement trois exemplaires ont été retrouveés.
Provient de la vente Live Auction Février 2015.
Nombreux épinglages, correct.

TB F 1800 €/3500 €
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BANQUE DE FRANCE, XX¢ SIECLE

[l 5 FRANCS NOIR

4330013 F.0116 P.060 15mars 1873 Z.2124n°928 Sign. : Mignot, Marsaud
.Q Déchirure 16 mm en marge basse. Tache.

TTB VF 250€/500 €

= S a2

4330014 F.0116 P.060 15mars 1873 Z.2124n°929 Sign. : Mignot, Marsaud

&:

Tache, petit manque en coin.

VF 250 €/500 €

4330015 F.0118 P.060 08 mai 1873 M.2456 n°874 Sign. : Mignot, Marsaud
.ﬂ Exemplaire de la vente Papier Monnaie Janvier 2008. Collection M. Muller.

TB+ F+ 200€/400€

4330016 F.01.20 P.060 18juillet 1873 W.2898 n°057 Sign. : Mignot, Marsaud
. 116 Quelques épinglages, non touché.
SUP XF 600 €/1000 €




4330017 F.01.21 P.060 07 aout 1873 Q.3023 n°547 Sign. : Mignot, Marsaud
.& Un épinglage, un pli, non touché. Joli.
SUP+ XF+ 1200 €/ 2000 €

4330018 F.01.23 P.060 17 novembre 1873
.3_5 0.3196 n°411  Sign. : Mignot, Marsaud ~ Scotch au verso.

B+ VG 200€/400€
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4330019 F.0212 P.070 26 décembre 1912 Z.1464 n°194
Sign. : Laferriére, Picard  Petite fente en marge haute.

SPL AU 200 €/400€

i ‘\‘\'\‘,aﬂ"”f

S ‘lu

4330020 F.02.25 P.O70 26mars 1915 U.4910n°317 Sign. : Laferriére, Picard
Léger décalage vers le haut.

XF+ 160 €/250 €

2./ o
1eAeTARD

DBANOUE de FILANS

4330021 F.02.29 P.070 06 juillet 1915 Y.6596 n°680 Sign. : Laferriére, Picard
Trace de trombone en marge gauche.

pr.NEUF UNC- 250€/400€

I\\ul de FRANCE Tj-.? )i
CINQ ) Ly '.- % . ; “'71 |
FRANCS i aciat

4330022 F.02.34 PO70 27 decembre 1915 V.9518 n°786
Sign. : Laferriére, Picard  Ni pli, ni épinglage. Aplati, discrétes rousseurs.

SUP+ XF+ 150 €/250 €
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BANOUE de FRANCE

©) BANGUE DE TRANCE |[6)

4330023 F.02.42 P.O0O70 22aoat1916 X.13496 n°439 Sign. : Laferriere, Picard
Fente 1 mm en marge gauche, marques de manipulation.

SPL AU 150€/250 €

' |t,-\,\'t,:l“ I
CINQ
¥ FRANCS S

4330024 F.02.45 P.O70 17 novembre 1916
Z2.14976 n°830  Sign. : Laferriére, Picard Marque de comptage.

Magnifique. pr.NEUF UNC- 200 €/400€
o ‘_“‘s';;' o = = i;P?:‘ Al 7
BANOUE de FRANCE ; "L@-‘
CINQ i o

4330025 F.02.47 P.070 08 janvier 1917
L.15820 n°188 Sign. : Laferriére, Picard Marques de comptage.

Magnifique. pr.NEUF UNC- 300 €/600 €

30 e—
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- 5 FRANCS VIOLET - DESSIN
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i
W e e o K M EL IO
4330026 F.03.- (1920-1993)

Dessin du verso du billet, ayant circulé, réalisé par George Duval (1920-
1993), homonyme du dessinateur du billet d'origine ! Trompe I'oeil signé.
Crayon et aquarelle sur Canson épais. Format : 29 x 16,5 cm.
Rousseurs éparses, quelques perforations d’accroche.

SUP XF 150 €/250 €

. 5 FRANCS VIOLET

4330027 F.03.05 P.072b 19mai 1921 S.7874n°326 Sign. : Laferriere, Aupetit
Deux épinglages, traces de manipulation.

SUP XF 70€/150€

Bl 5 FRANCS BERGER
Ak T

4330028 F.05.05 P.098a 23 décembre 1943
X.110 n°85230 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly

NEUF UNC 30€/50€




FRANCE o

. 10 FRANCS MINERVE - PETIT NUMERO

4330029 F.06.01 P.073a 03 mars1916 W.1n°961 Sign.: Laferriére, Picard
9¢ plus petit numéro référencé. Petites fente, Iégérement froissé.

TTB+ VF+ 120€/220€
[l 10 FRANCS MINERVE - FAUX

4330030 F.06.11x P.073d (1926) 555n°52355 Sign. : Platet, Strohl
Faux dessiné a I'encre. Trés joli travail mais qui avait peu de chance de tromper.
Sans doute une réalisation d'artiste, non de faussaire. Signatures de 1926,

date fantaisiste 5=15=525.
TB+ F+ 150 €/300 €

. 10 FRANCS MINERVE - CONSECUTIFS

4330031 F.06.16 P.073d 16 juin 1932
B.65817 n°174 a 179  Sign. : Platet, Strohl
Lot de six numéros consécutifs. Epinglage et trace de comptage marqués.

pr.SPL AU- 200€/400€

4] e—



FRANCE

. 10 FRANCS MINERVE

4330032 F.06.18 P.073e 25février 1937 W.68154 n°098 Sign. : Boyer, Strohl
Exemplaire de la vente Live Auction Mai 2016.
Un épinglage. Discrétes salissures en marge haute. Collection M. Muller.

pr.SPL AU- 300€/500¢€

. 10 FRANCS MINEUR

4330033 F.08.14 P.099e 26 avril 1945
H.106 n°26901 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly

NEUF UNC 30€/50€

4330034 F.08.22 P.099f 30 juin 1949
Z.204 n°06673 Sign. : Rousseau, Gargam

C'est la premiére fois que nous proposons cet alphabet a la vente. Lettre Z non
répertoriée sur le site www.kajacques.fr. Taché, petite déchirure en marge

basse. B+ VG 50€/120 €




4330035 F.09.03 P.061b 16 septembre 1904 B.763 n°635
. 578 Sign. : D’Anfreville, Giraud  Un épinglage, un pli, infime fente d'un mm en

merge hauts, nonlouche., g XF 1100 €/2000 €

. = sl h_,.'-‘

- - = -

4330036 F.09.03 P.061b 16 septembre 1904 A.764 n°045
. 278 Sign. : D’Anfreville, Giraud Petites fentes et petit manque central. Tache au

verso. Non touché. ™ F 400€/700 €

-

43 e—



ok

4330037 F.09.03 P.061b 22 octobre 1904 J.889 n°124
.;@ Sign. : D'Anfreville, Giraud  Jauni en marge. Collection M. Muller.

TTB VF 800 €/1200 €

[ 20 FRANCS BLEU

4330038 F.10.02 P.068b 01mai1912 X.1718 n°272 Sign. : Laferriere, Picard
Un épinglage, quelques marques de manipulation.

pr.SPL AU- 450€/750 €

. 20 FRANCS BAYARD

NAFAERE KA Ih LTl G PH

4330039 F11.01  P.074 27 juillet 1916 E.175n°169 Sign. : Laferriére, Picard
SUP XF 400 €/600 €

Reference mentioned in the Claude Fayette’s inventory.

Referencia mencionada en el inventario de Claude Fayette.
Retrouvez I'inventaire Claude Fayette sur le site suivant :
http://www.fayette-edition.com/inventaire.php

-_ Nombre de billets référencés dans I'inventaire Claude Fayette.
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4330040 F.11.01 P.074 08 novembre 1916 T.869 n°102
Sign. : Laferriére, Picard  Nettoyé.

pr.SUP XF- 150 €/300 €

AR R AR RS AR B SR AR MRy A A

A\

T

AL RE 2 BT RO THIS

4330041 FA11.02 P.074 24 décembre 1917 S.3622 n°952
Sign. : Laferriére, Picard  Non épinglé, légérement aplati.

SUP+ XF+ 350€/650 €

4330042 F11.02 P.074 28 décembre 1917 Y.3647 n°095
Sign. : Laferriére, Picard TTB VF 120 €200 €

4330043 F11.03 P.074 06 décembre 1918 F.5951 n°170
Sign. : Laferriére, Picard  Aplati, deux fentes 6 et 5 mm. Collection M.

Muller. TTB+ VF+ 200 €/400 €
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. 20 FRANCS TRAVAIL ET SCIENCE

4330044 F12.01 P092a 07 décembre 1939 K.40 n°553
PMG 64NET SUP+ XF+ 200 €/400 €

4330045 FA12.05 P.092a 01 aout 1940
S$.728 n°389  Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly
Exemplaire de la vente Papier Monnaie Janvier 2010. Non épinglé, pli central
marqué. Collection M. Muller.

SPL AU 350 €/600 €

4330046 F.1216 P.092b 17 juillet 1941 S.4995 n°851
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  Non épinglé.

pr.SPL AU- 200€/320€

L TS PMG B2

Ces pictogrammes indiquent que le billet a été certifié et gradé par une société de
grading privée.




FRANCE

4330047 FA1217 P.092b 28 aolt 1941
P.5393 n°766  Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Non épinglé, un pli central.

SPL AU 150 €/300 €

INGT [ RANCS!

4330048 F1218 P.092b 18 septembre 1941
0.5834 n°611  Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Non épinglé. Pli central

peu marqué. Trés joli. SPL AU 200 €/350 €

4330049 F.1218 P.092b 18 septembre 1941 G.6073 n°236
Non épinglé, discret pli central, quelques marques de manipulation en marge.

SUP+ XF+ 150 €/250 €
[l 20 FRANCS PECHEUR

4330050 F.1317a P.100d 09 février 1950 G.247 n°76614
Sign. : Rousseau, Gargam  Non épinglé. Marque de trombone. Traces de

rouille. pr.SPL AU- 100 €/150 €




FRANCE m s
. 50 FRANCS BLEU ET ROSE

4330051 F.14.28 P.064e 17 septembre 1915
K.6431 n°778 Sign. : Laferriére, Picard

SUP+ XF+ 350€/650 €

4330052 F.14.29 P.064e 26 octobre 1916 T.7105n°869
Sign. : Laferriére, Picard  Aplati. Collection M. Muller.

pr.SUP XF- 200€/350 €
. 50 FRANCS LUC OLIVIER MERSON - PETIT NUMERO

4330053

F.15.01 P.077a 11 février 1927 N.1n°247 Sign. : Platet, Strohl
Premier alphabet, premier jour d’émission pour ce type. Deuxiéme plus petit

numéro répertorié. Exemplaire de la vente Live Auction Octobre 2018. Trés joli.
Provient de la collection Daniel Masson.

TTB+ VF+ 550 €/1000 €




FRANCE
. 50 FRANCS LUC OLIVIER MERSON

4330054 FA15.01 P.077a 18 février 1927 F.38 n°558 Sign. : Platet, Strohl
TTB VF 160 €/300 €

4330055 F.15.01 P.O77a 18 fevrier 1927 F.38 n°560 Sign. : Platet, Strohl

Un épinglage, un pli. De nombreuses marques de manipulation en marge.

TTB+ VF+ 200€/400¢€

4330056 F.15.02 P.077a 20aout1928 C.2762n°889 Sign. : Platet, Strohl
TTB VF 100 €/200 €
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. 50 FRANCS LUC OLIVIER MERSON TYPE MODIFIE

4330057 F.16.02 P.080a 12 novembre 1931
S$.9293 n°488  Sign. : Platet, Stronl  Un épinglage, un pli en croix marqué,
quelques marques de manipulation. Fente 2 mm en marge haute.

pr.SUP XF- 150 €/300 €

4330058 F.16.04 P.080b 19 janvier 1933 [E.12234 n°248 Sign. : Boyer, Strohl
Un épinglage, un discret pli. Trés joli.

pr.SPL AU- 500 €/900 €
[l 50 FRANCS CERES MODIFIE

50 EEENBANQUE DE FgANLEER 302550
B CINQUANTE s
% FRANCS 4

231616082

DRI |

4330059 F.18.41 P.085b 14 mars 1940
R.13025 n°042 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Non épinglé.

pr.SPL AU- 150 €/300 €




FRANCE
. 50 FRANCS JACQUES CCEUR - PETIT NUMERO

- R— 2 - - T

4330060 F.19.01A1 P.093 13 juin 1940
A.1n°39456 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly
3¢ plus petit numéro référencé.

TB F 150 €/250 €

- 50 FRANCS LE VERRIER

|50

4330061 F.20.18 P.127d 07 juin 1951 M.178 n°97848
-281 10 billets dans I'inventaire pour le M.178. Pourtour jauni.

SUP XF 200€/400€

100 FRANCS BLEU ET ROSE

S— — —— o —

ETEESE § 7 7 N
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4330062 F.21.07 P.065b 21 février 1894 P.1556 n°823
.& Froissé, taches rousses éparses. Petites fentes. Craquant, non touché.

TB F 350€/700€
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4330063 F.2118 P.065c 23 juillet 1904 S.4108 n°021

.ﬂg Sign. : D'Anfreville, Giraud  Fentes, scotch, manque en coin.
pr.TB F- 150 €/300 €

4330064 F.21.20 P.065d 16 mars 1906

.176 A.4455n°295 Sign. : D’Anfreville, Picard

Exemplaire de la vente Papier Monnaie Novembre 2011. Rouille et manque.
Collection M. Muller.

TB+ F+ 200€/400€
- 100 FRANCS LUC OLIVIER MERSON AVEC LOM

4330065 F.22.01 P.069 01 septembre 1908
.519 Z.405n°907 Sign. : Laferriére, Picard Légerement aplati, mais joli.

TTB VF 300 €/600 €




4330066 F.22.02 P.069 23 mars 1909 W.744 n°674
..ZJ§ Aplati, fente 6 mm en marge haute.

TB+ F+ 200€/400¢€

. 100 FRANCS LUC OLIVIER MERSON SANS LOM

4330067 F.23.07 P.071a 15juillet 1915 L.2923 n°067
Sign. : Laferriére, Picard  Collection M. Muller.

SUP XF 150 €/250 €

4330068 F.23.15 P.071c 18juillet 1922 Z.8295n°410 Sign. : Platet, Aupetit
Un épinglage, un pli central, légéres traces de manipulation, craquant.

SUP XF 125€/250 €
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FRANCE
. 100 FRANCS LUC OLIVIER MERSON TYPE MODIFIE

BANQUEnFRANCE

1ALRLRNNT0

4330069 F.2512 P.086b 24 février 1938
Z.58086 n°670 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly

Non épinglé, deux discrets plis verticaux. Il s’agit du plus bel exemplaire que
nous ayons proposé a la vente.

pr.SPL AU- 120 €/200 €

4330070 F.25.49 P.086b 14 septembre 1939 C.67557 n°620
Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly

Exemplaire de la vente Live Auction Février 2015. Collection M. Muller.

TTB VF 100 €/180 €
[l 100 FRANCS JEUNE PAYSAN - FAUTE

4330071 F.28.08 P.128a 05 septembre 1946
U.95n°12300 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly
Fauté : le 3 de la numérotation est plus haut que les autres chiffres. Apl/ati.

SUP XF 100 €/150 €




FRANCE

. 100 FRANCS JEUNE PAYSAN FILIGRANE INVERSE

4330072 F.28bis.05 P.128e 04 mars 1954
X.589 n°93629 Sign. : D’Ambriéres, Gargam
Exemplaire de la vente Papier Monnaie Janvier 2009. Petite tache au verso.

Collection M. Muller. TTB+ VE+ 100 € /150 €

. 100 FRANCS JEUNE PAYSAN FAVRE-GILLY

g B0E3L5633 Ly
e

S el
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4330073 F.28ter.01 P.128b 17 juillet 1947
- 130 D.203 n°13831 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly = Collection M. Muller.

TTB VF 250 €/500 €

m France, Banque de France 8 ¥
Picks 1280 104547 100 Francs - Wenk: Malr Parted o Left § ;
i

P e GUAANTY SN 329 30453 - Sign. P. Rosassau - 1. Favre-Gilley

4330074 F.28ter.01 P.128b 17 juillet 1947
.130 J.203 n°58055  Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Non épinglé.

PMG 58EPQ SPL AU 750 €/ 1200 €

4330075 F.28ter.02 P.128b 17 juillet 1947
-JA Z.204 n°60851  Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly
Petites déchires dont une centrale.

B G 80€/150€
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. 300 FRANCS - PETIT NUMERO

e —

4330076 F.29.01A P.087a (06 octobre 1938)
Lettre A n°0093458 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly
10¢ plus petit numéro référenceé pour cette lettre.

TB+ F+ 200€/400€

[l 300 FRANCS

BANQLUIE o l"k:‘\.\'Cli:-”ooi e
J. 068847Y (@'f =

4330077 F.29.01 P.087a (06 octobre 1938)
Lettre J n°0688473  Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly = Aplati.

TTB VF 150 €/300 €

BANOQLIE ve FRANCEIOO)|
L.

0404220 /7
178
(A

4330078 F.29.01 P.087a (06 octobre 1938)
Lettre L n°0404220 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly
Un pli vertical, quelques marques de manipulation. Rousseurs éparses.

SUP XF 350€/700€

Reference mentioned in the Claude Fayette’s inventory.

Referencia mencionada en el inventario de Claude Fayette.
Retrouvez l'inventaire Claude Fayette sur le site suivant :
http://www.fayette-edition.com/inventaire.php

._ Nombre de billets référencés dans I'inventaire Claude Fayette.




BANQUE s PRANCE 300
M. 0313842 777
M

4330079 F.29.01 P.087a (06 octobre 1938)
Lettre M n°0313842 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly
Fentes 2 et 1 mm au niveau du pli central. Jauni sur la moitié du billet.

Cependant agréable. B VF 200 €/350 €
BANQUE r:e.\xclsi’: EARQUEEENNC

4330080 F.29.03 P.087a (09 février 1939)
Lettre N n°0136250  Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly  Trés correct.

TTB VF 200€/350 €

4330081 F.29.03 P.087a (09 février 1939)
Lettre N n°0998699  Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Papier gondolé.

250€/500 €

4330082 F.29.03 P.087a (09 février 1939)
Lettre R n°0708958 Sign. : Rousseau, R.Favre-Gilly Aplati.

TTB VF 200€/300€
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. 500 FRANCS BLEU ET ROSE MODIFIE
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4330083 F.31.25 P.088c 09 février 1939
J.3229 n°507  Sign. : De Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly

Légerement aplati. TTB+ VF+ 180 €/300 €

il :;.12’:~ ——
t{‘ 1
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x%s ?&MT =

4330084 F.31.50 P.088c 30 novembre 1939
J.3827 n°773  Sign. : De Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly
Non épinglé, un pli en croix marqué. Fente 5 mm en marge haute.
Collection M. Muller.

SUP+ XF+ 300 €/600 €

. 500 FRANCS CHATEAUBRIAND

= FACISF. ~

4330085 F.3412 P.129c 04 juin 1953
H.144 n°86300 Sign. : Belin, D’Ambriéres, Gargam
Un pli central, un épinglage. Quelques rousseurs éparses.

SUP+ XF+ 150€/300 €




. 1000 FRANCS BLEU ET ROSE

4330086 F.36.03 P.067b 26 mars 1891
.Q R.67 n°754  Sign. : Delmotte, D'Anfreville, Billotte
Co35 TTB+ VF+ 1800 €/3600 €

et

<
=
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A g MILLE FIRANGY

4330087 F.36.27 P.067g 20 janvier 1913
P.814 n°227  Sign. : Frachon, Laferriere, Picard

Exemplaire de la vente Papier Monnaie Juin 2011. Nombreux épinglages.

Collection M. Muller.
pr.TTB VF- 120 €/ 250 €

FRANCE s
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4330088 F.36.43 P.067k 05 juillet 1926
L.2513 n°626  Sign. : Emmery, Platet, Strohl Non touché, joli.

SUP XF 300 €/600 €

4330089 F.36.43 P.067k 31 aolt 1926
Q.2702 n°503  Sign. : Emmery, Platet, Strohl  Quelques épinglages, trois
plis verticaux. Trois déchirures : 2, 5 et 10 mm. Cependant, agréable billet.

TTB+ VF+ 150 €/300 €

[l 1000 FRANCS CERES ET MERCURE

¢ MILLE FRANCS\2%

4330090 F.3710 P.079c 27 mai 1937
Y.2916 n°561  Sign. : Roulleau, Boyer, Strohl
Un épinglage trois trous rouillé.

pr.SPL AU- 150€/300 €

[l 1000 FRANCS CERES ET MERCURE TYPE MODIFIE
i prosinecy

PARSS Je 28 Flvrver 194 F3.

.....

4330091 F.38.43 P.088c 29 février 1940
K.9006 n°455 Sign. : De Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly Non épinglé,

discret pli vertical. SPL AU 100 €/200 €




FRANCE
. 1000 FRANCS COMMERCE ET INDUSTRIE

3 1000

4330092 F.39.04 P.096b 06 février 1941 C.1747 n°286 Craquant.
SUP XF 150 €/300 €

4330093 F.3912 P.096c 20 juillet 1944
T.4395 n°493 Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly

pr.NEUF UNC- 150 €/250 €

[l 1000 FRANCS DEESSE DEMETER - PETIT NUMERO

4330094 F.40.01 P.102 28 mai 1942
Z.2n°394 Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly
Troisiéme plus petit numéro référencé (voir pointage Kajacques).
Manques aux épinglages.

TB F 70€/150 €

TS PMG B2

Ces pictogrammes indiquent que le billet a été certifié et gradé par une société
de grading privée.
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. 1000 FRANCS MINERVE ET HERCULE - FAUX

4330095 F.41.05x P.130a 28 juin 1945
L.60 n°62872 Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly
Magnifique faux sur papier authentique, affaire de Saint Tropez. Joli.

TTB+ VF+ 250 €/400 €

. 1000 FRANCS MINERVE ET HERCULE

4330096 F.41.07 P.130a 23 aout 1945
T.109 n°18775 Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly Léger pli de liasse.

pr.NEUF UNC- 120 €/200 €

4330097 F.41.09 P.130a 06 décembre 1945
V.163 n°31379  Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly

pr.NEUF UNC- 120 €/200 €




FRANCE s

. 1000 FRANCS RICHELIEU - PETIT NUMERO

P - A~ - - Ui S —a

&

4330098 F.42.01A1 P.134a 02 avril 1953
A.1n°03579 Sign. : Belin, Gargam, D’Ambriéres
Deuxiéme plus petit numéro connu aprés I'exceptionnel N°00001 de I'inven-
taire Claude Fayette.

TB F 600 €/1400 €

. 1000 FRANCS RICHELIEU

4330099 F.42.21 P.134a 05 juillet 1956
B.267 n°27934  Sign. : Belin, Gargam, D’Ambriéres
Légerement jauni en marge droite.

pr.NEUF UNC- 250€/500 €

4330100 F.42.26 PA34b 05 septembre 1957
.ﬂ L.336 n°14594  Sign. : Gargam, PJ. Favre-Gilly, D’Ambriéres

Dernier alphabet. TTB+ VF+ 250 €/ 500 €

03 me—



FRANCE

- 5000 FRANCS FLAMENG

4330101 F.43.01 P.076 04 janvier 1918
. 411 J.3n°341 Sign. : Frachon, Laferriére, Picard Deux fentes, correct.

TB F 1400 €/2000 €

4330102 F.43.01 P.O076 21 janvier 1918
. 411 A7 n°750 Sign. : Frachon, Laferriére, Picard Importants manques.

B G 500 €/900 €




. 5000 FRANCS VICTOIRE

4330103 F.44.01 P.082a 08 novembre 1934
-ﬂ N.4 n°246  Sign. : Roulleau, Boyer, Strohl
Exemplaire de la vente Papier Monnaie Mars 2011. Collection M. Muller.

TTB VF 400€/700 €

. 5000 FRANCS VICTOIRE MODIFIE, TAILLE DOUCE

5000

4330104 F.45.01 P.091 13 octobre 1938
- 217 A.42n°338 Sign. : Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly
Fente 3 mm en marge basse, taches éparses. Collection M. Muller.

TTB VF 300€/600 €

4330105 F.45.01 P.091 13 octobre 1938
-217 B.57 n°326  Sign. : Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly  Joli.

SUP XF 600 €/1000 €

Nombre de billets référencés dans I'inventaire Claude Fayette.
Reference mentioned in the Claude Fayette’s inventory.

Referencia mencionada en el inventario de Claude Fayette.
Retrouvez 'inventaire Claude Fayette sur le site suivant :
http://lwww.fayette-edition.com/inventaire.php
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. 5000 FRANCS VICTOIRE IMPRESSION A PLAT

4330106 F.46.08 P.097a 20 juillet 1939
Q.237 n°643  Sign. : Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly

Un épinglage trois trous. SPL AU 100 €/180 €

5000

4330107 F.46.08 P.097a 20 juillet 1939
Q.237 n°679  Sign. : Bletterie, Rousseau, R.Favre-Gilly  Un épinglage.

SPL AU 100 €/180 €

. 5000 FRANCS VICTOIRE IMPRESSION A PLAT - CONSECUTIFS

5000 pE——

4330108 F.46.30 P.097c 04 décembre 1941
C.778 n°751 et 752  Sign. : Belin, Rousseau, R.Favre-Gilly
Paire avec numeéros conseécutifs.

pr.SUP XF- 100 €/200 €




. 5000 FRANCS EMPIRE FRANGAIS - CONSECUTIFS

FRANCE

-

4330109 F.47.59 P.103d 20 mars 1947

E.3254 n°470 et 471  Sign. : Belin, Rousseau, Gargam
Deux billets @ numéros consécutifs. Craquants, jaunis par endroits.

TTB+ VF+ 125€/250 €

[l 5000 FRANCS TERRE ET MER - PETIT NUMERO

4330110

F.48.01 P131a 10 mars 1949

F.1 n°36430 Sign. : Belin, Rousseau, Gargam

7¢ plus petit numéro référencé (voir pointage Kajacques). Légerement aplati,
infimes points de rouille, petite trace de stylo.

SUP XF 150 €/300 €

67 me————




FRANCE sy

. 5000 FRANCS TERRE ET MER

4330111 F.48.02 P.131a 03 novembre 1949
Z.27 n°81849 Sign. : Belin, Rousseau, Gargam
Deux épinglages, deux plis en croix, quelques marques de comptage.

pr.SUP XF- 100 €/180 €

4330112 F.48.02 P.131a 03 novembre 1949
W.28 n°95749  Sign. : Belin, Rousseau, Gargam

pr.SUP XF- 100 €/180 €

4330113 F.4812 PA31c 06 décembre 1956
0.154 n°50649 Sign. : Belin, D’Ambriéres, Gargam

TTB+ VF+ 125€/250 €

4330114 F.4817 P131d 03 octobre 1957
Z177 n°91228 Sign. : D'’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam

SUP XF 150 €/250 €




FRANCE

. 5000 FRANCS HENRI IV

4330115 F.49.01 PA35 07 février 1957
0.6 n°50342 Sign. : D'’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam

Collection M. Muller. prTTB VE- 150 € /300 €

4330116 F.49.07 P35 10juillet 1958 L.57 n°85947 Légérement aplati.
SUP XF 250€/500 €

4330117 F.49.07 P35 10juillet 1958
N.61 n°00802 Sign. : D'’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam

SUP XF 300€/600 €




FRANCE sy

. 10000 FRANCS GENIE FRANGAIS

4330118 F.50.49 P.132c 05 avril 1951
0.1316 n°439  Sign. : Gargam, Belin, Cormier
Un épinglage, un pli central. Une fente 6 mm le long du pli en marge basse et
deux petites fentes 2 mm en marge haute. Cependant, trés joli.

SUP XF 250 €/500 €

-10000-

4330119 F.50.56 P.132d 07 février 1952
Y.2336 n°809  Sign. : Gargam, Belin, D’Ambriéres
Un des exemplaires de la trouvaille de dix billets de 2010.

Epinglage quatre trous, rousseurs en marge, billet jauni. Cependant, craquant,
magnifique. Collection M. Muller.

SUP+ XF+ 250€/500 €

~I0000 - SEREEDEREIENTING - (0000

HANGUE ~
ol

FRANCE

4330120 F.50.64 P.132d 02 avril 1953
V.4654 n°772 Sign. : Gargam, Belin, D’Ambriéres  Joli.

SUP XF 150 €/300 €

< 1CS PMG B2

Ces pictogrammes indiquent que le billet a été certifié et gradé par une société de
grading privée.
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4330121 F.50.80 P.132d 05 avril 1956
P.11538 n°463  Sign. : Gargam, Belin, D’Ambriéres
Deux épinglages trois trous. Trois discrets plis verticaux. Craquant, trés joli.

pr.SUP XF- 120 €/220 €

4330122 F.50.80 P.132d 05 avril 1956
P.11538 n°464  Sign. : Gargam, Belin, D'’Ambriéres

Deux épinglages. Trois discrets plis verticaux. Marques de manipulation en
marge. Craquant, joli.

pr.SUP XF- 120 €/200 €

. 10000 FRANCS BONAPARTE - PETIT NUMERO

DIX MILLE o
ERANCS

4330123 F.51.01 P.136a 01 décembre 1955
B.1 n°77385 Sign. : Belin, D’Ambriéres, Gargam
Troisiéme plus petit numéro référencé (voir blog Kajacques). Aplati.

TTB+ VF+ 350€/650 €

. 10000 FRANCS BONAPARTE

4330124 F.51.02 P136a 01 mars 1956
J.10 n°04904  Sign. : Belin, D’Ambriéres, Gargam Légeérement aplati.

Collection M. Muller. pr.SUP XF- 100 €/ 200 €

7’1 e
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4330125 F.51.03 P.136a 07 juin 1956
M.21 n°96880 Sign. : Belin, D’Ambriéres, Gargam
Pli central, deux épinglages trois trous. Légérement aplati.

SUP XF 120€/240 €

1EREINGLT
e e

4330126 F.51.07 P.136b 04 avril 1957
T.63 n°38613 Sign. : D’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam Deux
épinglages, deux plis verticaux, un pli horizontal.

pr.SUP XF- 100 €/200 €

. 10000 FRANCS BONAPARTE - CONSECUTIFS

4330127 F.51.07 P.136b 04 avril 1957
H.66 n°92338 et 92339  Sign. : D’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam
Deux billets @ numéros consécutifs. Craquant.

TTB+ VF+ 150 €/300 €




. 10000 FRANCS BONAPARTE

4330128 F.51.07 P.136b 04 avril 1957

FRANCE o

P.65 n°07432 Sign. : D’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam Fente 2 mm.

SUP XF 100 €/200 €

. 5 NF SUR 500 FRANCS VICTOR HUGO

4330129 F.52.01 P.137a 30 octobre 1958
E.113 n°04652 Sign. : D’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam

TTB VF 300 €/500 €

9 G3sEzacae

4330130 F.52.02 P137b 12 février 1959
N.119 n°20019 Sign. : D’Ambriéres, Tondu, Gargam

pr.SPL AU- 500 €/900 €

4330131 F.52.02 P.137b 12 février 1959
Q.120 n°96884  Sign. : D'Ambriéres, Tondu, Gargam

pr.NEUF UNC- 1100 €/1800 €

73 eo—



FRANCE
. 10 NF SUR 1000 FRANCS RICHELIEU

4330132 F.53.01 P.138 07 mars 1957
Y.328 n°49962 Sign. : D'’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam Aplati.

Collection M. Muller. B VE 120 €200 €

4330133 F.53.01 P.138 07 mars 1957
G.334 n°69593  Sign. : D’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam
Dernier alphabet. Non épinglé. Pli de liasse marqué.

pr.SPL AU- 450 €/800 €
. 50 NF SUR 5000 FRANCS HENRI IV

4330134 F.54.01 P.139a 30 octobre 1958 Z.91 n°72768
Sign. : D'’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam
Aplati, fente 4 mm en marge haute. Collection M. Muller.

TTB+ VF+ 300€/400¢€

4330135 F.54.02 P.139% 05 mars 1959
P.98 n°50767 Sign. : D'’Ambriéres, Tondu, Gargam

pr.SUP XF- 600 €/1000 €
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. 100 NF SUR 10000 FRANCS BONAPARTE

4330136 F.55.01 P.140 30 octobre 1958
V.144 n°54777 Sign. : D'’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam

TTB VF 200€/400€

4330137 F.55.01 P.140 30 octobre 1958
G.146 n°94329 Sign. : D'’Ambriéres, PJ. Favre-Gilly, Gargam
Joli malgré de nombreux épinglages.

TTB VF 200€/400€

. 5 NOUVEAUX FRANCS VICTOR HUGO

4330138 F.56.21 P.141a 05 novembre 1965
G.161 n°20498 Sign. : D'’Ambriéres, Tondu, Gargam
Froissé, déchirure 2 cm dans le Panthéon.

TB+ F+ 300 €/500 €

&4

Reference mentioned in the Claude Fayette’s inventory.

Referencia mencionada en el inventario de Claude Fayette.
Retrouvez 'inventaire Claude Fayette sur le site suivant :
http://www.fayette-edition.com/inventaire.php

._ Nombre de billets référencés dans I'inventaire Claude Fayette.
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. 10 NOUVEAUX FRANCS RICHELIEU

N

4330139 F.57.01 P.J142a 05 mars 1959

J.10 n°20938 Sign. : D'’Ambriéres, Tondu, Gargam
Exemplaire de la vente Papier Monnaie Octobre 2014.

Collection M. Muller. pr.NEUF UNC- 200 €/350 €
- 50 NOUVEAUX FRANCS HENRI IV

4330140 F.58.03 P.143a 03 septembre 1959 L.31 n°30426
Sign. : D’Ambriéres, Tondu, Gargam  Aplati, nombreux épinglages.

Collection M. Muller. TTB+ VF+ 120 €/200 €

4330141 F.58.04 P.143a 05 novembre 1959
M.39 n°96058 Sign. : D'’Ambriéres, Tondu, Gargam
Non épinglé. Pli central marqué. Légérement jauni en marge.

SUP+ XF+ 200€/400€

4330142 F.58.04 P.143a 05 novembre 1959
G.42 n°22233 Sign. : D’Ambriéres, Tondu, Gargam  Un épinglage,

magnifique. SPL AU 300 €/600 €




4330143 F.58.05 P.143a 07 avril 1960
B.57 n°17018  Sign. : D’Ambriéres, Tondu, Gargam Trés correct.

TTB VF 100 €/200 €
. 100 NOUVEAUX FRANCS BONAPARTE

g@ZH00® | 100

4330144 F.59.01 P.144a 05 mars 1959

U.9 n°21876 Sign. : D’Ambriéres, Tondu, Gargam
SUP XF 100 €/160 €

Collection M. Muller.

4330145 F.59.04 P.144a 03 décembre 1959
F.37 n°06696 Sign. : D’Ambriéres, Tondu, Gargam
Un épinglage trois trous, un pli, non touché.

SUP+ XF+ 90€/180 €

4330146 F.59.20 P.144a 07 mars 1963 B.223 n°15647
Sign. : D’Ambriéres, Tondu, Gargam Non épinglé. Pli central.

SPL AU 150 €/300 €

: TT e———




FRANCE s

. 500 NOUVEAUX FRANCS MOLIERE

4330147 F.60.04 P.145a 04 janvier 1963
N.9 n°25874  Sign. : D'’Ambriéres, Tondu, Gargam Un épinglage trois

trous. pr.SPL AU- 600 € /1000 €

4330148 F.60.05 P.145a 05 septembre 1963 P.11 n°31103
Sign. : D’Ambriéres, Tondu, Gargam Nettoyé, petites taches.

Collection M. Muller. SUP XF 300 €/550 €

4330149 F.60.06 P.145a 02 janvier 1964
E.16 n°98920 Sign. : D'’Ambriéres, Tondu, Gargam Un épinglage trois

trous, craquant. SPL AU 600 €/1000 €

4330150 F.60.08 P.145a 08 janvier 1965
Y.18 n°28878 Sign. : D'Ambriéres, Tondu, Gargam  Epinglages.

SUP+ XF+ 350€/650 €




4330151 F.60.09 P.145s 06 janvier 1966
P.23 n°18803 Sign. : Morant, Tondu, Gargam

SUP

4330152 F.60.09 P.145s 06 janvier 1966
B.24 n°55745 Sign. : Morant, Tondu, Gargam
Pli en croix marqué. Rousseurs en marge. Fente 2 mm en marge basse.

TTB+ VF+ 250 €/500 €

4330153 F.60.09 P.145s 06 janvier 1966
L.25n°49229 Sign. : Morant, Tondu, Gargam

Dernier alphabet. Taches, déchirure 5 mm. Rouille a I'épinglage. Craquant.
Exemplaire n°53 de la trouvaille d’Ormesson-sur-Marne.

TB+ F+ 180 €/350 €
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. 5 FRANCS PASTEUR

4330154 F.61.05 P.146b 05 mai 1967
S.55n°86481 Sign. : Tondu, Bouchet, Morant

NEUF UNC 150€/250 €

4330155 F.6112 P.146b 08 janvier 1970
C.126 n°03315 Sign. : Tondu, Bouchet, Morant

Collection M. Muller. NEUF UNC 150 €/ 250 €
. 10 FRANCS VOLTAIRE - PETIT NUMERO

4330156 F.62.01A1 P.147a 04 janvier 1963
A.1n°00041 Sign. : Gargam, D'’Ambriéres, Tondu

pr.NEUF UNC- 800 €/1100 €
. 10 FRANCS VOLTAIRE

4330157 F.62.01A1 P.147a 04 janvier 1963
A.1n°00585 Sign. : Gargam, D’Ambriéres, Tondu

NEUF UNC 200€/400€




FRANCE o

. 10 FRANCS BERLIOZ - PETIT NUMERO

4330158 F.63.01A1 P.150a 23 novembre 1972
A.1n°00812 Sign. : Morant, Bouchet, Vergnes
Quelques marques de manipulation.

pr.NEUF UNC- 150 €/250 €

. 10 FRANCS BERLIOZ

Art-mma [

4330159 F.6315 P.150b 04 décembre 1975 Z.263 n°17181
. 137 Non épinglé, un pli discret aplati.
SPL AU 250€/400€

4330156




FRANCE

. 50 FRANCS RACINE

» |
NS

S B
> A5
. <
R o

4330160 F.64.01 P.148a 07 juin 1962
R.14 n°52878 Sign. : Gargam, Tondu, D’Ambriéres

pr.NEUF UNC- 150 €/250 €

4330161 F.64.09 P.148b 02 février 1967
Z.98 n°47758 Sign. : Gargam, Tondu, Morant

pr.NEUF UNC- 100 €/160 €
. 100 FRANCS CORNEILLE - FAUX

k12892

4330162 F.65.41x P.149d 04 janvier 1973
D.701 n®12892 Sign. : Vergnes, Morant, Bouchet

Faux, filigrane trés réussi. Tampon CONTREFACON au recto et au verso. Le
E final de BANQUE DE FRANCE est entouré au verso.

TTB VF 50€/100€
Nombre de billets référencés dans I'inventaire Claude Fayette.
[N Reference mentioned in the Claude Fayette’s inventory.
Referencia mencionada en el inventario de Claude Fayette.

Retrouvez I'inventaire Claude Fayette sur le site suivant :
http://www.fayette-edition.com/inventaire.php




FRANCE

. 20 FRANCS DEBUSSY - PETIT NUMERO

000078

4330163 F.66.01A1 P.151a 1980
A.001 n°000078 Sign. : Tronche, Dentaud, Strohl

Petites traces de manipulation en marges, non épinglé.
SPL AU 600 €/1200 €

. 20 FRANCS DEBUSSY

464197

4330164 F.66.10A26 P151c 1989 A.026 n°464197
.ﬂ SPL+ AU+ 300 €/550 €

4330165 F.66.10B26 P.151c 1989
-& B.026 n°906512  Sign. : Ferman, Dentaud, Charriau

TB F 120 €/180 €

[l 100 FRANCS DELACROIX IMPRIME EN CONTINU

4330166 F.69bis.01bD P.154d 1990
.ﬂ D.143 n°004793  Sign. : Ferman, Dentaud, Charriau

NEUF UNC 300 €/500 €

83 —



204530

4330167 F.69bis.01bF- P.154d 1990
F.143 n°204530 Sign. : Ferman, Dentaud, Charriau

NEUF UNC 200 €/400€

4330168 F.69bis.01bF- P.154d 1990
-1_5 F.143 n°204531 Sign. : Ferman, Dentaud, Charriau

NEUF UNC 200 €/400 €

4330169 F.69bis.02d P.154e 1990
-ﬂ D.180 n°124280 Sign. : Bruneel, Dentaud, Charriau

NEUF UNC 120 €/220 €

4330170 F.69bis.02e2 P.154e 1990
.ﬂ R.189 n°933815  Sign. : Bruneel, Dentaud, Charriau  Petite tache en

marge. TTB+ VE+ 100 €/180 €

——— 84




4330171

F.69bis.04b P.154f 1991
D.204 n°752158 Sign. : Bruneel, Bonnardin, Charriau

NEUF UNC 100 €/200 €

. 100 FRANCS DELACROIX UNIFACE

4330172

4330173

F.69U.08 P.154b 1984

D.89 n°654267  Sign. : Strohl, Tronche, Dentaud
Exemplaire de la vente Live Auction Mai 2015.
Collection M. Muller. SPL AU 500 €/900 €

F.69bisU.05 P.154g 1993 H.209 n°362577

La marge gauche a été déchirée puis sommairement restaurée (décalage du

papier visible en coin supérieur gauche). Nous avons mis ce billet en SUP, car
il ne présente aucun autre défaut.

SUP XF 250€/500 €

85 e—
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. 200 FRANCS MONTESQUIEU - PETIT NUMERO

4330174 F.70.01A1 P.155a 1981
A.001 n°003324 Sign. : Strohl, Dentaud, Tronche

NEUF UNC 250€/450€

4330175 F.70.01A1 P.155a 1981
A.001 n°009431 Sign. : Strohl, Dentaud, Tronche
Petites traces de manipulation en coins hauts, non épinglé.

SPL+ AU+ 150 €/250 €
. 200 FRANCS MONTESQUIEU - FAUTE

4330176 F.70.05 P.155a 1985
E.33 n°567002 Sign. : Strohl, Dentaud, Tronche
Numeérotation non imprimée, corrigée au stylo rouge. Pas de date ni de
signature. Trait de marqueur jaune pour annulation.

TTB VF 150 €/300 €

& ICS PMG B2

Ces pictogrammes indiquent que le billet a été certifié et gradé par une société de
grading privée.
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. 500 FRANCS PASCAL - PETIT NUMERO

r el
- - mlnrm mnn—uh-v-au—
SNAL 00471 Patmie Mo Tets WL

4330177 F.71.01A1 P.156a 04 janvier 1968
A.1n°00478 Sign. : Morant, Bouchet, Tondu

Deuxiéme plus petit numéro connu, jusqu'alors non répertorié. Nombreux
trous d’épingles, infime fente, pointes de rouille.

RBS30 T1B VF 900 € /1800 €
. 500 FRANCS PASCAL - FAUX

4330178 F.71.28x P.156e 06 janvier 1983
R.180 n°52061 Sign. : Strohl, Tronche, Dentaud
Faux, filigrane imprimé. Tampon CONTREFACON au verso.

pr.NEUF UNC- 90€/150 €
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FRANCE

. 500 FRANCS PASCAL

7
X {1
e & Lk i

e e T e T T 2 T

4330179 F.71.35A245 P.156f 08 janvier 1987
A.245 n°00053 Sign. : Strohl, Ferman, Dentaud
Petit numéro au changement de signature.

pr.NEUF UNC- 150 €/300 €

4330180 F.71.38A270 P.156g 03 mars 1988
A.270 n°00045 Sign. : Ferman, Dentaud, Charriau
Petit numéro au changement de signature.

pr.NEUF UNC- 150 €/300 €

oL S s e s e R e =

4330181 F71.42 P156g 06 juillet 1989 W.302 n°39627
Powtprachia du). pr.NEUF UNC- 150 €/300 €

4330182 F.71.48A351 P.156i 03 octobre 1991
A.351 n°00052 Sign. : Bruneel, Bonnardin, Charriau
Petit numéro au changement de signature.

pr.NEUF UNC- 200€/350 €




4330183 F.71.52A405 P.156] 02 septembre 1993
A.405n°00185 Sign. : Bruneel, Bonnardin, Vigier

NEUF UNC 250 €/500 €

. 50 FRANCS SAINT-EXUPERY SANS MOUTON

4330184 F.72f3.01 P.157v 1992
Lettre M n°002242188 Sign. : Bruneel, Bonnardin, Charriau

Collection M. Muller. NEUF UNC 200 €/ 400 €

[l 50 FRANCS SAINT-EXUPERY MOUTON DECALE

ourag awenbury og

>

4330185 F.72f1.01 P157v 1992
Lettre P n°002242280 Sign. : Bruneel, Bonnardin, Charriau

Exemplaire de la vente Papier Monnaie Juin 2010.
Collection M. Muller. NEUF UNC 200 €/ 400 €
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. 50 FRANCS SAINT-EXUPERY MODIFIE - LOT

50 Cinquante Francs

50 Cinquany P8

4330186 F.73.01b-c  P.157Aa 1994 Lettre F n°018203453 et
lettre E n°018797081  Sign. : Bruneel, Bonnardin, Vigier
Lot de deux billets : I'un avec Gal souligné, I'autre non.

pr.NEUF UNC-

[l 50 FRANCS SAINT-EXUPERY MODIFIE - FAUTE

? .'.—

50 Cinquante Francs

4330187 F.73.01d P.157Aa 1994
Lettre S n°023455916  Sign. : Bruneel, Bonnardin, Vigier

Fauté : rond jaune sur le genou du petit prince au verso.
pr.NEUF UNC-

uea§ ayuenbur) o€

-
-

/

/

1V
RS
¥ oourg awenbu) g¢

]

200€/350€

80€/140€

[l 50 FRANCS SAINT-EXUPERY MODIFIE SANS STRAP

quante Francs F -

50 Cin

4330188 F.73f4.04 P.157Av 1999

urd 0S

uLl§ uE

Yo

Lettre X n°048892099 Sign. : Bruneel, Bonnardin, Barroux

Exemplaire de la vente Papier Monnaie Mai 2014.
Collection M. Muller. NEUF UNC

300€/550€
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[l 100 FRANCS CEZANNE - EPREUVE

WL 1) 00

4330189 F.74E.03 1997
Epreuve pour un 100 Francs Cézanne non émis. Recto et verso en deux
feuilles A4, avec cachet de l'atelier et signature de R. Pfund. Avec Certificat de
Claude Fayette. Collection Claude Fayette (EBillets1).

NEUF UNC 800 €/1500 €

. 100 FRANCS CEZANNE SANS STRAP

Eo

UL 1U3) 001

100 Cent Francs

J 033881

4330190 F.74f4.01 P.158v 1997
Lettre J n°033881070 Sign. : Bruneel, Bonnardin, Barroux Un pli central.

Collection M. Muller. SPL AU 250 € /400 €

01 =e——




FRANCE s

. 200 FRANCS EIFFEL - FAUTE

xO

SWTI SWA) X020 007

200 Deux Cents Francs

b
‘ |
Ho45900388 )

4330191 F.75.03b P.159% 1996
Lettre H n°045900355 Sign. : Bruneel, Bonnardin, Barroux
Impression décalée vers le haut.

Collection M. Muller. NEUF UNC 100 €/ 200 €

. 100/200 FRANCS EIFFEL ESSAI - EPREUVE

UEL 160) 001

4330192 F.75E.01c 1997
Epreuve recto et verso non adoptée par Roger Pfund sur papier fiduciaire A4
Avec signature manuscrite, cachet d'atelier en rouge et timbre sec « 500G » a
gauche. (filigrane imprimé). Avec Certificat de Claude Fayette. Collection
Claude Fayette (EBillets1).

NEUF UNC 1100 €/2000 €




FRANCE o

. 200 FRANCS EIFFEL SANS STRAP - FAUTE

<

S SIUAD) XA 00

200 Deux Cents Francs

n",v
{
To7459 1940

4330193 F.75f4.05 P.159¢c 1999 Lettre T n°074891661
Fauté : strap incomplet. Plis.

pr.SUP XF- 200€/350€

. 500 FRANCS PIERRE ET MARIE CURIE

o
A g
o g
2 g
174
i -
2 g
g a
ol )
o
8
o]
P4 )
2 E036268671

4330194 F.76.03 P.160b 1996
Lettre E n°036268671  Sign. : Bruneel, Bonnardin, Vigier

Tacedecomplage. pr.NEUF UNC- 100 €/200 €
A 2
Qe E
g £
§ ,

4330195 F.76.03 P.160b 1996
Lettre E n°036268677  Sign. : Bruneel, Bonnardin, Vigier

Trace de comptage. pr.NEUF UNC- 100 €/200 €

03 e—




FRANCE s

[l 500 FRANCS PIERRE ET MARIE CURIE - EPREUVE

4330196 F.76E.01 1994
Epreuve pour un 500 Francs Pierre et Marie Curie non émis. Recto et verso sur
feuille A4, avec cachet de l'atelier et signature de R. Pfund. Avec Certificat de
Claude Fayette. Collection Claude Fayette (EBillets1).

NEUF UNC 1100 €/2000 €
[l 500 FRANCS PIERRE ET MARIE CURIE SANS STRAP

o E
ozo §
B g
2 z
< g
4330197 F.76f4.04 P.160v 1998
Lettre Kn°039375349  Sign. : Bruneel, Bonnardin, Barroux
Trace de trombone en marge haute. Collection M. Muller.
pr.NEUF UNC- 300€/500€




FRANCE s

EMISSIONS DU TRESOR

. 50 CENTIMES TRESORERIE AUX ARMEES 1917 -
PETIT NUMERO

4330198 VF.01.01 P.MO01 1917 Série An°0009918 Sign. : De Celle
123 billets référencés pour cette lettre. Le plus petit numéro référencé est le

n°0003938. TB F 50€/70€

. 50 CENTIMES TRESORERIE AUX ARMEES 1917

4330199 VF.0114 P.MO1 1917 Série Nn°0880848 Sign.: De Celle

pr.NEUF UNC- 70€/120 €
[l 1 FRANC TRESORERIE AUX ARMEES 1917 - PETIT NUMERO
!

i

¢
LY
A

N
L -
i |
| A\ICA Y
NN

¥
-
I
i
\

k " kes, =

4330200 VF.03.01 PMO02 1917 Série An°0000768 Sign.: De Celle
Numéro inférieur @ 1000. 72 billets référencés pour cette lettre. Numéro
inférieur a 1000. Il s'agit du plus petit numéro connu. Jauni principalement au

voIRo: TTB VF 250 €/350 €

OF  ee—



FRANCE m s

. 1 FRANC TRESORERIE AUX ARMEES 1917

4330201 VF.03.13 P.M02 1917 Série M n°0082644 Sign. : De Celle
Manipulation en coin, taches rousses au verso.
Collection M. Muller. SPL+ AU+ 80€/130 €

[ 2 FRANCS TRESORERIE AUX ARMEES

i) ,.' Ny

s

S

BN A e
AV

I
b o A

1
|
!
|
\

4330202 VF.05.00Ec P.MO03p 1919 Epreuve Sans série ni numérotation
Sign.: De Calle Pr.NEUF UNC- 120 €/200 €

4330203 VF.05.01 PMO03 1917 Série An°0001208 Sign.: De Celle
200 billets reférenceés pour cette lettre. Deuxiéme plus petit numéro connu.

Petite restauration. TTB VE 125 €/250 €

LVL e

4330204 VF.05.02 P.M03 1919 Seérie Bn°0266399 Sign.: De Celle
Pas de pli. Un épinglage. Jauni en bordure, petite trace de collant au verso.

SUP+ XF+ 150 €/250 €




4330205 VF.05.03 P.M0O3 1919 Série Cn°0041426 Sign.: De Celle
8= numeéro référencé sur 9 connus pour cette lettre.

B G 80€/120€

. 100 FRANCS MARIANNE

4330206 VF.06.01g P.105a 02 octobre 1943
Série PN n°164101  Sign. : Chamski, Diethelm
Manipulation marquée coin inférieur bas.

SPL AU 120 €/250 €

O7 =e—



FRANCE

[l 1000 FRANCS ALGERIE

S o T T M T 4

3 n, MILLE FRANCS

oo
%

4330207 VF.10.01 P.J112a 1943
V.409 n°343  Sign. : Escallier, Sebald, De Roux Fentes, taches éparses.

Collection M. Muller. B VF 200 €/350 €
1000 FRANCS MARIANNE CHIFFRES MAIGRES

tZes REPUBLIOUE FRANCAISE ity
TRESORE ENTRA 3

4330208 VFA3.01 P107 1945 16D 647835 Sign. : Chamski, Diethelm
Un epinglage. SPL AU 70€/110¢€

. 2 FRANCS DRAPEAU

4330209 VF.16.03 P.114r 1944 Série X n°00468122
NEUF UNC 150 €/300 €

500 FRANCS DRAPEAU

4330210 VF.21.01 P.119a 1944 06553371 Sign.:Sans Non épinglé.
SUP+ XF+ 170€/300 €




. 100 FRANCS FRANCE

4330211 VF.25.09 P123d 1945 Série 9 n°67008478 et 67008479
Sign. : Sans
Paire de numéros consécutifs. Non épinglés.

SUP+ XF+ 150 €/300 €

4330212 VF.2510 P123e 1945 Série 10 n°28702430 Sign. : Sans
Deux épinglages, Iégers plis.

SUP XF 70€/110€
. 1000 FRANCS FRANCE

-

4330213 VF.27.02 PA25b 1945 Série 2n°88394716 Sign.: Sans
TTB+ VF+ 150 €/250 €

4330214 VF.27.03 P.125c 1945 Seérie 3 n°33956996 Sign.: Sans
TTB+ VF+ 120 €/200 €

FRANCE o

Q0 me—



FRANCE
- 5 FRANCS TRESOR FRANGAIS - PETIT NUMERO

4330215 VF.29.01 P.M0O6a

1947 A.00007403 Sign.: Sans

C'est la deuxiéme fois que nous proposons un petit numéro pour ce type. Le
précédent fut présenté dans la vente Papier Monnaie Mai 2014. Il portait le
numéro A.00005020. Le plus petit numéro référencé est le suivant

A.00000303. TTB+ VF+

80€/120 €
[l 10 FRANCS TRESOR FRANGAIS

4330216 VF.30.01 P.MO7a 1947 A.07681280 Sign.: Sans

pr.NEUF UNC-

100 €/200 €
. 100 FRANCS TRESOR FRANGAIS

004897373 [

lv/ 3
o b Tl Al

4330217 VF.32.02 P.M09

1947 2Z.2n°97373 Sign.:Sans Aplati.
Collection M. Muller.

SUP XF 100 €/150 €




FRANCE s

. 1000 FRANCS TRESOR FRANCAIS

T 1 -

4330218 VF.33.03 PM10 1947 Y.3n°75668 Sign.: Sans
TB F 100 €/180 €

Collection M. Muller.

4330219 VF.34.01 P.M11a 1955 A.1n°74869 Sign.: Sans
17 billets référencés pour la lettre A.

TTB VF 100 €/200 €

. 1000 FRANCS TRESOR PUBLIC

 w— 0 F 8 —

4330220 VF.35.01 PM12a 1955 J.57n°675 Sign.:Sans
@ 128 Une fente scotchée. Collection M. Muller.

+ *
.108 TB F 350 €/650 €




FRANCE

[l 50 FRANCS SUEZ

4330221 VF.41.02 PM16 (1956) N.2n°87322 Taches de rouille et manque en
B regehate TTB VF 350 €/650 €

4330222 VF.42.01 PM17 1956 D.2n°42431 Sign.: Sans
@ 47 Exemplaire de la vente Live Auction Octobre 2015. Taches de colle jaunies.

Collection M. Muller. prTTB VE- 350 €/ 600 €

4330220




NECESSITES, COMMUNES ET VILLES 1914-1918
[l 100 FRANCS - SPECIMEN

o

&+

4330223

. SYNDICAT D'EMISSION DE BONS COMMUNAUX

DE LA REGION DE WM%NE

d =S mON n\‘f 100"
CENT.FRANCS

D et

N

un.uq@ idee par je Syndicat,
AQ 206 Avrl 1017

e Dby, Muir e i,

JP.08-209
Ardennes - Rimogne

|
.'.
A

26 avril 1917 Série N Deux signatures

Syndicat d’Emission de Bons Communaux de la Région de Rimogne,

« Specimen sans valeur » en rouge, non numéroté. Traces d’épinglage.

Ce o wesh valable que 41 eol rentin du wnan @0 | Mulrie &0 Selen

4330224 JP.08-296

mai 1917 Série 3n°210 Deux signatures

Ardennes - Sedan

Syndicat Ardennais du Ravitaillement pour la Région de Sedan.

[l 5 CENTIMES

SPL AU

150 €/300 €

4330225 JP.26-01

beige.

(1914-1918)
Etablissements d’Alimentation A. Dlidier-Bonnard, sou de Laclau, carton

Dréme - Montelimar

NEUF UNC

100 €/200 €

SPL AU 150 €/300 €
[l 50 FRANCS
Serie 3 N -
SYNDICAT ARDRNNAIS DB RAVITAILLEMENT i u'?wn—n:-_:--—-m:
! e e = B E
et N || Bt o
Bou de € E Franes i 4 s
“eoonll s, sy
:::-ry m - Wadsiiaocart



[ 25 CENTIMES

B o bbb PRECHAC: Fodnkriiat -
;,’5 o~ Ces fons serond echanges aux
IE ul = awsses des Usines de laSociele
= \ummemml |2 vontre des Billels de la Bangue
B BoNDR25 CentiMES [ e xvice

14707489 g

AR A "'“ﬁmj‘.‘.&“)ﬂ“_‘.-ﬁ:"""'"‘""*'

4330226 JP.33-113 (1914-1918) N°07469 Landes - Prechac
Produits Forestiers des Landes du Sud-Ouest. Traces de papier collant au

verso. SUP XF 150 €/300 €
B 5 cENTIMES

4330227 JP.53-37 1917-1920 Mayenne
Carton rond beige fonce.

NEUF UNC 100 €/200 €
[l 50 CENTIMES

3 @
Got boux, imis pouy faclliler da poie aux cerviers des
FILATURE g-r TISSAGE whines dr Boc Saint-Misar, sot échangés & b Caisse de ta
o 8 “m CORNORE ¢
N FEEIEE Dévie 1 filots g Je Savaedi emire des e cing
-ia- “& .S
50 CENTIMES @ Sriwes de la Bavgye de France, s ls prévestation de cing
i bour dewn frane au de dix Mg de cimgaste centimes
& &
-

4330228 JP.62-0051 (1914-1918) Série 1 N°07384 Une signature
Pas-de-Calais - Bac Saint-Maur

Filature et Tissage. NEUF UNC 100 €/200 €
[ 20 FRANCS

e ey ]
ymmu

dewrﬂim 20 fr. }

it mG'lr FRANCS'

mum apres i |uam -

valable or L1 Mase,
tumuumabm Maunce TiLLOY

Y

4330229 JP.62-0329 aout 1915 07114 Une signature
Pas-de-Calais - Courrieres Traces d’épinglages, inscription au crayon au

recto. SUP XF 100 €/200 €

FRANCE s




4330230 JP.62-0795 14 novembre 1914 N°49957 Deux signatures
Pas-de-Calais - Lens

Traces diépingiage. SPL AU 200 € /400 €

I 2FRANCS

4330231 JP.62-0995 (1914-1918) 08972 Pas-de-Calais - Noceux-Les-Mines
Compagnie des Mines de Cicoigne et Noeux-les-Mines. Un épinglage, une
trace de trombone rouillé.

SUP XF 100 €/200 €

[ 25 CENTIMES

4330232 JP.62-0998 01 aout 1916 79394 Pas-de-Calais - Noeux-Les-Mines
Compagnie des Mines de Cicoigne et Nceux-les-Mines, 3¢ émission.
Marques de manipulation.

SPL AU 100 €/200 €

: 105 me—




FRANCE
[l 50 FRANCS

;-lmfm aux

. o—-u-‘-l'dhll

4330233 JP.62-1073 30 aodt 1914 Série H N°002931 Une signature
Pas-de-Calais - Oignies
Deux perforations circulaires.

SPL AU 150 €/300 €

[l 5 CENTIMES

4330234 JP.62-1337 1914-1918 Une signature
Pas-de-Calais - Oisy-Le-Verger
Bon de Guerre ronéotypé, papier blanc.

TTB VF 100 €/200 €

I 25 CENTIMES

BRASSERIE DU MONT-BLANC

SALLANCHES

ﬂ Bon por 25 Centimes

CE BILLET, CREE UNIQUEMENT |*
POUR FACILITER LES TRANSAC- [xf

TIONS LWALIS NE DOIT PAS

FOJUILLET 1916

BALLANCHES - IMP. MODERNE

4330235 JP.74-39 01 juillet 1916 01091 Une signature
Haute-Savoie - Sallanches
Brasserie du Mont-Blanc.

NEUF UNC 100 €/200 €




NECESSITES, CHAMBRES DE COMMERCE

4330236 JP.097.23
Pochette publicitaire : Cochefert, Cabinet juridique complet (pochette non
mentionnée dans le Pirot). Pochette déchirée en multiples endroits.

TTB VF 60€/120 €

REGIE DES CHEMINS DE FER DES
TERRITOIRES OCCUPES

25 CENTIMES - LOT

4330237 JP135.02et03 1923 Série A.1 n°099091
Série A1 n°069208 Petites taches.

SUP XF 40€/60€




FRANCE sy

OFFICE FRANCAIS DES PAPIERS FIDUCIAIRES

. (1000) FRANCS LOUIS XIV - EPREUVE

E DESFOSSES, 15, Qusi Voluire, PARIS

‘ Dicszivtens, Chmreiedpiiness b B i Biges,
1 Trtein, Clbus; o bous s Wit

Decigner, Engraver, Prister of Bankenotes, Certifutes,
Olsguia’ sind all, Pilliciary. Datusasisa

Dibijante, Cudadar, Tuprosse do Billovew de Banse.
Tisubse, Choques, y sodos otms Dosmentos Fidusiarion,

4330238 P.- P- 1938
Epreuve de I'imprimeur E.Desfossés massicotée au format d’un billet. Office
Francais des Papiers Fiduciaires. Deux discrets trous d’accrochage.

SPL AU 250€/450¢€

DEUXIEME GUERRE MONDIALE

g
i
:
H
3

4330239 KL.02A1 (1941) Sign.: Sans
Carnet complet de 50 exemplaires, Bon de solidarité, avec souche. Comité
National. Sans phrase « Distribué dans... » au dos. Le premier et le dernier
billet sont TTB les autres sont neufs. Certains billets présentent des rous-

seurs. SPL AU 250 €/500 €




FRANCE o

. 5000 FRANCS BON DE SOLIDARITE - ANNULE

FRANCAISE rusiaeiias ot GURRE
It b e e b o e s e e

||
agques
SECOURS NATIONAL
@ CROIX.ROUGK COMITE NATIONAL l
|

JUI]" i

4330240 KL.13As (1941-1944) 17381
Perforé ANNULE verticalement & droite. Billet non filigrané. Au verso : Comité
National, sans « distribué... ». Rousseurs éparses, traces de trombone rouillé

agverse. SUP XF 300 €/600 €
[l 1000 FRANCS BON DE SOLIDARITE

CANPAENE DHIVER 1941 1342

LE TITULAIRE
DE CE DIPLOME
A SOUSCRIT

1000 FRANCS

DE BONS DE SOLIDARITE

PIRNBTTANT
D'E YER A

DKPRISOINIEBS S
ECESSITEUX lﬂ [P :
ﬂll SANS FAMILLE

SECOUAS WATIONAL

3k

4330241 KLd.07TA  1941-1942 Série CD n°02205
Le titulaire de ce diplome a souscrit 1000 Francs de bons de solidarité, soit 10
Colis de 5 Kilos. Uniface, sans filigrane. Série et numéro au dos.

Trés grand format. Comité National, sans « distribué... ». Manque en bas a
droite. Taches en relief au verso.

TTB VF 200€/400€




FRANCE sy

NAVIRES MILITAIRES

[l 100 FRANC - SPECIMEN

100 F 100 F
Ne 000065 @mr CENT FRANCS Ne 000065 @w CRVTARANCY
A 2
& ©
Ky G

= Eesle d"Application

Furte Helcopeiva
” JEANNE D’ARC”

» JEANNE D’ARC ”

4330242 K.302f (1979-1980) N°000065 Sign. : Cleret

Porte Hélicoptére, Ecole d’Application Jeanne d’Arc. Surchargé SPECIMEN
en rouge au recto et au verso.

NEUF UNC 200 €/400 €

[ 1 A 1000 DOLLARS

$1 bon de I'Unesco

rgisbestion des Nutas Lisis pour Teducanus, I pecece 1 1 sihurs

Unesco coupon

Usited Notioes Educationd, Seentile and Culiaral Orgarisation

(‘,\N\\:—N

$1

Ann P E
e n dollar e ‘
1
STETTTASEIERS S s ~
e bon de I’'Unesco $100
$30 Unesco coupon $30 0 de g bk |
i ok Natisen Educatiomal, Sciersifos amd Culiural Orgarication e o Ay o 1
semmpamrorsinint EREETEIREST
ar.s
C \ M Pt Los A g ;-..-::-‘—l:i_.‘.E-:—..::"':‘-;
ty-dollars == o Hrret e e
y : ‘ - ;ﬁq—. e
B T~ v N
SIS SIS - e
T P T AL 0 e T T e e oS e ki S

4330243

P.-

31 janvier 1984

Carnet complet de SPECIMEN de Bons de I'Unesco - Unesco Coupon. Six
valeurs 1, 3, 10, 30, 100 et 1000 Dollars et un vierge utilisable en cents améri-
cains, avec un maximum de 99 cents. Emission de 1984. Ces bons étaient
destinés a I'achat d'objets culturels ou de matériel scientifique. Papier filigrané.
Surchargés SPECIMEN en rouge. Nous avons vendu un carnet similaire mais
de 1979 dans la vente Live Auction Avril 2018.

pr.NEUF UNC- 250 €/500 €



BILLETS DU MONDE

PAYABLES EN ESPECES AU PORTEUR 8
DJIBOUT:

4330325

4330418

Numismatique

Paris



BILLETS DU MONDE

AFRIQUE DU SUD OUEST OCC. ALLEMANDE

[l 50 PFENNIG - SWAKOPMUNDER BUCHHANDLUNG

4330244 P.010a (1916-1918) 24133 * Deux signatures manuscrites
TB F 140 €/ 260 €

AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE
[l 100 FRANCS - SPECIMEN - AFRIQUE FRANGAISE LIBRE

4330245 P.08s (1941) K975749 Congo - Brazzaville
1= émission. Surchargé SPECIMEN en rouge, perforé 114 dans les signatures.

PMG 30 TTB VF 180 €/ 350 €

[l 1000 FRANCS - SPECIMEN - AFRIQUE FRANGAISE LIBRE

4330246 P.09s (1943) B 040189 Congo - Brazzaville
Surchargé SPECIMEN en rouge, perforé 114 dans les signatures.

PMG 30 TTB VF 800 € /1500 €




WORLD PAPER MONEY

. 5 FRANCS - CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

AXOT0.634 DE

4330247 PA5b  (1944) Série AXn°970634 Sign. : A.Postel-Vinay, J.Leclerc
(ref. Buathier B18 http:/multicollec.net/).

pr.NEUF UNC- 80€/150€

4330248 PA5e (1944) Seérie Bn°3011615 Sign. : A.Postel-Vinay, J.Leclerc
(ref. Buathier B27 http://multicollec.net/).

NEUF UNC 100 €/200 €

. 10 FRANCS - CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

| 2020567 DEIA

4330249 PA6c  (1944) 2020567 Sign. : A.Postel-Vinay, J.Leclerc
(ref. Buathier B26 http://multicollec.net/).

pr.NEUF UNC- 100 €/200 €




[l 100 FRANCS - SPECIMEN -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

@l’MGm.‘,2‘..""l'.‘."..‘g""......“".""......,...t

4330250 PA8s K.529a (30 aout 1946) PP000000
Sign. : A.Postel-Vinay, J.Leclerc Congo - Brazzaville
Deux petites surcharges SPECIMEN en rouge au recto et une surcharge au
verso. Deux perforations a 'emplacement des signatures. Double agrafage a

gauche.  PMG64  prsPL AU- 300 €/ 600 €

[ 1000 FRANCS PHENIX - SPECIMEN -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

10)0)()

4330251 PA9s2 1944 TDO75091
Surchargé SPECIMEN en rouge en oblique au recto et verso, perforé deux
fois 114 dans les signatures.

PMG 58 SPL AU 800 € /1500 €

< IS PMG B2

Ces pictogrammes indiquent que le blIIet a été certifié et gradé par une société de
grading privée.

BILLETS DU MONDE meeesssssssss




WORLD PAPER MONEY

[l 10 FRANCS - CONSECUTIFS -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

| g
P DE LA FUANCE 00U THESMEN 3
v o
=yl oo . 1
y §
|
|

e

4330252 P.21 (1947) B.22n°75414 et 75415 Sign. : A.Postel-Vinay
Paire de billets a numéros consécutifs.

pr.NEUF UNC- 200€/300€

. 100 FRANCS LA BOURDONNALIS -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

- HIT o coviace _ 100
" J
PUAME SOUTHEMER W
® % cint S
/ A ; s

4330253 P.24 K.535b (1946) N.2131270 Sign. : A.Postel-Vinay
Collection M. Muller. B VF 100 €/180 €

il RS el L S S e

4330251

: 115 =——




. 1000 FRANCS UNION FRANCAISE -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

.,

O DA B3 IR =

4330254 P.26 K.537b (1946) G.1091389 Sign. : A.Postel-Vinay
TB+ F+ 80€/150€

AFRIQUE OCCIDENTALE BRITANNIQUE

[l 2 SHILLINGS - WEST AFRICAN CURRENCY BOARD

Collection M. Muller.

4330255 P.02b 30 mars 1918 A10982225 Scotch au recto et au verso.
B G 100€/200 €

AFRIQUE OCCIDENTALE FRANCAISE

. 50 FRANCS - BANQUE DE L'AFRIQUE OCCIDENTALE

4330256 P.09Ba 11 septembre 1919
G.16 368  Sign. : Léon Prom, H.Nouvion, caissier Sénégal - Dakar
Quelques épinglages peu visibles, non touché, trés joli.

SUP XF 300 €/500€

BILLETS DU MONDE s




WORLD PAPER MONEY meesssssssssssmsssen

. 500 FRANCS - BANQUE DE L'AFRIQUE OCCIDENTALE
- “‘ . ‘7 SR ._('\;. E

4330257 P.41 K198 24 novembre 1948 K.309039 Sign. : De Coppet, Poilay
Nienera specil, B VF 150 € /280 €

ANOQUE £ UAFRIQUE OCCIDENTALE!
TR

4330258 P.41 K198 21 novembre 1953 S.1288 940 Sign. : De Coppet, Poilay
Non épinglé, quelques plis. Tache en marge droite au recto. Bel exemplaire.

SUP XF 250 €/500 €

ALBANIE

Il 2000 ET 5000 LEKE - LOT - BANKA E SHQIPERISE

E(“,’ 8 SHQI

4330259 P.74aetP.75a 2007 ZJ507473 et AQ043296
NEUF UNC 90€/150 €

: 117 e——




BILLETS DU MONDE s

ALGERIE

. 5 FRANCS - CAMPS DE PRISONNIERS

4330260 K.394 K.394 (1943) N°138037
TB F 100 €/200 €

[l 5 FRANCS - BANQUE DE L'ALGERIE

4330261 P.071a 06 mai 1916 Z.888743 Sign.: Moyse, Biron
TTB+ VF+ 120€/220 €

4330262 P.071a 30 décembre 1916 Y.1084 656 Sign. : Moyse, Biron
Nombreux épinglages. B VF 100 € /180 €

3

4330263 P.071a 02 janvier 1917 Y.1085983 Sign. : Moyse, Biron
HotBplogis. TTB VE 100 €/200 €




WORLD PAPER MONEY meesssssssssssmsssen
. 20 FRANCS - SPECIMEN - BANQUE DE L'ALGERIE

4330264 P.078s K.009s1 (1926) Sign.: Penalva, Moyse
Surchargé SPECIMEN en rouge verticalement a gauche. Sans numérotation,
date 0-2-1296. Petites traces de colle aux angles au dos.

SUP+ XF+ 300€/600 €

[l 1000 FRANCS - BANQUE DE L'ALGERIE

4330265 P.083a MK.043b 28 mars 1938
U.101 871  Sign. : Archambaud, Escallier, Penalva Légérement aplati,

infimes rousseurs. pr.SUP XE- 300 €/500 €
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[l 500 FRANCS - BANQUE DE L'ALGERIE

4330266 P.095 K.037 15 septembre 1944
U.359 548 Sign. : Berino, Routaboul, Sebald

TTB+ VF+ 200 €/400 €

[l 500 FRANCS - SPECIMEN -
BANQUE DE L'ALGERIE ET DE LA TUNISIE

4330267 PJ106s MK.038s1 (1950)

0.00 000 Sign. : Civier, Delahaye
Perforé SPECIMEN verticalement & gauche. Date 00-0-0000. Papier collant

« Annexe n°576 » au recto. Exemplaire de la vente Papier Monnaie Janvier
2011.

TTB+ VF+ 250€/500 €
[l 1000 FRANCS - SPECIMEN -
BANQUE DE ’ALGERIE ET DE LA TUNISIE

4330268 PA07s MK.047s1  (1950) ©.000000 Sign. : Civier, Flouret, Delahaye
Perforé SPECIMEN verticalement a gauche. Date 0-00-0000.

SUP+ XF+ 250 €/500 €




WORLD PAPER MONEY

. 5000 FRANCS - BANQUE DE L'ALGERIE ET DE LA TUNISIE

4330269 P.109a K.050a 16 juin 1950
E.590 341 Sign. : Flouret, Civier, Delahaye Fentes.

TTB VF 90€/180 €

. 10 NOUVEAUX FRANCS - BANQUE DE L'ALGERIE

4330270 PA19a K.057b 10 février 1961
P.729 226  Sign. : Genin, Watteau, Civier Exceptionnelle qualité. Il s’agit
du plus bel exemplaire que nous ayons proposé a la vente.

pr.NEUF UNC- 350 €/600 €

. 50 NOUVEAUX FRANCS - SPECIMEN - BANQUE DE L'ALGERIE

4330271 PA20s K.058s1 31 juillet 1959
R.0 000 Sign. : Civier, Watteau, Gandy
Perforé SPECIMEN verticalement & droite et surchargé SPECIMEN N°0233
en noir en oblique au recto. Trace de trombone.

SUP+ XF+ 400€/700 €
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. 100 DINARS - CONSECUTIFS - BANQUE CENTRALE D’ALGERIE
VYoo “rv 15 "‘_:F“:"-f 400 = ]

4330272 PA25a 01 janvier 1964 U.377 577 et 578
Deux billets a numéros consécutifs.

pr.NEUF UNC- 150€/250 €

ALLEMAGNE

. 100 REICHSMARK - SPECIMEN - ETATS ALLEMANDS

Los
4330273 PS.0942s 30 aodt 1924 A000000 Bayern - Baviére - Bayerische
Notenbank - Munich

Spécimen surchargé MUSTER en rouge au recto. Quatre trous d’annulation.
Petites taches et morceaux de papier collés en marge.

SUP+ XF+ 300 €/600 €

0.B.Y.
L




WORLD PAPER MONEY e

. 1 PESSETA - CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA

4330274 P.06 19 décembre 1936 008227
PMG 66EPQ NEUF UNC 200€/350 €

[ (1) POUND ANGLETERRE - LOT -
ECHANTILLON - ESSAI D'IMPRIMEUR

i ow
fR o ow
i@ e e
e e e

4330275 P.- (1935-1940)
Lot de 12 documents. Office Francais des Papiers Fiduciaires, Paris. Page
épreuve recto verso filigranée de l'imprimeur Desfossés pour Bradbury,
Wilkinson & Co. Ltd. Série compléte de 12 exemplaires différents (couleurs et

papier). SPL AU 600 €/1200 €




4330276

P.- (1935-1940)

Lot de 11 documents. Office Francais des Papiers Fiduciaires, Paris. Page
épreuve uniface recto filigranée de I'imprimeur Desfossés pour Waterlow &
Sons Limited. Série compléte de 11 exemplaires différents (couleurs et pa-

pier). SPL AU 400 €/800 €

ANGOLA

. 2,5 ANGOLARES - REPUBLICA PORTUGUESA

4330277 P.071 06 octobre 1948 A 865146 Aplati.

TTB VF 80€/160 €
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. 50 AU 10000 KWANZAS - SPECIMEN -
BANCO NACIONAL DE ANGOLA

4330278 PJA10sauP.113s 11 novembre 1976 XX 000000
Surchargé SPECIMEN en rouge au recto.

NEUF UNC 90€/140€
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ANTILLES FRANCAISES

. 50 NOUVEAUX FRANCS -
INSTITUT D’EMISSION DES DEPARTEMENTS D’'OUTRE-MER

DEPARTEMENT DE LA GUADELOUPE  DEPARTEMENT DE LA (AIYANE

DEPARTEMEST DE LA GUADELS DEPARTEMENT DE LA G
AR IOUE ERANCAIS 7

of

ATOINAY V1 36 ANTWAIAYAI

DEPARTEMENT DE 14 MARTINIOUE

-
8867
DEPARTEMENT DE LA GUYA)

4330279 P.06a K.706 (1962) E.288676 Sign.: A.Postel-Vinay, Calvet
Trois épinglages, petites rousseurs en marge. Craquant, agréable.

SUP XF 250€/450€

Il 100 FRANCS -
INSTITUT D’EMISSION DES DEPARTEMENTS D'OUTRE-MER

DEPARTEMENT DE LA GUADELOI'E DEPARTEMENT DR LA

¥1 30 INAWILEVA3Q

“DEPARTEMENT DE LA GUYANE KIEMENT DE LA GUADELOUFE

DSPARTEMENT DE LA GUYANE  DEARTEMENT DI LA GUADEROUPE

4330280 PAOb K710b (1967) F.336002 Sign. : A.Postel-Vinay, Clappier
pr.NEUF UNC- 600 €/ 1000 €

DIPAXTEMINT DF LA GUADELOUPE DIEPARTIMENT

=

T DE LA MARTINIQUE

DEPARTIMEN

" A Adad

DEPAK i DEPARTEMERT DE L& GUA

DEPARTEMINT DE LA GEYARE TEPARTEMINT DF [A GUADELOUI

4330281 PJAOb K.710b (1967) F.3 36859 Sign. : A.Postel-Vinay, Clappier
Discrétes taches rousses en marge.

pr.NEUF UNC- 600 €/1000 €
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ARGENTINE

. 1 PESO - CAJADE CONVERSION

o

4330282 P.235 (1900-1903) B 1559523 Aplati, petites restaurations.
B G 120 €/200 €

. 10 CENTESIMOS FUERTES -
LA PROVINCIA DE BUENOS AYRES

4330283 PS.0501b 01 janvier 1869 A 020676 Traces de colle au recto et au
YRR TTB VF 125€/250 €

BELGIQUE

. 1000 FRANCS - 200 BELGAS -
BANQUE NATIONALE DE BELGIQUE

4330284 PA25 01 février 1943 D572844 Sign. : Sontag, Theunis Aplati.
TTB VF 200€/400¢€
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BELIZE

. 5 DOLLARS - THE MONETARY AUTHORITY OF BELIZE

4330285 P.39a 01juin 1980 J/1 234909
NEUF UNC 80€/140€

. 10 DOLLARS - THE MONETARY AUTHORITY OF BELIZE

‘Q‘ Tty atorty o i

4330286 P.40a 01juin 1980 P/1261074
NEUF UNC 150 €/300 €

. 20 DOLLARS - THE MONETARY AUTHORITY OF BELIZE

4330287 P.41 01juin 1980 T/1448079 Aplati.
SUP+ XF+ 150 €/300 €
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BRESIL

I 1 MIL REIS - SPECIMEN - THESOURO NACIONAL
Ml S HUM =1 H UM =] l

\ Yy SPECIMEN
‘|;\:‘,731\-.1,;1 ) B0 |

L — L >
A3 VAN _
= AR S ‘-1 IAtEN 1%

4330288 P.A219s 01juin 1833 Série B, carton n®11
Surchargé SPECIMEN en bleu foncé au recto. Eraflures et manques de

PapiRt. TTB VF 150 €/300 €

[ 2 MIL REIS - SPECIMEN - THESOURO NACIONAL
[ ; 2 ‘ ~

-
A

4 Dy (T JRDOIS R2ENOISTZR D0 S
s
"
L3
~
A Serie N
=
V. s
b Q
T;‘»ZJ’//(///,
i
%
‘(‘ . |
U
{
| .
f |
{ i

4330289 P.A220s 01 juin 1833 Série AA, carton n°27
Surchargé SPECIMEN en noir au recto. Déchirures et manques de papier.

Attention : billet fragile. AB P 125 €250 €




BILLETS DU MONDE s
. 25 MIL REIS - NON EMIS - BANCO DA BAHIA

4330290 PsS.387 (1860) Seérie 4 n°13196
Avec souche gauche, sans perforations. Roussi en marge, petite fente.

pr.SUP XF- 150 €/250 €

[l 5 MIL REIS - THESOURO NACIONAL

4330201 P.027 (1922) Série 7 062579
Estampa:17. B F 80 €/150 €

< TS PMG B2

Ces pictogrammes indiquent que le billet a été certifié et gradé par une société de
grading privée.




WORLD PAPER MONEY e

[l 1000 FRANCS - SPECIMEN -B.EALC.

REFUBLIQUE UNIE DU CAMERDUN S5
UNiTED Ilal."n'\o“.;nsan\_ A
231 ,\

LY Y R LY AV IVAVIVIVIVIVIVIV]

4330292 PA6ds K.673 01 juin 1981
E.3200000 Sign.: Oye M'Ba, Tchepannou
République Unie du Cameroun. Surchargé SPECIMEN n°231 en rouge.

pr.NEUF UNC- 150 €/ 300 €
[l 10000 FRANCS -BEAC.

4330293 PA8b (1974) G.4 85484 Sign.: Oye Mba, Tchepannou
République Unie du Cameroun  Pli central marqué.

SPL AU 200€/350€
[l 10000 FRANCS - SPECIMEN - BEA.C.

4330294 P.20s K.682a (1983) 0©.000000000 Sign.: Oye M’'Ba, Tchepannou
République Unie du Cameroun

Perforé SPECIMEN verticalement a gauche et surchargé SPECIMEN N°0258
en oblique a droite. Epinglages.

SUP+ XF+ 200€/350€




BILLETS
[ 10000 FRANCS -BEALC.

’U’ii“ri& 'R ‘Sldi/‘

10000 >

4330295 P.23 K696 (1984) H.003499746 Sign.: Oye M’ba, Dang
République Unie du Cameroun.

pr.NEUF UNC- 130€/180 €

CARAIBES

. 5 DOLLARS - EAST CARIBBEAN CURRENCY AUTHORITY

4330296 PJ4f (1965) C5739033
NEUF UNC 50€/100 €

CENTRAFRIQUE

[l 5000 FRANCS-BEALC.

4330297 PA1 K.596 01 janvier 1980 T.344225 Sign.: Oye M’ba, Ntoutoumé
République Centrafricaine. Marques de comptage, légerement jauni en

e pr.SPL AU- 250 €/500 €




WORLD PAPER MONEY e

. 10 DOLLARS - THE COMMERCIAL BANK OF CHINA

4330298 P.0006a 1920 P09479Q - Shanghai
Deux tampons centraux. Deux surcharges 20 aux angles en noir ainsi que
deux surcharges vertes (symbole chinois + St). Traces de colle au verso.

AB P 70€/140 €

. 5 DOLLARS - THE COMMERCIAL BANK OF CHINA

-~

4330299 P.0009 Janvier 1926 CBK 035621 - Shanghai Petit scotch au verso.
B G 120 €/200 €

. 1 DOLLAR - THE COMMERCIAL BANK OF CHINA

4330300 P.0011a 1929 B 1053516 - Shanghai
AB P 70€/130€




BILLETS DU MONDE
[ 25 YUAN - BANK OF CHINA

4330301 P.0086 1940 A089980 Discrétes traces de collant au recto, petite
salissure en marge haute. SUP XF 75 €/ 150 €

. 500 CENTS - FAUX - BANK OF COMMUNICATIONS

A4

4330302 P.0106x 1912 1731635 - Yingkow
Faux d'époque, d'assez bonne facture. Surcharge violette au recto et au
verso en caractéres chinois : faux billet.

TTB VF 60€/120€

[l 100000 YUAN - CENTRAL BANK OF CHINA

- 5100000
L @ ;
! " -
Wy
i 0
i
4330303 P.0449A 1949 (038829 - Shanghai
SUP+ XF+ 110 €/220 €
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[l 10 YUAN - THE NATIONAL INDUSTRIAL BANK OF CHINA

4330304 P.0527a 1924 P870414 - Shanghai Manques, petit scotch au verso.
AB P 100 €/200 €

. 10 DOLLARS - NINGPO COMMERCIAL & SAVINGS BANK LTD.

PG o s AR Vs S S

4330305 P.0550 Janvier 1934 TO061188A - Shanghai Manques, deux restaura-
tion en marge haute. AB P 100 € /200 €

[l 10 YUAN - PEOPLES BANK OF CHINA

4330306 P.0815 1949 751 377627
SPL AU 125€/250 €

i .*345023

4330307 P.0816 1949 123 08345023 Discrets plis.
SUP XF 100 €/180 €

: 135 me—
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[ 20 YUAN - PEOPLES BANK OF CHINA

4330308 P.0821 1949 123 10913344
pr.NEUF UNC- 150 €/300 €

[l 200 YOAN - PEOPLES BANK OF CHINA

4330309 P.0840 1949 345 13707316
TTB VF 90€/160 €

4330310 P.0841 1949 657 6578939
TTB VF 90€/160 €

[l 10000 YUAN - PEOPLES BANK OF CHINA

4330311 P.0853 1949 32127785421 Plis centraux marqués, rousseurs
Spases. SUP XF 250 €/550 €




WORLD PAPER MONEY e

[ 2 J1A0 - PEOPLES BANK OF CHINA

B L Sl
s = ool

i g
i

BHsdgmyas iy

iuran

4330312 P.0864 1953 7910112893
NEUF UNC 100 €/200 €

[ 2 YUAN - PEOPLES BANK OF CHINA

WY 509B646 S [[0X 5096696

4330313 P.0867 1953 2910 5096696
SPL AU 100 €/200 €

[l 1 YUAN - PEOPLES BANK OF CHINA

1NN 5583678  WENMPE (17 3543678

4330314 P.0871 1956 1104 5583678
SPL AU 80€/150€

[l 5 YUAN - PEOPLES BANK OF CHINA

NIES529500  oeemagmee 1N §529529

4330315 P.0872 1956 423 8529529
SUP+ XF+ 130€/250 €

: 137 me—
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[ 2 YUAN - PEOPLES BANK OF CHINA

g_'tgv 4 TERAEKNS @

4330316 P.0875a 1960 5390823293
NEUF UNC 150 €/250 €

. 100 ROUBLES - RUSSO-ASIATIC BANK

4330317 PS.0478 1917 52484 - Harbin
PMG 40 TTB VF 250 € /550 €

Il 10000 FRANCS - EPREUVE -BEAC.

10000 llHJBIIOU[ POPULAIRE M(DMD ‘IOOOO

4330318 P.01e (1971) République Populaire du Congo
Epreuve colorée uniface du recto sur papier Iégérement bleuté. Sans numéro-

tation, sans signature. pr.NEUF UNC- 60 €/130 €

IS PMG RS

Ces pictogrammes indiquent que le blllet a été certifié et gradé par une société de
grading privée.
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4330319 P.01e (1971) République Populaire du Congo
Epreuve uniface du recto en noir sur papier épais gris bleu. Sans numérota-

tion, sans signature. SPL AU 50 €/110 €

[l 5000 FRANCS - SPECIMEN -BEAC.

o )\ (i

4330320 P.06as (1984) 0©.000000000 Sign.: 12
Spécimen N°0232.

PMG 64 NEUF UNC 150 €/300 €

DANEMARK

. 5 KRONER - DANMARKS NATIONALBANK

4330321 P.035a 1944 AJ 393974 Sign.: Svendsen, Neergaard
Discret pli central, petite manipulation en marge.

SPL AU 100 €/200 €

: 1390 me—
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[ 10 KRONER - DANMARKS NATIONALBANK

4330322 P.037a 1945 a 4004052 Sign.: Svendsen, Teilmann
pr.NEUF UNC- 100 €/180 €

DJIBOUTI

4330323 P.04b KM.607 02 janvier 1920
U.6 988 Sign. : Caissier (manuscrit), Hely D'Oissel, Simon

Exemplaire de la vente Papier Monnaie Janvier 2004. Manques et fentes.
Scotch au verso.

AB P 75€/150 €
[l 20 FRANCS - SPECIMEN - BANQUE DE L'INDOCHINE

4330324 P.07Bs K.612 (1941)

0.000 n°000 Sign. : Baudouin, Laurent
Billet filigrané. Quatre perforations.

PMG 58 SPL AU

400€/800€
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. 20 FRANCS - BANQUE DE L'INDOCHINE

F = WYY T 3
- . ¥ - d

e s e

4330325 PJA2A K620 (1943) L.26884 Sign.: Borduge, Baudouin
Surchargé BIC. Déchirure 8 mm en marge haute, sal.

TB+ F+ 1000 €/2000 €

. 100 FRANCS - BANQUE DE L'INDOCHINE

(100 Jaii FANGUE B DINDOCHINET 100 | U

00,

"D JIBOUTI
“hrrnodira

~iDJIBOUTI

on P L7 3] o4 C'r{;'/:\'-

4330326 P.J19As KM.615 (1946) 0©.00000 Sign.: Minost, Laurent
Perforé SPECIMEN en oblique. Quelques marques de manipulation, jauni par

endroits. SPL AU 150 €/250 €
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[l 10 FRANCS - SPECIMEN - BANQUE DE L'INDOCHINE

4330327 PA9s (1946) 0©.00n°000
Perforé SPECIMEN en oblique. Numéro de caissier manuscrit au verso : 57.

PMG 64 SPL AU 1000 €/200 €

[l 1000 FRANCS - SPECIMEN - BANQUE DE L'INDOCHINE

4330328 P.20s KM.619 (1947) 0©.000000 Sign. : Minost, Laurent
Perforé SPECIMEN verticalement a droite.

NEUF UNC 400€/700 €

ECOSSE

. 100 POUNDS - BANK OF SCOTLAND

JE

(e oF

4330329 PJA18Ab 09 février 1994 A389839 Sign. : Pattullo, Burt
pr.SPL AU- 200 €/400€
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. 5 POUNDS - CLYDESDALE BANK LIMITED

- —p———— e T -

4330330 P.A86 05 février 1941 Y2/A 0002983
TB F 100 €/200 €

. 20 POUNDS - ROYAL BANK OF SCOTLAND

4330331 P.319b 01 juin 1944 D453 n°546
TB F 120€/240 €

. 500 PESETAS - BANCO DE ESPANA

4330332 P.089 07 janvier 1935 1939098 Pli central marqué. Il s’agit du plus bel
exemplaire que nous ayons proposé a la vente.

SUP+ XF+ 300€/550¢€

: 143 e——




ETATS DE L’AFRIQUE DE L'OUEST

[l 500 FRANCS - SPECIMEN - B.CE.AO.

4330333 P.003s K.223b (1964) ©.0000000 Sign. : Ba Bocar, Julienne
Perforé SPECIMEN verticalement & droite et surchargé en noir a gauche au

recto SPECIMEN N°0064. Date : 00-00-0000. Deux marques de trombone,
dont une avec marque de rouille.

pr.SPL AU- 200 €/400€

[l 5000 FRANCS -BCEAO.

m BANGUE CEXTRALE DES §TATS IF T'ATRIGUE DE L'OUEST

:*t\‘r\ &

4330334 P.J104Ah (1975) S.1937 727 Sign. : Kojo, Julienne  Céte d’Ivoire
Quelques marques de manipulation, discrétes taches en marge. Joli.

pr.SPL AU- 250€/450¢€

ETATS DE L’AFRIQUE EQUATORIALE

[ 500 FRANCS -B.CEAE.

4330335 P.04a K.553a (1963) W.8 00371 Sign. : Gautier, Panouillot
Tchad Coin inférieur droit jauni. Magnifique.

pr.NEUF UNC- 300€/500€

BILLETS DU MONDE meeesssssssss
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FINLANDE

. 20 KOPECKS - ADMINISTRATION RUSSE

4330336 P.A24 1836 N°174(1?) Papier froissé et manque en coin.
B G 200 €/400¢€

[ 1 MARKKA - SUOMEN PANKKI

4330337 P.A39Ab 1867 N°263062 Sign.:V.von Haartman Aplati, petits
manguas. B G 200 €/350 €
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GABON

[l 10000 FRANCS - EPREUVE - REPUBLIQUE GABONAISE

4330338 P.01p (1971)
Epreuve uniface du recto sur papier Iégérement bleuté. Sans numérotation,

sans signature. SPL+ AU+ 70€/140€

- 5000 FRANCS - BANQUE DES ETATS DE LAFRIQUE CENTRALE

4330339 P.06a K.652b (1984) A.001095524 Sign.:9
pr.NEUF UNC- 60€/120 €

[l 10000 FRANCS - CONSECUTIFS-BEALC.

4330340 P.07Tb K.655 (1991) N.001n°748581 et 748582 Sign.: 14
Paire de billets, numéros consécutifs.

pr.NEUF UNC- 150 €/300 €
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GRECE

. 50, 100 ET 1000 DRACHMES - LOT - BANK OF GREECE

500205578] TPANEZA THZ E’AATIi\ozn A!,l ;_”Tl)
X , Q 3 - Fi

TPANEZA ( \

THZ EAAAAODZ TN

4330341 PA042a106 1935
Lot de trois billets. Fabrication Banque de France, neufs.

NEUF UNC 350€/650 €

GUADELOUPE

[l 1 FRANC - TRESOR COLONIAL

4330342 P.01A K.161 18 aoit 1884 N°272273 Sans signature

Tache au centre. SUP+ XF+ 250 €/500 €

: 147 e——
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. 5 FRANCS CABASSON ROUGE - CONSECUTIFS -
BANQUE DE LA GUADELOUPE

4330343 P.07c K.102p (1934-1943)

Y.153 n°431 et 432  Sign. : Marconnet, Gascon
Paire de billets a numéros consécutifs.

SUP XF

160 €/300 €
[l 25 FRANCS - BANQUE DE LA GUADELOUPE

PBANQUE|
i [LER BN
GUADELOUPE

4330344 P14 K112a (1934) F.2982 Sign.: Marconnet, Gascon, Picard

TTB VF 250 €/500 €
[l 100 FRANCS - PETIT NUMERO - BANQUE DE LA GUADELOUPE

4330345 PA6 K.113a (1930)

C.3798 Sign. : Pégourier, Ruillier, Gascon
Dans son ouvrage Les billets des DOM TOM, M.Kolsky indique les alphabets

R 3 @ Q 5 pour cette premiére émission. Nous présentons ici un C.3. Deux

manques en coin.

AB P 120 €/240 €
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. 5 FRANCS TYPE US - BANQUE DE LA GUADELOUPE

= —= = ! o t < Y

B s e . ‘ X .

4330346 P.21a K.115a (1944) A3097 Sign.: Devineau, Gascon
Rouille localisée. Collection M. Muller.

TTB VF 80€/140€

. 1000 FRANCS KARUKERA - BANQUE DE LA GUADELOUPE

4330347 P.26a K.120a (1943) R2138 Sign. : Marconnet, Gascon, Picard
Deux manques en marge haute.

B+ VG 500€/800€

. 10 FRANCS TYPE ANGLAIS -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

4330348 P.27a K.124 02 février 1944
GF 732174 Sign. : A.Postel-Vinay, J.Leclerc
Pli en croix et quelques marques de manipulation.

Collection M. Muller. SUP XF 150 €/ 250 €
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. 20 FRANCS TYPE ANGLAIS -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

4330349 P.28a K125 02 février 1944
LM 311040 Sign. : A.Postel-Vinay, J.Leclerc
Pli central marqué, traces de rouille au verso.

Collection M. Muller. SUP+ XF+ 150 € /300 €

. 100 FRANCS MARIANNE TYPE ANGLAIS -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

4330350 P.29a K.126 02 février 1944 PP 764268
Sign. : A.Postel-Vinay, J.Leclerc  Petit manque en marge haute.
Collection M. Muller.

TB F 75€/150 €

- 5 FRANCS BOUGAINVILLE - SPECIMEN -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

GUADELOUPE
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4330351 P.31s K.129.SP1 (1946) 0.000 00000 Sign. : A.Postel-Vinay
Perforé SPECIMEN horizontalement au centre. Sans tampons. Un épinglage,

une trace de trombone. SUP+ XF+ 120 €/200 €
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. 50 FRANCS BELAIN D’ESNAMBUC - SPECIMEN -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

GUADELOUPE

AdNOTIAVID
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=
1
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GUADELOUPE
2400TIAVND

4330352 P.34s K.132.SP1 (1946) ©.000 00000 Sign. : A.Postel-Vinay
Perforé SPECIMEN en oblique au centre. Sans tampons. Un épinglage, une dis-
e fracede lombone., sijpa XF+ 150 €/300 €

GUYANE

[ 1000 FRANCS - TRAITE

4330353 K.252 KT.29 30 septembre 1842 N°1419
Traite du Caissier central du Trésor Public. Sans souche. Deux timbres secs,
un endos de paiement Cayenne le 14 septembre 1843 a M.Cabrol jeune.

Tache. TTB+ VF+ 300 €/600 €

. 25 FRANCS - BANQUE DE LA GUYANE

4330354 P.O7 K.209d (1940) Q.8905 Sign. : Halleguen, Constantin, Collat
TTB VF 250 €/500 €




PRANQUE

DB LA
GUYANE|

!

4330355 P.07 K.209d (1940) V.8192 Sign. : Halleguen, Collat, Constantin
Collection M. Muller. B F 80 €/150 €

. 5 DOLLARS - MERCANTILE BANK OF INDIA

g R . % T TSNP

4330356 P.235b 01 janvier 1930 105117 Rousseurs et manques.
pr.TB F- 1100 €/ 1800 €




WORLD PAPER MONEY meesssssssssssmsssen

ILES CAIMANS

NEUF UNC 400€/800€

. 5 RUPEES - GOVERNMENT OF INDIA

5% GOVERNMENT OF INDIA

4330358 P.004a (1920-1925) L24789593 Sign.:Denning Agrafage d’origine,
o SUP+ XF+ 400 €/700 €

. 100 RUPEES - RESERVE BANK OF INDIA

BANKOFINDIA

4330359 P.041b  (1949-1957) U1782069 Deéchirures et discréte trace de rouille

aux épinglages. B VE 125€/250 €




BILLETS DU MONDE meeesssssssss

INDE PORTUGAISE

[l 8 TANGAS - BANCO NACIONAL ULTRAMARINO

4330360 P.020 01 octobre 1917 272873
Nova Goa. AB 3 140 €/ 280 €

[ 1 RUPIA - BANCO NACIONAL ULTRAMARINO

=y 5 . e

4330361 P.023A 01 janvier 1924 A 461060
Nova Goa. Scotch et important manque au verso.

AB P 110 €/ 220 €
[l 10, 20 ET 50 RUPIAS - ANNULE - BANCO NACIONAL ULTRAMARINO

4330362 P.036, P.037 et P.038 29 novembre 1945 590651, 254990 et 167714
Lot de trois billets annulés par deux perforations. Le 10 Rupias est en qualité

SUP, le 20 Rupias en SPL et le 50 Rupias en TTB+. Petites rousseurs en
marges. Petit manque en marge basse pour le 20 Rupias.

SUP XF 100 €/200 €




WORLD PAPER MONEY e

. 3 CENTS SURCHARGE SUR 5 CENTS - CHINE - SHANGHAI

4330363 P.- KM.823 (1939) ABd 360 - Shanghai )
Ce billet a été émis par la Compagnie Francaise de Tramways et d'Eclairage
Electriques de Shanghai. Surchargé GRATUIT. Un coin corné.

pr.NEUF UNC- 280€/450€

[l 1 PIASTRE - 1 PIASTRE - BANQUE DE LINDOCHINE

" NE PIASTREUNE PIASTRE (§

PATARCN BS EPRCEL | PAPAME BN fancEs

4330364 P.034b KM.125b  (1909-1921)
A.466 543 Sign. : Baron Hely d'Oissel, Stanislas Simon - Saigon
Rousseurs éparses, mais joli.

SUP+ XF+ 150 €/300 €




BILLETS DU MONDE s

. 500 PIASTRES - BANQUE DE L'INDOCHINE

500/ BANQUE DE_LINDOCHINE [500

CITRETE)

N
SN R
b

4330365 P.057 KM.157 (1939)
H.3562 Sign. : Marcel Borduge, Paul Baudouin
Manques a I'épinglage, tache dans le filigrane. Cependant agréable.

SUP XF 150 €/250 €

Il 20 PIASTRES - SPECIMEN - BANQUE DE L'INDOCHINE

4330366 P.081s KM.153 (1949) 0.000000 Sign. : Minost, Laurent
Perforé SPECIMEN en oblique a droite. Numéro de caissier 130 en marge

basse a droite. NEUF UNC 350 €/650 €

[l 500 PIASTRES - EPREUVE - BANQUE DE L'INDOCHINE

4330367 P.083s KM.158 (1951)
Perforé SPECIMEN verticalement a droite. Sans numéro de caissier.

pr.NEUF UNC- 500€/800 €




WORLD PAPER MONEY

. 1000 PIASTRES - SPECIMEN - BANQUE DE L'INDOCHINE

4330368 P.084s1 KM.160 (1951) ©.000000 Sign. : Minost, Laurent
Perforé SPECIMEN horizontalement au centre. Avec filigrane. Numéro de
caissier en rouge au verso : 158.

pr.NEUF UNC- 1400 €/2800 €




BILLETS DU MONDE meeesssssssss

[l 100 PIASTRES - 100 DONG - INSTITUT D’EMISSION DES ETATS DU
CAMBODGE, DU LAOS ET DU VIET-NAM

4330369 P08 K916 (1954) EA371311 Vietnam Quelques marques de
manipulation, Iégérement jauni en marge.

SUP+ XF+ 100 €/200 €

. 200 PIASTRES - 200 DONG - INSTITUT D’EMISSION DES ETATS DU
CAMBODGE, DU LAOS ET DU VIET-NAM

200 |**%

_DEUX ¢

4330370 PA09 KM.918 (1953) A.63218 Sign.: Cusin, Nghiem Van Tri
Vietnam Jauni en marge.

pr.SUP XF- 100 €/180 €

4330373




WORLD PAPER MONEY e

[ 10 RIALS - BANK MELLI IRAN

) Iran, Bank Melli
*PM Pk 23 ND(1934) / AHIZIZI 10 Rinks

e T GUARANTY SN HIEZI300 - Siguatures i German & Fani

4330371 P.025a (1934) HO023300 Sign.: Signatures en caractéres latins et en
Farsi Salissures au verso.

PMG 30 TTB VF 180 €/300 €

- 20 RIALS - BANK MELLI IRAN

4330372 P.034Af (1942) H/377749 Rousseurs.
G230 TTB VF 125 €/ 250 €

[ 50 POUNDS - THE CENTRAL BANK OF IRELAND

BANC GEANNAIS NA 2
1 EIREANN
LEGAL NOTA BESi
TENDEN DLl 03A058939 ¥
NOTE THAIRGTHE q

4330373 P.068c 04 avril 1977 03A056939 Deux plis, quelques marques de
manipulation. Petites traces de colle en coins.

SUP+ XF+ 600 €/1000 €




BILLETS DU MONDE s

IRLANDE DU NORD

[l 1 POUND - BANK OF IRELAND

/)
15 Nowv. 1

15 Nov. 1943

4330374 P.055b 15 novembre 1943 B21 312010 Sign. : Adams
SUP XF 80€/150€

ITALIE

. 50000 LIRE - BANCAD'ITALIA

a

5@ (D))

4330375 P.099c 16 mai 1972 X 147029 H Sign. : Carli, Barbarito
Legarament apiad. pr.SPL AU- 150 €/300 €

JAPON

. 1 YEN - GOVERNMENT NOTE

4330376 P.017 1878 (1881) 60494
TB F 140€/280 €




4330377 P.022 (1885) Ecritures.
pr.TB F- 125€/250 €

[ 5 YEN - BANK OF JAPAN

= = -

4330378 P.034 (1910) 66425788
TTB VF 200€/400¢€

JORDANIE

[l 10 DINARS - PETIT NUMERO - CENTRAL BANK OF JORDAN

4330379 P.26a 1992 AAN°000751, 00754 et 000755
Lot de trois billets avec petits numéros dont deux consécutifs.

NEUF UNC 150 €/300 €

: 161 =e——
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KATANGA

. 10 FRANCS - EPREUVE - BANQUE NATIONALE DU KATANGA

NOUE NATIONALE DU KATANGA 25 T

= DIX FRANCS KATANGAIS

4330380 P.05Ap (1960)
Epreuve d'impression du recto, sans numérotation ni signatures.

NEUF 80€/130€

KOWEIT

[l 10 DINARS - CENTRAL BANK OF KUWEIT

4330381 PAO0a 1968 B16 136321
PMG 58 SPL 200 €/300 €

LIBERIA

. 1 DOLLAR - REPUBLIC OF LIBERIA, TREASURY DEPARTMENT

4330382 P.07b 1862 N°2391 Sign. : Warner - Monrovia
B G 200 €/400 €




WORLD PAPER MONEY meesssssssssssmsssen

LITUANIE

. 1 AU 100 TALONAS - SPECIMEN - LIETUVOS BANKAS

4330383 P.32sauP.38s 1991
Lot de sept billets surchargés en rouge PAVYZDYS au recto et verso sur

billets coursables. pr.NEUF UNC- 70€/140 €

[l 100 LITU - PETIT NUMERO - LIETUVOS BANKAS

AA0000247

LIETUVOS BANKAS

NEUF UNC 100 €/200 €
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LUXEMBOURG

. 10 FRANG - NON EMIS - OCCUPATION ALLEMANDE

4330385 P41 20 avril 1940 827691
Non émis, RARE. SUP+ XF+ 1200 € /1900 €

MADAGASCAR

Il 10 CENTIMES ZEBU - TIMBRE MONNAIE

ES

4330386 P.023 K.873bis/GB.26 (1916)
Timbre sur carton brun. SUP+ XF+ 200 €/ 300 €




WORLD PAPER MONEY e
. 1 FRANC ZEBU - TIMBRE MONNAIE

4330387 P.032 K.881/GB.35 (1916)
Timbre sur carton verni (jauni).

SUP XF 200€/350¢€

. 50 FRANCS - BANQUE DE MADAGASCAR

4330388 P.038 K.811b (1948-1957) Y.977 688 Sign. : Dejouany, Gonon
Infimes rousseurs en marges.

PMG 64  pr.NEUF UNC- 600 €/900 €

. 1000 FRANCS - BANQUE DE MADAGASCAR

4330389 P.041 K.817b 19mai1945 Q.61372 Sign.: P.Chaudun, A.Dejouany
Joli. TTB VF 400 €/800 €

: 165 me—
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- 1000 FRANCS - 200 ARIARY - INSTITUT D’EMISSION MALGACHE

4330390 P.054 (09 octobre 1952) 1961 D.547 581 Sign. : Dejouany, Gonon
Craquant, magniique; SUP+ XF+ 600 €/ 1400 €

. 5000 FRANCS - 1000 ARIARY - INSTITUT D’EMISSION MALGACHE
500) B

4330391 P.055 K.842b 23 novembre 1955 C.191992 Sign. : Dupont, Gonon
Etat exceptionnel. Traces de manipulation, craquant.

pr.NEUF UNC- 800€/1800 €

MALAWI

[ 5 SHILLINGS - THE RESERVE BANK OF MALAWI

CEPMG raems s e wats s 66

AR T GuANTY SN FOB0810 - Sign. Titles - Governor & Gen. Manager

4330392 P.01Aa 1964 FO080810
PMG 66EPQ NEUF UNC 150 €/ 300 €




WORLD PAPER MONEY e

MALAYA

. 10 CENTS - BOARD OF COMMISSIONERS OF CURRENCY

4330393 P.02 15ao0t1940 L215658 Taches au verso.
TTB VF 70€/140 €

MALI

. 500 FRANCS - BANQUE DE LA REPUBLIQUE DU MALI

4330394 P.03 K.397 22 septembre 1960 F48 025404 Sign.:1 Infimes
rousseurs, légéere trace de manipulation en coin haut droit. Coin bas droit

lgerement abime. pr.NEUF UNC- 400€/700 €

. 1000 FRANCS - BANQUE DE LA REPUBLIQUE DU MALI

4330395 P.04 K.398 22 septembre 1960 A28 027098 Sign.: 1
Coins du bas Iégérement cornés.

pr.NEUF UNC- 300 €/500 €




DU MONDE

4330396 P.04 K.398 22 septembre 1960 A28 027099 Sign.: 1
Coin bas droit Iégerement corné.

pr.NEUF UNC- 300€/500€

[l 5000 FRANCS - BANQUE CENTRALE DU MALI

L Ak BANQUE (ENTRALE DU MAU 7
5022 ek z?éf;ﬁ 55390

CINQ “IL,H: FRANCS

4330397 PJ14e K421 (1984) K.8 15559 Sign. : Miége, Kanouté
pr.NEUF UNC- 250€/500 €

[l 5000 FRANCS - SPECIMEN - BANQUE CENTRALE DU MALI

) 509)00 mmi S!;I.IR'A‘I;E' bu MmlWl

CINQ MILLE FRANCS

4330398 PJ4es K.421b (1984) 0.000000 Sign. : Miége, Kanouté
Perforé SPECIMEN verticalement & gauche et surchargé en noir SPECIMEN
N°1002 en oblique a I'angle supérieur droit. Marques de manipulation, dis-

crétes salissures. pr.SUP XE- 200 €/400 €




WORLD PAPER MONEY e
. 5000 FRANCS - EPREUVE - BANQUE CENTRALE DU MALI

4330399 PJA4E (1972)
Epreuve colorée uniface du recto sur papier bleu. Aucun texte ni numérota-
tion. Grandes marges et perforation a droite.

pr.NEUF UNC- 200€/350¢€

[ 10000 FRANCS - NUMERO RADAR - BANQUE CENTRALE DU MALI

10000 SANSUSERERIES BU MU 10000
050350 DIX MILLE FRANCS g

4330400 PASf K.428 (1969-1984) 0©.605050 Sign. : Mieége, Kanouté
Discrétes marques de manipulation. Bordure basse jaunie.

SPL AU 250 €/500 €
. 10000 FRANCS - BANQUE CENTRALE DU MALI

10006@ "BANOUE CENTRALE DU MAL @10 ‘

@ a N o

10m0 BANQUE Cflr‘{'l"R.Alll,E DU MALI 10“1’
66330 DIX MILLE FRANCS ]

4330401 PA5g K.429 (1973-1984) A.7 66330 Sign. : Touré, Sow
Discrétes taches en marge.

SUP+ XF+ 250€/400€

: 169 me—




BILLETS DU MONDE s

MAROC

4330402 P.-- GBA5 (1919) 2e série N°014978
Sign. : Laurent, Delmas - Casablanca
Services Municipaux, Casablanca.

TB F 100 €/150 €

[l 1 FRANC - EMISSION DE NECESSITE

- i Eg—— - - ————— > w——_

4330403 P.-- GB.16 (1919) 2e série N°040829
Sign. : Laurent, Delmas - Casablanca
Services Municipaux, Casablanca.

TTB+ VF+ 150€/300 €

[l 50 FRANCS - BANQUE D’ETAT DU MAROC

e — e ——— == = = = =

[ e

4330404 P.21 K.516c 28 octobre 1947
F.2527 121  Sign. : Guessous, Spitzer, Oudot

pr.NEUF UNC- 150€/300 €




e WORLD PAPER MONEY

4330405 P.26a K.537 01 aodt 1943
H5216 Sign. : Guessous, Bapst, De Castelbajac
Plié en quatre, Iégéres traces de manipulation. Tres joli.

SUP XF 125€/250 €

. 50 CENTIMES, 1 ET 2 FRANCS - LOT - EMPIRE CHERIFIEN

4330406 P.41/42/43 K.557/8/9 06 avril 1944
Lot des trois tickets carton de I'Empire Chérifien, protectorat de la République

Francaise. NEUE UNC 50€/80¢€

: 171 me——
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MARTINIQUE

[l 500 FRANCS - TRAITE

TG PN RS R S R
o T
SRR

4330407 K.370 KT43 18 octobre 1882 N°115712
Traite du Caissier payeur central du Trésor Public. Deux timbres secs, deux
endos de paiement. Un pli en croix, quelques rousseurs.

SUP XF 300 €/600 €
[ 1000 FRANCS - TRAITE
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4330408 K.372 KT45 18 octobre 1882 N°121411
Traite du Caissier payeur central du Trésor Public. Deux timbres secs, deux
endos de paiement. Quatre plis verticaux, rousseurs éparses.

SUP XF 300 €/600<€
[ 2000 FRANCS - TRAITE
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4330409 K.372bis KT.45bis 18 octobre 1882 N°126305
Traite du Caissier payeur central du Trésor Public. Deux timbres secs, deux
endos de paiement. Deux plis verticaux, un pli horizontal. Quelques rousseurs.
Deux fentes en marge haute.

pr.SUP XF- 300 €/600 €




WORLD PAPER MONEY
[l 5000 FRANCS - TRAITE
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4330410 K.373 KT46 18 octobre 1882 N°130822

Traite du Caissier payeur central du Trésor Public. Deux timbres secs, deux

endos de paiement. Cet exemplaire illustre le Kolsky. Trois plis verticaux,
quelques rousseurs éparses.

SUP XF 300€/600 €

- 5 FRANCS CABASSON VIOLET - BANQUE DE LA MARTINIQUE

. QUE,
DE LA
MARTINIQUE

SERA PAYL EN ESPECES, A VUE, AU PORTEUR "‘

\\ CIN@Q-FRANCS
( BALL GHOUPE DX CINQ BILLEFS. |
Lo Ouastewr Lo Cou

..... e
‘

4330411 P.06 K.303b (1934) Q.266202 Sign. : Didellot, Rosemain
Agréable. Collection M. Muller.

TTB+ VF+

. 10 FRANCS TYPE ANGLAIS -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

80€/140€

4330412 P.23 K.330 1944 GA 333446 Sign.: A.Postel-Vinay, J.Leclerc

Nombreuses marques de manipulation, petites salissures.
Collection M. Muller.

TTB+ VF+ 80€/140€




. 100 FRANCS LA BOURDONNAIS - SPECIMEN -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

D MARTINIQUE S
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4330413 P.31s K.338.SP1 (1946) 0.000000 Sign. : A.Postel-Vinay
Perforé SPECIMEN au centre (les perforations n'ont d'ailleurs pas été reali-
sées dans leur totalité, seule I'empreinte est visible) et tamponné SPECIMEN
en noir verticalement a gauche et a droite, au recto et au verso.

pr.NEUF UNC- 200€/350¢€

- 500 FRANCS POINTE A PITRE - SPECIMEN -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

4330414 P.32s K.339.SP1 (1946) 0©.00000000 Sign. : A.Postel-Vinay

Perforé SPECIMEN en oblique et tamponné SPECIMEN en noir aux quatre
angles, au recto et au verso.

pr.NEUF UNC- 200 €/400 €

BILLETS DU MONDE meeesssssssss




WORLD PAPER MONEY e

MEMEL

. 12,1 ET 2 MARK - LOT -
NOTGELD DER HANDELSKAMMER DES MEMELGEBIETS

4330415 P.01,P.02etP.03a 22février 1922 N°04547, n°416033 et n°115481
Petites rousseurs. SPL+ AU+ 110€/220 €

. 10 MARK - NOTGELD DER HANDELSKAMMER DES MEMELGEBIETS

4330416 P.05a 22 fevrier 1922 N°217518
NEUF UNC 80€/150€

. 20 MARK - NOTGELD DER HANDELSKAMMER DES MEMELGEBIETS

4330417 P.06b 22 février 1922 N°®143745
NEUF UNC 80€/150€
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NOUVELLE CALEDONIE

[l 1 POUND - EPREUVE - ISLE OF PINES

| 3 : ONE POUND

ISLE wr PIRES,

E one Pouns &3

4330418 P.- KM.484 (1848)
Projet d’un billet de 1 Pound pour I'lle des Pins (petite ile de Nouvelle Calédonie
qui « entre 1840 et 1853... vit nombre d'aventuriers débarquer et s'installer.
Des comptoirs s'ouvrirent pour commercialiser le santal » - Les billets de la
Banque de I'iIndochine, M.Kolsky M.Muszynski, p.187).
Gravure sur papier Canson épais. Dimensions globales 27 x 15 cm, dimen-
sions du billet 20 x 10 cm.
Gravure réalisée par Henry Cooper JERVIS (1816-) a Sydney. Quatre autres
épreuves sont également conservées a la State Library de Sydney.
D’aprés I'ouvrage de Pam Carver « Captain Robert Towns (1794-1873) », cette
plaque a été gravée en 1848 pour Robert Towns qui avait un établissement
commercial & I'lle des Pins. Ce dernier pensait que les anglais allaient prendre
possession de I'ile et qu'ainsi un billet ressemblant @ une émission anglaise
serait reconnu comme monnaie officielle de I'ile. Ce billet ne fut jamais mis en
circulation et seul cette rare épreuve est un ancien témoignage de cette his-
toire | Deux taches au verso, inscriptions au crayon aux angles (recto).

SPL AU 4000 €/7000 €




WORLD PAPER MONEY e
[l 5000 FRANCS - TRAITE

[ e 2 et

[ALXEAY
B et v Bissioe Fage et 30 T etsnr puke,
)

F. 5,000

CU vingl jovss de v,y paporns frar coitc awende ('l Poosiive se (wnt ), o
Land b M- le Craiorsoe Loyoor oe o Colonic WIVELE CEDOVR
o amme 4 clng mille franes.

Fos, & \AETINGI

Q-L@.‘../;asl’w_..nt

P AR

7

£ 7 ar

it At

WM o,

(5—4-—4-"'.,_).'.2.‘_).\, - T L
R T
. FiEganss

By & 1 roile oo ™

[ S

Ane Tow granges, raleres oo marherges oan
apprenvés per see couwlle sigzeture empiclient

Ie payenent do et ellet

5 AR

4330419 Kol.- (86bis) 22 aout 1871 N°60212
Sur son blog, Kajacques reprend le pointage des Traites, cet exemplaire est le
4éme connu pour cette référence (NC 71 5000 08). Petites rousseurs en

marges. SUP XF 200 €/300 €

. 100 FRANCS - PETIT NUMERO - BANQUE DE L'INDOCHINE

T

CENT FRANCS (<

4330420 P.44 KM425 (1942) AO 000136 Sign. : Perraud, Tardieu
TTB VF 125€/250 €




. 25 CENTIMES - CHAMBRE DE COMMERCE DES ETABLISSEMENTS
FRANCAIS DE L'OCEANIE

o on Eoliotly
/.4 Herragpion sl £ Fnelis- ok one
s lis cuyfoes sl erd € Lot lisrernimnd
# /,.,/ < frcsvel (os ewndrofircdeveni/
VINGT CINQ CENHM[S

4330421 P.01 KM.528a 29 décembre 1919
Série Dn°21283  Sign. : Leboucher, Herault
Numeéro en rouge. Discrétes marques de manipulation en marge droite.

pr.NEUF UNC- 400 €/800 €

. 50 CENTIMES - FAUTE - CHAMBRE DE COMMERCE DES
ETABLISSEMENTS FRANCAIS DE L'OCEANIE

4330422 P.02 KM.530 29 décembre 1919 Série C n°90118
Numéro en rouge. Variante : non signé. Pointes de rouille au verso, taches

orangas aumeelo. SupP XF 350 € /700 €

. 1 FRANC - BON DE CAISSE DES ETABLISSEMENTS FRANGAIS LIBRES
DE L'OCEANIE

4330423 P.08 KM.556 07 avril 1942 Série C7 n°503 Sign. : Liauzun
Déchirure 16 et 5 mm, deux perforations.

TB F 200€/400€

BILLETS DU MONDE s




WORLD PAPER MONEY e

PALESTINE

. 1 POUND - PALESTINE CURRENCY BOARD

o eSS e

4330424 P.07b 30 septembre 1929 EG660949 Billet déchiré en deux et ancien-
nement scotché au verso.

B G 150 €/250 €

PAYS BAS

. 25 GULDEN - LOT - ECHANTILLON - ESSAI D'IMPRIMEUR

#0
FETTA
e AJ‘;,&'J;‘
=
| 1= 5 7|
| 3
ke k

4330425 P.- (1935-1940)
Lot de 11 documents. Office Francais des Papiers Fiduciaires, Paris. Page
épreuve uniface recto filigranée de I'imprimeur Desfossés pour Joh. Enschedé.
Série compléte de 11 exemplaires différents (couleurs et / ou papier).

SPL AU 400€/800 €




BILLETS DU MONDE s

. 1000 GULDEN - DE NEDERLANDSCHE BANK

4330426 P.048 05 octobre 1926 AM 086602 Deux plis centraux marqués,
quelques marques de manipulation. Infime manque en marge haute.

Trés joli. SUP XF 150 €/280 €

PHILIPPINES

. 10 PESOS - THE PHILIPPINE NATIONAL BANK

4330427 P.047b 1916 A1253908A
pr.TTB VF- 70€/140 €

POLOGNE

. 100 MAREK - MINISTERSTWO SKARBU

—

4330428 P.- 1920 Seérie AAN°394857 Certificat provisoire pour un prét
d’Etat & court terme de 5% pour 100 marks polonais. Petites fentes et rous-
Seurs. B F 80€/180€




[l 100 KORON - EMISSION DE NECESSITE - NOTGELD

4330429

WORLD PAPER MONEY meesssssssssssmsssen

o i g

P.- 1915 Serie D n°03942"* - Lwow
C'est la premiére fois que nous trouvons ce billet émis. Tous les autres exem-
plaires vus étaient annulés par perforation et tampon et parfois sans signa-

tures. TTB VF 150 €/300 €

. 20 ZLOTYCH - NARODOWY BANK POLSKI

4330430 PA27 15 mai 1946 B 8926675 Petite trace de colle au verso.

Il 1AuU500zLOTY

4330431

SPL AU 70€/130€

CH - LOT - NARODOWY BANK POLSKI

(W

P.164a au P172A 01 mars 1990

Série sans la surcharge NIEOBIEGOWY (non négociable) ou WZOR( spéci-
men) beaucoup moins commune. Série de neuf billets imprimés en Allemagne
qui ont été retirés avant leur mise en circulation, car pas assez sécurisés. La
surcharge a été imprimée par la suite.

NEUF UNC 125€/250 €
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. CARNET COMMEMORATIF DE NEUF BILLETS -
NARODOWY BANK POLSKI

4330432 P.LOT  1944/1979

Carnet commémoratif réalisé en 1979 par la Narodowy Bank Polski pour le
35éme anniversaire de la République populaire polonaise. Il se compose de
neuf billets d'émission 1944 réimprimés avec en marge haute «<EMISJA
PAMIATKOWA - ODBITA 1979, Z ORYGINALNYCH KLISZ» et surchargé
XXXV - LECIE PRL 1944-1979. 50 50 Groszy, 1 au 500 Zlotych P.104, 105b,
107b, 109b, 111b, 113b, 115b, 117b, 119b..

pr.NEUF UNC- 70€/140€

POLYNESIE, TERRITOIRES D’OUTRE MER

. 10000 FRANCS - INSTITUT D’EMISSION D’OUTRE-MER

10000

| Crp e

REPUBLIOUE FRANGAISE
001 X DIX M

4330433 P.04b (1995) R.001599019 Sign. : Poullieute, Ferman, Audren
Collection M. Muller. NEUF UNC 150 € /250 €

REPUBLIQUE DOMINICAINE

[l 1000 PESOS ORO - SPECIMEN -
BANCO CENTRAL DE LAREPUBLICA DOMINICANA

MIL PESOS ORO

4330434 P106s2 (1964-1974) AO00000A
Surchargé MUESTRA en noir deux fois au recto et verso, 2 perforations.

pr.NEUF UNC- 90€/170€




WORLD PAPER MONEY e

. 50 ET 500 PESOS ORO - SPECIMEN -
BANCO CENTRAL DE LA REPUBLICA DOMINICANA

™~ BANCOCENTRAUDELATRERUBLICATDOMINICANA
O

5O
SO

(AR,

QUINIENTOS PESOS ORO
%"

4330435 PA12setP114s1 1975 AO00000A
Lot de deux billets surchargés ESPECIMEN en noir au recto et verso, 2

perforations. pr.NEUF UNC- 70€/130€

[l 5 FRANCS CABASSON ROUGE - BANQUE DE LA REUNION

' CINQ FRANCS /7

| (1A GROUE DE CING BILLETS. )

LoD

4330436 P14 K.404h (1944) U.237573 Sign. : Rabot, Ninon  Ni plis ni
épinglages. Quelques rousseurs.

SPL AU 150 €/250 €

: 183 me—
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Il 25 FRANCS - BANQUE DE LA REUNION

4330437 P.23 Kd412d (1944) X.50259 Sign. : Rabot, Ninon, Dussac
Tres correct. Collection M. Muller.

TTB VF 300€/550¢€

[l 20 FRANCS EMILE GENTIL -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

']

4330438 P.43a K433 (1947) E.1179441 Sign. : A.Postel-Vinay
Collection M. Muller. B VF 80€/130 €

] 50 FRANCS BELAIN D’ESNAMBUC - SPECIMEN -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE DOUTRE-MER

4330439 P.44s K.435SP1 (1946) 0.00000000 Sign.: A.Postel-Vinay
Perforé SPECIMEN au centre et tamponné SPECIMEN en noir verticalement
a gauche et a droite, au recto et au verso.

pr.NEUF UNC- 250€/450¢€




WORLD PAPER MONEY e

. 100 FRANCS LA BOURDONNAIS - SPECIMEN -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

LA REUNION

LA FEUNION

4330440 P.45s K.436.SP1 (1946) 0©.000000 Sign.: A.Postel-Vinay

Perforé SPECIMEN au centre et tamponné SPECIMEN en noir verticalement
a gauche et a droite, au recto et au verso.

NEUF UNC 250€/500 €

. 1000 FRANCS UNION FRANCAISE - CAISSE CENTRALE DE LA
FRANCE D'OUTRE-MER

4330441

__LA REUNION
PAISSE CENTRALE
08 LA
FHANCE nﬂuT‘&».\ =
LA REGRION

LA REUNION

o e
LA REUNION

P.47a K.438 (1946) K.507346 Sign.: A.Postel-Vinay Discrétes

AR SPL AU 300 €/600 €

[l 100 FRANCS LA BOURDONNAIS - SPECIMEN -
INSTITUT D’EMISSION DES DEPARTEMENTS D'OUTRE-MER

A REUNION
100000
NSUITUT i
3 otearToNnsTs vourae-v
Y ) b
’ o e—-

4330442

P.49s K.440.SP1 (1960) ©.000000 Sign.: A.Postel-Vinay, P.Calvet
Perforé SPECIMEN verticalement a droite et surchargé en noir SPECIMEN
N°0090 en coin au recto. Magnifique, il s’agit du plus bel exemplaire que
nous ayons proposé a la vente. Collection M. Muller.

pr.NEUF UNC- 200€/450¢€
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. 10 NF SUR 500 FRANCS POINTE A PITRE -
INSTITUT D’EMISSION DES DEPARTEMENTS D’OUTRE-MER

4330443 P.54b K.445b (1967) W.182565 Sign. : A.Postel-Vinay, Clappier
NEUF UNC 250€/450€

DEPARTEMENT DE LA REUNION
MIS L4 Ll v EWI

INSETTON o AN AT W OOTREHTA S

4330444 P.54b K.445b (1971) W.181819 Sign. : A.Postel-Vinay, Clappier
NEUF UNC 250€/450¢€

. 20 NF SUR 1000 FRANCS UNION FRANCAISE -
INSTITUT D’EMISSION DES DEPARTEMENTS D’'OUTRE-MER

DEPARTEMENT DE 1A REUNION
L FRANCAISE

okl wé-iu:w L

4330445 P.55b K.446b (1971) Y.255956 Sign. : A.Postel-Vinay, Clappier
Discret pli vertical, quelques marques de manipulation.

SPL AU 150 €/300 €
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. 100 LEI - BANCA NATIONALA A ROMANIEI

e hn LT o
o . -
26 Macte 1920
34154336

=~
‘\-_5‘

4330446 P.021a 25mars 1920 E.1367 0336
Quelques épinglages et petites salissures en marge.

TTB+ VF+ 120 €/250 €

. 1000 ROUBLES - STATE TREASURY 5% SHORT TERM OBLIGATIONS

4330447 P.031H 01 février 1917 N°59173 - Petrograd
Bons du Trésor, validité de 12 mois. Deux tampons au recto.
Fentes en marge basse.

TB+ F+ 80€/150€
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. 1000000 ROUBLES -
R.S.F.S.R. TREASURY SHORT TERM CERTIFICATE

- -
Ofiesaneascrso PocoaicaoR Consanncrwiecsod Geeparennon Copenvkon Pecnybuma,
Jﬁaﬁn&m.w cew ynagwbaemer OOUN MUAUOK PYOaeil

e 8o boex Mpuxodo - Facxodurex

Havoas c%po&mo Hovuccopuama Dunancof, Fydfunomdeach u
Hfunomdencs & C. @ & &

Mapotuné Komwrmy Dawaweos ‘*-(
N BOSO0E st e A # v s STy
Fasaas Epiisney G T, 1921 2
Taemems clmaraions meer -:—-'--—'un-wm-puq—q——— |
L s s

l.ll“ll

S s tiee camrucion apeauame recom mvery oA
wreen, o 4 1 e ml-.l--lm araime T ™ GG s |

4330448 PA20 1921 Série AB N°868604
Infime manque en marge haute, marques de manipulation.

pr.SUP XF- 120 €/200 €

. 10000000 ROUBLES -
R.S.F.S.R. TREASURY SHORT TERM CERTIFICATE

J— e oy

'pd:nlo
Wu’.@.@.&? -

10.000.000
[
B
!

- ‘"“""r...*::.:.-'.r;:.-:j

4330449 PA22 1921 Série AE N°017555
Trés correct, quelques éraflures en marge haute a droite.

TTB VF 100 €/180 €
. 5000 ROUBLES - R.S.F.S.R. TREASURY SHORT TERM CERTIFICATE

Cepus MA. Pyi. 5.000.
F (fgsarezserso Poceuhesol ConmurReTavecxoh Dexeparanion Conencof Pecaybausn
'e Tped nbumear: coro ynaavuboemen MAMY MUCAY pYdacil onexwnu
anaxamu odpasya 19221, (urn namedecam saxzaonol pydaetl pacvamuvme axaxany
a rpedrdyuux bunycob) bo boex HKacoax Hapodnore Homuccapuama Dunanced,
Tyddbumemdencd, g Soacb u JocySapombs Banra F, & D, & F
e Hapodusd Homuicap Punavess #’-\
P N 096586 Tnachuneroped owiessn drmescs. & v, xense e
Fassasi Byianey f g:..:g; 1922 o
” Hacrormas Cemeriorm s chwety At 8 plowen tme o Ko o
Hiceotere domerniss sower owsmem » Yo 1981 8 T gyl o —
Toss | tmeps 1224 regs olex GGENIROTE EA FROEINE N PAWTIMS UGN TIEBGIM NN 3 TR STE

s weesn, v+ e 1 o 1600 v Haow 1 moos 1900 1 olmarensva surrmeves D) SEpsmCEUN e,

4330450 P23 1922 Série IAN°096586 Rousseurs éparses, petit manque en
o TTB+ VF+ 150 €/ 300 €
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. 10000 ROUBLES - R.S.F.S.R. TREASURY SHORT TERM CERTIFICATE

Wﬁmmwuumomwm
axanamu odpasya 1928 1. fusu cmo musronob pydaedl p

4
-
! Boox Haoeax Hapoduais p—
. ww S "%ﬁh‘nﬂ'.' Brioiks maam t
&
&
=4

N 059305 2 ane iy 1 i

r‘—-a—-v,’a‘_-” 9222 Wit

= -::' mn-p- + TR oD b 1 ‘

| - -‘-—l s oy o | - +
”--‘-‘munl 'ﬁt '—‘W i .

=3 S | B = XS - ——

1

4330451 PA24 1922 Série IAN°059305
TTB VF 150 €/300 €

. 5000 ROUBLES - STATE CURRENCY NOTES

4330452 PA37 1922 AD 6026
Petits morceaux de papier collés au verso. Deux fentes en marge haute.

pr.SUP XF- 140 €/280 €
. 10000 ROUBLES - STATE CURRENCY NOTES

oo s siimin s .. )

4330453 PA38 1922 AE 7032
Petit manque dans la numérotation. Jauni en bordure.

SUP XF 150 €/300 €
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. 1,3,5,10,25 ET 50 LIVRES - LOT-R.S.FSR.

A

po !
4

o . ' - 1 U
4330454 P.LOT Wol.600-605 1922
Lot de six Obligations : premier prét de céréales national a court terme. Les
valeurs faciales correspondent a 1, 3, 5, 10, 25 et 50 Livres de seigle.
Les billets sont filigranés. Le billet de 1 Livre présente un tampon violet au
recto KONNEKLUMOHHBIN (collection en russe). Toutes les autres valeurs sont

trouées, tamponnées et contresignées. Certains billets sont jaunis par en-
droits, d’autres ont été manipulés.

TTB+ VF+ 350€/700¢€
[ 10,1, 5ET 25 LIVRES - LOT-RSFSR.

TOCTRAPS
e
CAXAPHLIA

----------
CAXAPHBIRA
JAEM
1920 ross

EC‘ ORIETANMY
A -w:: R OAHH NyA
Al ovary CALAPA-PAVERARL e CUUAM TARLIRL

FOCYRAPCTBEHHIMA
EPATROCPONANE

CAXAPHbIH
3AEM
19238 roaa.

CAXAPHUA H
JAEM |
35 resw

 ODARTAXER

» |
NATHOYAOB §f |
CALIPA-PARREARA

4330455 P.LOT Wol.650-653 1923

Lot de quatre Obligations : emprunts d’'Etat & court terme en sucre. Les valeurs
faciales correspondent a 10, 1, 5 et 25 Livres de sucre raffiné.
Les billets sont filigranés. Le billet de 1 Livre présente un tampon violet au

verso. SUP+ XF+ 150 €/300 €
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. 1,2,3,5ET 10 LIVRES - LOT-R.S.FSR.

4330456 P.LOT Wol.608-612 1923

Lot de cing Obligations : deuxiéme prét de céréales national a court terme. Les
valeurs faciales correspondent & 1, 2, 3, 5 et 10 Livres de seigle. District de
grain n°1.

Les billets sont filigranés. Tous présentent un tampon violet au recto
KONNEKUWMOHHbBIW (collection en russe). Certains billets présentent des pe-
tites marques de manipulations en coin, d’autres sont pr. NEUF.

SPL AU 250€/500 €

4330457 P.LOT Wol.613-617 1923
Lot de cing Obligations : deuxiéme prét de céréales national a court terme. Les
valeurs faciales correspondent a 1, 2, 3, 5 et 10 Livres de seigle. District de
grain n°2.
Les billets sont filigranés. Tous présentent un tampon violet au recto
KONNEKLUMOHHBIN (collection en russe). Certains billets présentent des pe-
tites marques de manipulations en coin, d’autres sont pr. NEUF.

SPL AU 250 €/500 €




eeseeeeeseeeeeeeesm BILLETS DU MONDE meesssssssssses

4330458 P.LOT Wol.618-622 1923
Lot de cinq Obligations : deuxiéme prét de céréales national a court terme. Les
valeurs faciales correspondent a 1, 2, 3, 5 et 10 Livres de seigle. District de
grain n°3.
Les billets sont filigranés. Tous présentent un tampon violet au recto
KONNEKLMOHHBIN (collection en russe). Certains billets présentent des pe-
tites marques de manipulations en coin, d’autres sont pr. NEUF.

SPL AU 250€/500 €
[ 1 rROUBLE

vaud ORI,

4330459 P.NL (1923) N°22404 - Viadivostok
Tampon violet au verso : Union des Coopératives de la région de Priamur -

Vladivostok. SUP+ XF+ 75€/150 €

GESFARET RREWNT

:
it

s
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Il 1 ROUBLE - NON EMIS -RS.FSR.

4330460

P.- Wol659 1924 3000001

Obligation : emprunt paysan gagnant de 5%. Quatrieme série.
Surchargé en rouge OBPASEL] (essai en russe), avec filigrane ; Deux
coupons au verso. Marques de manipulation aux angles.

pr.SPL AU- 125€/250 €

I 3 ROUBLES - NON EMIS -RSFSR.

4330461

P.- Wol.660 1924 1000001 2000001

Obligation : emprunt paysan gagnant de 5%. Neuviéme série.
Surchargé en rouge OBPASEL] (essai en russe), avec filigrane ; Deux
coupons au verso. Petit pli en coin.

SPL AU 125€/250 €

Il 5 ROUBLES - NON EMIS - RSFSR.

4330462

P.- Wol661 1924 3750001 37500005

Obligation : emprunt paysan gagnant de 5%. Neuviéme série.
Surchargé en rouge OBPAS3EL] (essai en russe), avec filigrane ; Deux
coupons au verso. Marques de manipulation aux angles.

SPL AU 125€/250 €




4330463
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I 10 ROUBLES - NON EMIS-RSFSR.

t BLINMCKA H3 HOCTAHOBNEHNR
Z Besrpassnoro Menoannressaoro Keunrers u Cooera Hapesnus
i Comas CCP ov 23 Genpann 1925 rom.

: o--m———-u——-nn—-ou-a—u:

e -q—ymu-.u'mg---w-u. !
& Joto wwpers 1336 rasa ws doe anpess 1 o chrerumas ascroverraen
210 3yt 50 pyt. n MO pt

hrireen e AFUETINS IDIRERTY & [urpe §% Q1) Foses.

1HAEAQAO

P.- Wol662 1925 N°000000 59 - Moscou

Obligation : emprunt d'Etat national & court terme de 5%, avec coupon.
Surchargé en rouge OBPA3EL] (essai en russe), avec filigrane. N°59 au tam-
pon noir a droite. Petite tache d’encre en marge haute.

SUP XF 80€/150€

Il 50 ROUBLES - NON EMIS -RSFSR.

3 BLIMHCKA W3 MOCTAHOBAEHMA
3 Userpammoro Menoxmurenmoro Kownrera w Camers

H Komnccapon Coman CCP ov 23 guapaes 1925 rom.

8 O musycss Pecympermemers Kpamscpownrs §% Buyspewnre Swbes Cisoss CCP 2
2 195 o

Juew wanpceresn W oy 10,000,008 S G 1 s L,

€ Lo aspest 1925 cos 90 - sapess 190 com, B (GmIDEE AscouurTao 3

l'r/&.nm + 190 g6 3
0 cOumIm Wi s apoaee o pusspe Gt (s Tosme. 3

0--03

T ONmTE W 8 OSiair, Toed Hpeso W DauSe BTG S
g 4
OGASELIN MAN) EF DOIVAIT PAINCAITIN & SlOMTEMIW IR

UIEAQEO

4330464 P.- Wol.663 1925 N°000000 59 - Moscou

Obligation : emprunt d’Etat national & court terme de 5%, avec coupon.
Surchargé en rouge OBPASEL] (essai en russe), avec filigrane. N°59 au tam-

pon noir a droite. SUP XF 100 €/180 €

 ——— Rl



Il 100 ROUBLES - NON EMIS -RS.FSR.

BBRUIHCKA W3 NOCTAHOBNEHNS
Henommeresusoro Kemsrera w Cosers
Komescapon Cewosa CCP ov 23 @espans 1325 rog.

© tmatycas Tocyaapcrrosenrs KpaTunpoenses 5% Burvpenwrs Gabes Comss CCF
1925 e

Jeow wwipouCH Wi cpen 10400088 Tt cpoww s o o,
S € 110 speet 1905 rame 0 Lo sepese 1906 CoA. 8 WiRTADE BoCTIRTIM
R L T

2 ofanriimimy 3906 WARCAENTCS BpGeciTY &

HIEAQAO

4330465 P.- Wol.664 1925 N°000000 59 - Moscou
Obligation : emprunt d'Etat national a court terme de 5%, avec coupon.
Surchargé en rouge OBPA3EL] (essai en russe), avec filigrane. N°59 au tam-

pon noir a droite. SUP XF 125€/250 €

. 500 ROUBLES - CHAIKOVSKIY GOVERNMENT

B1003942

4330466 PS.0179 1912 BL 003942 Russie du Nord
Perforé GBSO. Trois plis verticaux marqués, quelques marques de manipula-

tion. Joli. pr.SUP XF- 75€/150 €

WORLD PAPER MONEY e
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. 1 ROUBLE 50 KOPECKS - EPREUVE - SAMARA DIRECTORY
(KOMUCH)

. s ".---—--

e
SO, SN W—— ~ RS

4330467 PS.0807s 1914  Sibérie et Oural

Epreuve du billet ayant été utilisé en 50, 100, 250, 500, 1000 et 5000 Roubles
(PS807 a PS812). Le billet est filigrané (date 1914 lisible) et présente deux
perforations en marge & droite et a gauche.

Pour le type émis, les indications 1000 Roubles et 1 Rouble 50 Kopecks (a
gauche dans les cartels verts) ainsi que le rappel de cette méme valeur
faciale (horizontalement a droite) sont normalement recouvertes en noir.

Quelques fentes. B VF 250 €/500 €

- 500 ROUBLES - PROVISIONAL SIBERIAN GOVERNMENT (KOLCHAK)

4330468 PS.0831 01 décembre 1918 N°27688 Sibérie et Oural - Omsk

Bons du Trésor, validité de 12 mois. Tampon violet au recto avec aigle
bicéphale (Vladivostok).

TB F 50€/100€

T

e g— e —

Wtua 1 pyo. 50 won.
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. 5000 ROUBLES - PROVISIONAL SIBERIAN GOVERNMENT (KOLCHAK)

4330469 PS.0833 01 décembre 1918 N°17009 Sibérie et Oural - Omsk
Bons du Trésor, validité de 12 mois. Tampon violet au recto avec aigle bi-
céphale (Vladivostok). Fentes, encre au verso, morceaux de papier collant en

com. prTB F- 50€/100 €

4330470 PsS.0870 01 octobre 1919

IA N°073504  Sibérie et Oural - Omsk
Bons du Trésor, validité de 12 mois. Un pli central marqué, quelques marques
de manipulation. Trés joli, difficile a trouver dans cette qualité.

SUP+ 125€/250 €

4330471 PS.1038 1920 317281 Asie Centrale
marge basse.

Inscriptions au crayon en
TB F 100€/160 €

[l 500 ROUBLES - STATE BANK

4330472 PS.1284 1918 N°02747 0001

Sibérie de I'Est - Tomsk  Petit manque
central, quelques déchirures.

TB F 120 €/200 €
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SAINT PIERRE ET MIQUELON

. 50 FRANCS BELAIN D’ESNAMBUC -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D'OUTRE-MER

PG 0 i B9
“Saint-Plerre-er At | ettt

4330473 P.25 K.617b (1946) H.1540563 Sign. : A.Postel-Vinay
PMG 53 SUP+ XF+ 400 €/600 €

. 1 NF SUR 50 FRANCS BELAIN D’ESNAMBUC -
CAISSE CENTRALE DE LAFRANCE D'OUTRE-MER

4330474 P.30a K.622a (1960) Q.1606 Sign.: A.Postel-Vinay
Collection M. Muller. pr.NEUF UNC- 200 €/ 400 €

. 2 NF SUR 100 FRANCS LA BOURDONNAIS -
CAISSE CENTRALE DE LA FRANCE D’'OUTRE-MER

‘(

4330475 P.32 K.624 (1960) E.8129022 Sign.: A.Postel-Vinay Petites
marques de manipulation en marge haute, légérement jaunie. Infime fente.

Craquant. SPL AU 150 €/ 300 €
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. 0,50 FRANC - FAUTE - GOUVERNEMENT GENERAL DE L'A.O.F.

Sermuab—Goenerm et Géntral e FAOF,
e 1,1997

4330476 P.01b 1917 D-76 214
Impression |égérement décentrée au recto.

263  pr.NEUF UNC- 100 €/200 €

1 FRANC - GOUVERNEMENT GENERA

,_
)
m
r
o
O
l

4330477 P.02b 1917 B-52514
T2 64 pr.NEUF UNC- 150 €/300 €

100 DOLLARS - BOARD OF COMMISSIONERS CURRENCY

S0 3 SINGAPORE
SI02 iy O $100

4330478 PA4  (1977) A/20 n°481721
SUP XF 150 €/250 €

:!’.’;y 1. J PM Wf

Ces pictogrammes indiquent que le billet a été certifié et gradé par une société de
grading privée.
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. 100 FRANCS - LOT - ECHANTILLON - ESSAI D'IMPRIMEUR

4330479 P.- (1935-1940)

Lot de 11 documents. Office Francais des Papiers Fiduciaires, Paris. Page
épreuve uniface recto filigranée de I'imprimeur Desfossés pour Art Institut
Orell Fussli. Série compléte de 11 exemplaires différents (couleurs et papier).

SPL AU 400€/800 €
[l 1000 FRANCS - BANQUE NATIONALE SUISSE

4330480 P.37c CH.03h 16 juin 1931

1J18225 Sign. : Sarasin, Schnydern, Bornhauser Discrétes traces de

collant, plusieurs plis. Pas de fentes. Agréable exemplaire, I'un des plus jolis
que nous ayons proposé a la vente pour cette date.

TTB+ VF+ 800 €/1400 €
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. 1000 FRANCS - FAUX - BANQUE NATIONALE SUISSE

4330481 P.37ex 07 septembre 1939
1M96369 Sign. : Bachmann, Rossy, Blumer
Faux billet d'époque, d'assez bonne facture. Tampon noir au recto BILLET

FAUX. TTE VF 100 €/180 €

. 1000 FRANCS - BANQUE NATIONALE SUISSE

4330482 P.521 CH.04jj 01 octobre 1973
6225024 Sign. : Galli, Leutwiler, Aebersold

TTB VF 140€/280 €

. 100 FRANCS - BANQUE NATIONALE SUISSE

i
:
5

4330483 P.57f 1983 83G 0529218 Sign. : Wyss, Languetin
Il s’agit a ce jour du plus haut grade attribué par PMG.

PMG 68 EPQ NEUF UNC 150 €/ 250 €




BILLETS DU MONDE meesssssssssssssns

. 100 FRANCS - BANQUE DE L'INDOCHINE

Tahiti / Banque De L'Indo-Chine
Pick# 6b Kolsky 508 1920 100 Francs Sign, : Hely d'Oissel & Simon
SN:W.12 768 Minor Rust, Pinholes

wmmwmqyﬁ, =B
RURS R
Usian

BANQUE DE L'INDO-CHINE

768 PAPEETE (TAMITU, le § Janvier 1939, w.12

" GENT FRANCS CENT FRANCS = WM

peyables en moanae keale au porteur payibles e mannzie beale au portenr |8

Un Adwinistratenr, L' Adwr-Dirsctesr,

4330484 P.06b KM.508 02 janvier 1920
W.12 768 Sign. : Baron Hely d'Oissel, Stanislas Simon
Petite trace de rouille au verso.

PG5 35 TTB+ VF+ 700 €/1200 €




WORLD PAPER MONEY meesssssssssssmsssen
. 500 FRANCS - ANNULE - BANQUE DE L'INDOCHINE

4330485 PA3as KM.515b 01 mars 1926

E.2805 Sign. : De Monplanet, Thion de la Chaume
Tampon violet au recto ANNULE BANQUE DE LINDOCHINE.
Nombreuses marques de manipulation.

SUP XF 1000 € /2500 €
. 100 FRANCS - SPECIMEN - BANQUE DE L'INDOCHINE

4330486 PA4cs KM.513d (1956-1960)

0.00000 Sign. : De la Motte Ango de Flers, Minost
Perforé SPECIMEN verticalement a droite et a gauche. Magnifique.

NEUF UNC 350€/700€




BILLETS DU MONDE s

TCHAD

. 5000 FRANCS - BANQUE DES ETATS DE L'AFRIQUE CENTRALE

4330487 P.08 K.571b 01 janvier 1980
U.199893 Sign. : Oye M’ba, Ntoutoumé  Un pli central, des marques de

manipulation. SUP+ XF+ 200 €/400€

TUNISIE

[l 500 FRANCS - BANQUE DE L'ALGERIE

4330488 P.05b K.420bis.b 19 mars 1924
K.129 318 Sign. : Moyse, Moreau, Penalva Fentes, joli.

TB+ F+ 180 €/320 €

. 1000 FRANCS - BANQUE DE L'ALGERIE ET DE LA TUNISIE

4330489 P.26 04 septembre 1946 K.296 913 Sign. : Couquet, Brunet, Delahaye
Non épinglé, joli. B VF 100 €/200 €




WORLD PAPER MONEY meesssssssssssmsssen

. 5000 FRANCS - BANQUE DE L'ALGERIE ET DE LA TUNISIE

4330490 P.30 04 aout 1950 G.145794 Sign. : Civier, Flouret, Delahaye
Petites pointes de rouille a I'’épinglage.

TTB VF 120€/270 €
[l 1000 FRANCS SUR 100 FRANCS - BANQUE DE L'ALGERIE

4330491 P.31 K433 12juillet 1892 (1942) X.3 656
Surchargé sur un 100 Francs BdF non émis du 12 juillet 1892. Magnifique.

pr.NEUF UNC- 220€/350€
[ 2 FRANCS - REGENCE DE TUNIS

S sl S bR et e
2) DEUX FRANCS (G

o2 P Uy A
LN >
S AL S

" A
SN S )

4330492 P.37c GB.12 K.454 27 avril 1918
Série 012 N°14874  Sign. : Decortier, Dubourdieu

SPL AU 80€/160 €




BILLETS DU MONDE s

[l 50 CENTIMES - REGENCE DE TUNIS

4330493 P.42 GB.19 K459 04 novembre 1918
Série 040 N°46019  Sign. : Decortier, Dubourdieu  Epinglage légeérement

rouillé. SPL AU 80€/150 €

CINQUANTE CENTIMES

Seme 070 SSLUNGEL NG 14897

-rrnwhl\é)w ,,g.ar,&g),u‘.}ﬂ|ﬁ‘ll 7

4330494 P.48 MK.470 03 mars 1920
Série 070 N°14897  Sign. : Haviller, Dubourdieu  Epinglages en marge
haute, petit pli vertical, marge gauche légérement manipulée.

SUP XF 100 €/200 €

[ 1 FRANC - REGENCE DE TUNIS

,:;?-':s'&'-"-"‘m msz ‘

i
ot syt -
GVl e u&u )"2"” iy |
P

4330495 P.49 K472 03 mars 1920
Série 088 N°41452  Sign. : Haviller, Dubourdieu
Epinglage en marge haute, Iégéres traces de manipulation.

SPL AU 80€/150€




WORLD PAPER MONEY s

TURQUIE

. 10 KURUSH - BANQUE IMPERIALE OTTOMANE

4330496 P.025 1856
Sceau de Safveti au verso. Nombreuses déchirures et manques. Scotch.
Inscriptions au verso « Souvenir de Crimée, billet de 1000 Francs ».

AB P 600 €/1200 €

. 20 KURUSH - BANQUE IMPERIALE OTTOMANE

4330497 P.026 1856
Sceau de Safveti au verso. Important manque en marge basse. Morceaux de

scotch au verso. AB P 200 €/400 €

: 207 =———




[l 100 KURUSH - BANQUE IMPERIALE OTTOMANE

4330498 P.053a 1877 Seérie 1n°01208 Quelques marques de manipulation.
o pr.SPL AU- 120 €/200 €

. 10 LIVRES - STATE NOTES OF THE MINISTRY OF FINANCE

st P B o : \3 s e N

4330499 P.092 1913 V030632 Quelques fentes scotchées au verso.
pr.TB F- 90€/180€

.

4330500 PA10e 1918 N 046715
Tampon noir au verso «cinquiéme émission». Quelques usures en pourtour.

TB+ F+ 140€/280 €

BILLETS DU MONDE meeesssssssss




WORLD PAPER MONEY e

. 1 LIVRE - ANNULE - STATE NOTES OF THE MINISTRY OF FINANCE

f = = g o4 g = W, ETRAR

4330501 PA19  (1926) Série 27 n°626638
Quatre perforation TCMB, deux perforations GECMEZ. Nombreux tampons
violet GECMEZ au recto et au verso.

pr.TB F- 100 €/200 €

. 100 LIRA - TURKIYE CUMHURIYET MERKEZ BANKASI

4330502 P.167a (10 octobre 1952) Série A12 49522
TB+ F+ 85€/170€

. 5 A 200 LIRA - LOT - TURKIYE CUMHURIYET MERKEZ BANKASI

s v S AL e e

G

4330503 P.LOT 2009
Lot de six billets : 5 Lira (P.222a, NEUF), 10 Lira (P.223a, pr.NEUF), 20 Lira
(P.224a, NEUF), 50 Lira (P.225b, pr.NEUF), 100 Lira (P.226a, pr.NEUF) et
200 Lira (P.227a, pr.NEUF).

pr.NEUF UNC- 100€/180 €




BILLETS DU MONDE meeesssssssss

VIET NAM

. 100 DONG - GIAY BAC VIET NAM

4330504 P.012b (1947) VHO028 PY063
Surcharge politique réalisée par la France au verso d'un billet émis, billet ap-
pelé « le billet de l'oncle Ho ». (voir site http://www.psywarrior.com/
Vietnambanknote.html). Traduction proche : « Je me tiens prés de la porte de
notre maison au coucher du soleil. Je suis triste et seul quand je regarde notre
patrie. Depuis que tu es allé rejoindre le maquis, notre maison est désolée.
Notre vieille mére, nos enfants et moi, on pense a toi ». Eraflures au verso.

TTB VF 100 €/200 €

[l 1000000 DONG - SPECIMEN - BANK CHEQUE ISSUE

NS 01958

4330505 P.J114s 31 mars 1996 T 0000000
Surchargé MAU verticalement en rouge, et N°01958 en marge gauche.

NEUF UNC 400€/700€




WORLD PAPER MONEY e

YOUGOSLAVIE

[l 1000 DINARA - FEDERATION DEMOCRATIQUE DE YOUGOSLAVIE

4330506 P.055b 1944 V'V 292393 Légeres traces de manipulation en marges.
PMG 64EPQ pr.NEUF UNC- 150 €/ 250 €

[l 50 ZAIRES - REMPLACEMENT - BANQUE DU ZAIRE

BANQUE DU ZAIRE

4330507 P.28ar 24 novembre 1982 D 0000437 Z Sign. : J. Sambwa Mbagui
NEUF UNC 50€/100 €

= (S L OVIENIIK bz ds s A DI (o2 I8 T & 75 ¢

4330506
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BILLETS DU MONDE s

. 1 NOUVEAU LILKUTA A 1000000 NOUVEAUX ZAIRES - LOT -
BANQUE DU ZAIRE

4330508 P.47a79 1993-1996
Série compléte du P.47 au P.79. Soit 35 billets NEUFS (les P.53b et P.58A

n'existent pas). NEUF UNC 100 €/200 €

[ 20 KWACHA - PETIT NUMERO - BANK OF ZAMBIA

a'.

4330509 P.36a 1992 A/c0000225 Sign. : D.Mulaisho
Petit numéro pour cette série.

NEUF UNC 15€/30€




WORLD PAPER MONEY meesssssssssssmsssen

ZIMBABWE

. 5 DOLLARS - LOT - RESERVE BANK OF ZIMBABWE

I 20757005

4330510 P.02d et P.02e 1994 BA5842978T et BA2075700S
Sign. : L.Tsumba - Harare
Filigrane Oiseau Type A et Type B.

pr.NEUF UNC- 30€/50€

. 10 DOLLARS - RESERVE BANK OF ZIMBABWE

4330511 P.03c 1982 CA2420660E Sign.: Dr. D.C Krogh - Harare
pr.NEUF UNC- 100 €/200 €

. 20 DOLLARS - RESERVE BANK OF ZIMBABWE

4330512 P.04a 1980 DAO0771033A Sign.: Dr. D.C Krogh - Salisbury

pr.NEUF UNC- 100 €/200 €

: 213 e——
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POUR LES EMISSIONS DE LA BANQUE DE
FRANCE ET DU TRESOR

Ouvrages de références :

- « Les billets de Law » par Gilbert Doreau. Editions les Chevau-Légers 2014

- « Les Assignats » par Jean Lafaurie. Editions Le Léopard d'Or 1981

- « Les billets de confiance de la Révolution francaise » par Maurice Kolsky 2004

- « Le papier-monnaie de siéges et de campagnes de I'armée francaise » par Maurice
Kolsky 2007

« Les Billets de Nécessité Francais de la Guerre de 1870-1871 » par Yves Jérémie 2009

« Les billets des chambres de commerce 1914-1925 » par Jean Pirot. Editions les
Chevau-Légers 2002

- Toutes éditions des livres de Claude Fayette : « Les Billets de la Banque de France et du
Trésor »

- « Les billets de la Banque de France » par Maurice Muszynski. Editions I'Auréus (1988)

« Les Billets de France 1707-2000 » par Maurice Kolsky, Jacques Laurent, Alain Dailly.
Ed. du Landit (2008)

- « World Paper Money » toutes éditions, George S.Cuhaj. Krause Publications

« Les billets de la Banque de I'lndochine » par Maurice Kolsky et Maurice Muszynski. Ed.
Victor Gadoury 1996

- « Les billets du Maghreb et du Levant » par Maurice Kolsky et Maurice Muszynski. Ed.
Victor Gadoury 2002

- « Les billets des DOM-TOM » par Maurice Kolsky. 2006

- « Les billets africains de la zone Franc » par Roger Leclerc et Maurice Kolsky. Ed. Victor
Gadoury 2000

- Les recueils de « Causeries du Club Auvergne Papier-Monnaie Chamaliéres »

- « Billets et tickets d’outre-mer, émissions officielles dites de nécessité dans I'Empire
colonial francais » par Georges Bayle. 2018

- « Les eurobillets 2002-2013 » par Guy Sohier. Editions Numsimatique et Change 2014

Sources internet de références et de recherches :

- Site de Claude Fayette http://www.fayette-edition.com
- Site de Yann-Noél Hénon http://www.frenchbanknotesofwar.com

Site de la Banque de France (patrimoine) https://www.banque-france.fr

Site http://assignat.fr par Jean-Luc Buathier
- Blog de Jacques Dutang https://www.kajacques.fr
- Site http://www.banknotenews.com par Owen Linzmayer
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———— ] ULY 2019 LIVE AUCTION RESULTS

AFRIQUE DE UEST ITALIENNE -
Banca d’Ttalia

1000 Lire

P.04a

14 juin 1938 Série P1 n°7486

PRIX REALISE: 1 008 €

AFRIQUE OCCIDENTALE SOUVERNENENT GENERAL D€ UA . F.
FRANCAISE - WAUT-SENEGAL - NIGER -~
Gouvernement Général de I'A.O.F. T- 93 191 B4

50 Centimes
P.01 GB.01 - K.379
11 février 1917 Série T-93 n°491

|
- %
O . DO %
PRIX REALISE:2 128 € .’
|
|

ALGERIE -

Banque de I’Algérie

5 Francs

P.071a K.00lc

19 juillet 1912 T.172 n°051
PRIX REALISE : 896 €

CINQ FRANCS

‘ DJIBOUTI -

’ Banque de I'Indochine

’ 20 Francs - Spécimen
P.07Bs K.612

’ (1941) 0.000 n°000

E PRIX REALISE : 1344 €

Prix réalisés commission acheteur incluse

cgb,//

*ve
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RESULTATS LIVE AUCTION BILLETS JUILLET 2019

ETATS DE CAFRIQUE
EQUATORIALE -
B.C.E.A.E.

5000 Francs - Spécimen
P.06¢s

(1963) 0.00C n°000
PRIX REALISE : 896 €

—PM

30 P2 : ;
&f”:_ )|

ie’» e

>

e

i)

FIDJI -

Reserve Bank of Fiji
2000 Dollars

P.103a

2000 Série Y2K n°0919
PRIX REALISE : 2 016 €

FRANCE -
Assignats

500 Livres
Ass.16a P.A46

19 juin 1791 Série 2G n°30506

PRIX REALISE : 930 €

FRANCE -

Documents et Précurseurs

500 Francs

Laf.194 Ass.57a KLD.102. P.A92

11 janvier 1796 N°10665
PRIX REALISE : 1 680 €

Prix réalisés commission acheteur incluse

fgbﬁ

*ve
vumi
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FRANCE -
Banque de France, XIX® siécle

100 Francs type 1862 Indices Noirs

F.A39.10 P.052b
11 mai 1874 X.720 n°453
PRIX REALISE : 3 696 €

FRANCE -

Banque de France, XX° siécle
5 Francs BLEU lion inversé
F.02bis.04 P.070v

15 juillet 1916 U.12870 n°881
PRIX REALISE: 1232 €

U.12870

FRANCE -

Banque de France, XX¢ siécle
20 Francs NOIR

F.09.03 P.061b

19 aouit 1904 M.670 n°067
PRIX REALISE: 1512 €

Taezo% )
VINGT FRANCS Sl

1

i

670 4

FRANCE -

Banque de France, XX siécle
20 Francs BLEU

F.10.03 P.068b

14 janvier 1913 E.3844 n°885
PRIX REALISE : 2 240 €

Prix réalisés commission acheteur incluse

07
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mssmmmm RESULTATS LIVE AUCTION BILLETS JUILLET 2019

FRANCE -

Banque de France, XX* siécle
1000 Francs BLEU ET ROSE
F.36.42 P.067j

01 juin 1926 A.2409 n°546
PRIX REALISE : 2 050 €

FRANCE -

Banque de France, XX* siécle
1000 Francs BLEU ET ROSE
F.36.43 P.067k

03 juillet 1926 S.2512 n°711
PRIX REALISE : 3 024 €

FRANCE -

Banque de France, XX siecle
5000 Francs FLAMENG
F.43.01 P.076

17 janvier 1918 G.14 n°865
PRIX REALISE:3 920 €

FRANCE -

Banque de France, XX siécle
5000 Francs EMPIRE FRANCALIS -
Spécimen

F.47.00Sp P.103s

(1942) 0O.000 n°000
PRIX REALISE: 1512 €

FRANCE -

Banque de France, XX* siécle
10000 Francs GENIE FRANCAIS
F.50.44 P.132c

07 décembre 1950 G.1049 n°809
PRIX REALISE : 1064 €




———— ] ULY 2019 LIVE AUCTION RESULTS

FRANCE -

Banque de France, XX* siécle

5 NF sur 500 Francs Victor HUGO
F.52.01 P.137a

30 octobre 1958 M.114 n°02298
PRIX REALISE : 1 008 €

FRANCE -

Banque de France, XX® siécle

50 NF sur 5000 Francs HENRI IV -
Spécimen

FE.54.00Spsn

(1958) O.000 n°00000

PRIX REALISE : 2 800 €

FRANCE -

Banque de France, XX siécle
200 Francs MONTESQUIEU -
Spécimen

E.70.00Spn P.155a

(1981) O.000 n°000000

PRIX REALISE : 862 €

FRANCE -

Trésor

5NF sur 500 Francs TRESOR PUBLIC
VE.37.01 PMIl4

1960 E.1 n°42281

PRIX REALISE : 1 680 €

INDOCHINE -

Banque de I'Indochine

5 Piastres - Non émis
P.075s1 K.179s

(1951) Sans numéros
PRIX REALISE : 1294 €

~1 CING PINSTRES |

Prix réalisés commission acheteur incluse
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mssmmmm RESULTATS LIVE AUCTION BILLETS JUILLET 2019

MADAGASCAR -
Banque de Madagascar
1000 Francs

P.042 K.815¢c

(1926) Y.4 n°130

PRIX REALISE : 10 371 €

{00088 o Yoo S0 0GRS
y 3 " - ’j‘\'.‘
MLLEFRNGS i

MADAGASCAR -
Banque de Madagascar
5000 Francs - Dessin
(P.049)

(1945)

PRIX REALISE : 2 464 €

MADAGASCAR -

Institut d’émission Malgache
1000 Francs - 200 Ariary
P.056a K.849b

(1966) A.2 n°456

PRIX REALISE : 4 995 €

MADAGASCAR -

Institut d’émission Malgache
500 Francs - 100 Ariary
P.058a K.847b

(1966) Y.10 n°30028

PRIX REALISE : 2 184 €

MADAGASCAR -

Institut d’émission Malgache
1000 Francs - 200 Ariary
P.059a K.851b

(1966) P.8 n°02641

PRIX REALISE : 2 240 €

ISTITUT TEMISSION x|2w;dk¢£i~
ROAN-JATO ARIARY ~-%




———— ] ULY 2019 LIVE AUCTION RESULTS

MADAGASCAR -

Institut d’émission Malgache
5000 Francs - 1000 Ariary

P.060a K.852b
(1966) D.3 n°72190
PRIX REALISE : 2 083 €

500)() - iamonmwsoiwny rerosma matacasy— 5 () () ()
72190 T D.3

MEXIQUE -

Banco de Mexico

100 Pesos - Spécimen
P.009r

1866 A.l1 n°047

PRIX REALISE : 3 696 €

SUISSE -

Banque Nationale Suisse
1000 Francs

P.5%e

1988 N°88A0478584
PRIX REALISE : 2 016 €

VIET NAM SUD -

National Bank of Viet Nam

1000 Dong - Photo
P.004Ap

(1956) 0.000 n°00000
PRIX REALISE : 4 536 €

RS 1000

——

Prix réalisés commission acheteur incluse
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	1 Franc TRÉSORERIE AUX ARMÉES 1917 - Petit numéro
	1 Franc TRÉSORERIE AUX ARMÉES 1917
	2 Francs TRÉSORERIE AUX ARMÉES
	100 Francs MARIANNE
	1000 Francs ALGÉRIE
	1000 Francs MARIANNE chiffres maigres
	2 Francs DRAPEAU
	500 Francs DRAPEAU
	100 Francs FRANCE
	1000 Francs FRANCE
	5 Francs TRÉSOR FRANÇAIS - Petit numéro
	10 Francs TRÉSOR FRANÇAIS
	100 Francs TRÉSOR FRANÇAIS
	1000 Francs TRÉSOR FRANÇAIS
	100 Francs TRÉSOR PUBLIC
	1000 Francs TRÉSOR PUBLIC
	50 Francs SUEZ
	100 Francs SUEZ

	NÉCESSITÉS, COMMUNES ET VILLES 1914-1918
	100 Francs - Spécimen
	50 Francs
	5 Centimes
	25 Centimes
	5 Centimes
	50 Centimes
	20 Francs
	2 Francs
	25 Centimes
	50 Francs
	5 Centimes
	25 Centimes

	NÉCESSITÉS, CHAMBRES DE COMMERCE
	1 Franc

	RÉGIE DES CHEMINS DE FER DES TERRITOIRES OCCUPÉS
	10  et 25 centimes - Lot

	OFFICE FRANÇAIS DES PAPIERS FIDUCIAIRES
	(1000) Francs LOUIS XIV - Épreuve

	DEUXIÈME GUERRE MONDIALE
	1 Franc BON DE SOLIDARITÉ - Liasse
	5000 Francs BON DE SOLIDARITÉ - Annulé
	1000 Francs BON DE SOLIDARITÉ

	NAVIRES MILITAIRES
	100 Franc - Spécimen

	UNESCO
	1 à 1000 Dollars


	MONDE
	AFRIQUE DU SUD OUEST occ. ALLEMANDE
	50 Pfennig - Swakopmunder Buchhandlung

	AFRIQUE ÉQUATORIALE FRANÇAISE
	100 Francs - Spécimen - Afrique Française Libre
	1000 Francs - Spécimen - Afrique Française Libre
	5 Francs - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	10 Francs - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	100 Francs - Spécimen - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	1000 Francs Phénix - Spécimen - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	10 Francs - Consécutifs - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	100 Francs La Bourdonnais - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	1000 Francs Union Française - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer

	AFRIQUE OCCIDENTALE BRITANNIQUE
	2 Shillings - West African Currency Board

	AFRIQUE OCCIDENTALE FRANÇAISE
	50 Francs - Banque de l’Afrique Occidentale
	500 Francs - Banque de l’Afrique Occidentale

	ALBANIE
	2000 et 5000 Lekë - Lot - Banka E Shqiperise

	ALGÉRIE
	5 Francs - Camps de prisonniers
	5 Francs - Banque de l’Algérie
	20 Francs - Spécimen - Banque de l’Algérie
	1000 Francs - Banque de l’Algérie
	500 Francs - Banque de l’Algérie
	500 Francs - Spécimen - Banque de l’Algérie et de la Tunisie
	1000 Francs - Spécimen - Banque de l’Algérie et de la Tunisie
	5000 Francs - Banque de l’Algérie et de la Tunisie
	10 Nouveaux Francs - Banque de l’Algérie
	50 Nouveaux Francs - Spécimen - Banque de l’Algérie
	100 Dinars - Consécutifs - Banque Centrale d’Algérie

	ALLEMAGNE
	100 Reichsmark - Spécimen - États Allemands

	ANDORRE
	1 Pesseta - Consell General de les Valls d’andorra

	ANGLETERRE
	(1) Pound Angleterre - Lot - Echantillon - Essai d’imprimeur

	ANGOLA
	2,5 Angolares - Republica Portuguesa
	50  au 10000 Kwanzas - Spécimen - Banco Nacional de Angola

	ANTILLES FRANÇAISES
	50 Nouveaux Francs - Institut d’Émission des Départements d’Outre-Mer
	100 Francs - Institut d’Émission des Départements d’Outre-Mer

	ARGENTINE
	1 Peso - Caja de Conversion
	10 Centesimos Fuertes - La Provincia de Buenos Ayres

	BELGIQUE
	1000 Francs - 200 Belgas - Banque Nationale de Belgique

	BELIZE
	5 Dollars - The Monetary Authority of Belize
	10 Dollars - The Monetary Authority of Belize
	20 Dollars - The Monetary Authority of Belize

	BRÉSIL
	1 Mil Reis - Spécimen - Thesouro Nacional
	2 Mil Reis - Spécimen - Thesouro Nacional
	25 Mil Reis - Non émis - Banco da Bahia
	5 Mil Reis - Thesouro Nacional

	CAMEROUN
	1000 Francs - Spécimen - B.E.A.C.
	10000 Francs - B.E.A.C.
	10000 Francs - Spécimen - B.E.A.C.
	10000 Francs - B.E.A.C.

	CARAÏBES
	5 Dollars - East Caribbean Currency Authority

	CENTRAFRIQUE
	5000 Francs - B.E.A.C.

	CHINE
	10 Dollars - The Commercial Bank of China
	5 Dollars - The Commercial Bank of China
	1 Dollar - The Commercial Bank of China
	25 Yüan - Bank of China
	500 Cents - Faux - Bank of Communications
	100000 Yüan - Central Bank of China
	10 Yüan - The National Industrial Bank of China
	10 Dollars - Ningpo Commercial & Savings Bank Ltd.
	10 Yüan - Peoples Bank of China
	20 Yüan - Peoples Bank of China
	200 Yüan - Peoples Bank of China
	10000 Yüan - Peoples Bank of China
	2 Jiao - Peoples Bank of China
	2 Yüan - Peoples Bank of China
	1 Yüan - Peoples Bank of China
	5 Yüan - Peoples Bank of China
	2 Yüan - Peoples Bank of China
	100 Roubles - Russo-Asiatic Bank

	CONGO
	10000 Francs - Épreuve - B.E.A.C.
	5000 Francs - Spécimen - B.E.A.C.

	DANEMARK
	5 Kroner - Danmarks Nationalbank
	10 Kroner - Danmarks Nationalbank

	DJIBOUTI
	100 Francs - Banque de l’Indochine
	20 Francs - Spécimen - Banque de l’Indochine
	20 Francs - Banque de l’Indochine
	100 Francs - Banque de l’Indochine
	10 Francs - Spécimen - Banque de l’Indochine
	1000 Francs - Spécimen - Banque de l’Indochine

	ÉCOSSE
	100 Pounds - Bank of Scotland
	5 Pounds - Clydesdale Bank Limited
	20 Pounds - Royal Bank of Scotland

	ESPAGNE
	500 Pesetas - Banco de Espana

	ÉTATS DE L’AFRIQUE DE L’OUEST
	500 Francs - Spécimen - B.C.E.A.O.
	5000 Francs - B.C.E.A.O.

	ÉTATS DE L’AFRIQUE ÉQUATORIALE
	500 Francs - B.C.E.A.E.

	FINLANDE
	20 Kopecks - Administration russe
	1 Markka - Suomen Pankki

	GABON
	10000 Francs - Épreuve - République Gabonaise
	5000 Francs - Banque des États de l’Afrique Centrale
	10000 Francs - Consécutifs - B.E.A.C.

	GRÈCE
	50, 100 et 1000 Drachmes - Lot - Bank of Greece

	GUADELOUPE
	1 Franc - Trésor Colonial
	5 Francs Cabasson rouge - Consécutifs - Banque de la Guadeloupe
	25 Francs - Banque de la Guadeloupe
	100 Francs - Petit numéro - Banque de la Guadeloupe
	5 Francs Type US - Banque de la Guadeloupe
	1000 Francs Karukera - Banque de la Guadeloupe
	10 Francs Type anglais -  Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	20 Francs Type anglais -  Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	100 Francs Marianne Type anglais -  Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	5 Francs Bougainville - Spécimen -  Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	50 Francs Belain d’Esnambuc - Spécimen -  Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer

	GUYANE
	1000 Francs - Traite
	25 Francs - Banque de la Guyane

	HONG KONG
	5 Dollars - Mercantile Bank of India

	ÎLES CAÏMANS
	25 Dollars - Cayman Islands Currency Board

	INDE
	5 Rupees - Government of India
	100 Rupees - Reserve Bank of India

	INDE PORTUGAISE
	8 Tangas - Banco Nacional Ultramarino
	1 Rupia - Banco Nacional Ultramarino
	10, 20 et 50 Rupias - Annulé - Banco Nacional Ultramarino

	INDOCHINE
	3 Cents surchargé sur 5 Cents - Chine - Shanghai
	1 Piastre - 1 Piastre - Banque de l’Indochine
	500 Piastres - Banque de l’Indochine
	20 Piastres - Spécimen - Banque de l’Indochine
	500 Piastres - Épreuve - Banque de l’Indochine
	1000 Piastres - Spécimen - Banque de l’Indochine
	100 Piastres - 100 Dong - Institut d’Émission des États du Cambodge, du Laos et du Viet-Nam
	200 Piastres - 200 Dong - Institut d’Émission des États du Cambodge, du Laos et du Viet-Nam

	IRAN
	10 Rials - Bank Melli Iran
	20 Rials - Bank Melli Iran

	IRLANDE
	50 Pounds - The Central Bank of Ireland

	IRLANDE DU NORD
	1 Pound - Bank of Ireland

	ITALIE
	50000 Lire - Banca d’Italia

	JAPON
	1 Yen - Government Note
	5 Yen - Bank of Japan

	JORDANIE
	10 Dinars - Petit numéro - Central Bank of Jordan

	KATANGA
	10 Francs - Épreuve - Banque Nationale du Katanga

	KOWEIT
	10 Dinars - Central Bank of Kuweit

	LIBÉRIA
	1 Dollar - Républic of Liberia, Treasury Department

	LITUANIE
	1 au 100 Talonas - Spécimen - Lietuvos Bankas
	100 Litu - Petit numéro - Lietuvos Bankas

	LUXEMBOURG
	10 Frang - Non émis - Occupation Allemande

	MADAGASCAR
	10 Centimes Zébu - Timbre Monnaie
	1 Franc Zébu - Timbre Monnaie
	50 Francs - Banque de Madagascar
	1000 Francs - Banque de Madagascar
	1000 Francs - 200 Ariary - Institut d’émission Malgache
	5000 Francs - 1000 Ariary - Institut d’émission Malgache

	MALAWI
	5 Shillings - The Reserve Bank of Malawi

	MALAYA
	10 Cents - Board of Commissioners of Currency

	MALI
	500 Francs - Banque de la République du Mali
	1000 Francs - Banque de la République du Mali
	5000 Francs - Banque Centrale du Mali
	5000 Francs - Spécimen - Banque Centrale du Mali
	5000 Francs - Épreuve - Banque Centrale du Mali
	10000 Francs - Numéro radar - Banque Centrale du Mali
	10000 Francs - Banque Centrale du Mali

	MAROC
	50 Centimes - Émission de nécessité
	1 Franc - Émission de nécessité
	50 Francs - Banque d’État du Maroc
	50 centimes, 1 et 2 Francs - Lot - Empire Cherifien

	MARTINIQUE
	500 Francs - Traite
	1000 Francs - Traite
	2000 Francs - Traite
	5000 Francs - Traite
	5 Francs Cabasson violet - Banque de la Martinique
	10 Francs Type anglais - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	100 Francs La Bourdonnais - Spécimen - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	500 Francs Pointe à Pitre - Spécimen - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer

	MEMEL
	1/2, 1 et 2 Mark - Lot - Notgeld der Handelskammer des Memelgebiets
	10 Mark - Notgeld der Handelskammer des Memelgebiets
	20 Mark - Notgeld der Handelskammer des Memelgebiets

	NOUVELLE CALÉDONIE
	1 Pound - Épreuve - Isle of Pines
	5000 Francs - Traite
	100 Francs - Petit numéro - Banque de l’Indochine

	OCÉANIE
	25 Centimes - Chambre de Commerce des Établissements Français de l’Océanie
	50 Centimes - Fauté - Chambre de Commerce des Établissements Français de l’Océanie
	1 Franc - Bon de Caisse des Établissements Français Libres de l’Océanie

	PALESTINE
	1 Pound - Palestine Currency Board

	PAYS BAS
	25 Gulden - Lot - Echantillon - Essai d’imprimeur
	1000 Gulden - De Nederlandsche Bank

	PHILIPPINES
	10 Pesos - The Philippine National Bank

	POLOGNE
	100 Marek - Ministerstwo Skarbu
	100 Koron - Émission de nécessité - Notgeld
	20 Zlotych - Narodowy Bank Polski
	1 au 500 Zlotych - Lot - Narodowy Bank Polski
	Carnet commémoratif de neuf billets - Narodowy Bank Polski

	POLYNÉSIE, TERRITOIRES D’OUTRE MER
	10000 Francs - Institut d’Émission d’Outre-Mer

	RÉPUBLIQUE DOMINICAINE
	1000 Pesos Oro - Spécimen - Banco Central de la Republica Dominicana
	50 et 500 Pesos Oro - Spécimen - Banco Central de la Republica Dominicana

	RÉUNION
	5 Francs Cabasson rouge - Banque de la Réunion
	25 Francs - Banque de la Réunion
	20 Francs Émile Gentil - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	50 Francs Belain d’Esnambuc - Spécimen - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	100 Francs La Bourdonnais - Spécimen - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	1000 Francs Union Française - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	100 Francs La Bourdonnais - Spécimen - Institut d’Émission des Départements d’Outre-Mer
	10 NF sur 500 Francs Pointe à Pitre - Institut d’Émission des Départements d’Outre-Mer
	20 NF sur 1000 Francs Union Française - Institut d’Émission des Départements d’Outre-Mer

	ROUMANIE
	100 Lei - Banca Nationala a Romaniei

	RUSSIE
	1000 Roubles - State Treasury 5% Short Term Obligations
	1000000 Roubles - R.S.F.S.R. Treasury Short Term Certificate
	10000000 Roubles - R.S.F.S.R. Treasury Short Term Certificate
	5000 Roubles - R.S.F.S.R. Treasury Short Term Certificate
	10000 Roubles - R.S.F.S.R. Treasury Short Term Certificate
	5000 Roubles - State Currency Notes
	10000 Roubles - State Currency Notes
	1, 3, 5, 10, 25 et 50 Livres - Lot - R.S.F.S.R.
	10, 1, 5 et 25 Livres - Lot - R.S.F.S.R.
	1, 2, 3, 5 et 10 Livres - Lot - R.S.F.S.R.
	1 Rouble
	1 Rouble - Non émis - R.S.F.S.R.
	3 Roubles - Non émis - R.S.F.S.R.
	5 Roubles - Non émis - R.S.F.S.R.
	10 Roubles - Non émis - R.S.F.S.R.
	50 Roubles - Non émis - R.S.F.S.R.
	100 Roubles - Non émis - R.S.F.S.R.
	500 Roubles - Chaikovskiy Government
	1 Rouble 50 Kopecks - Épreuve - Samara Directory (Komuch)
	500 Roubles - Provisional Siberian Government (Kolchak)
	5000 Roubles - Provisional Siberian Government (Kolchak)
	500 Roubles - State Bank

	SAINT PIERRE et MIQUELON
	50 Francs Belain d’Esnambuc - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	1 NF sur 50 Francs Belain d’Esnambuc - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer
	2 NF sur 100 Francs La Bourdonnais - Caisse Centrale de la France d’Outre-Mer

	SÉNÉGAL
	0,50 Franc - Fauté - Gouvernement Général de l’A.O.F.
	1 Franc - Gouvernement Général de l’A.O.F.

	SINGAPOUR
	100 Dollars - Board of Commissioners Currency

	SUISSE
	100 Francs - Lot - Echantillon - Essai d’imprimeur
	1000 Francs - Banque Nationale Suisse
	1000 Francs - Faux - Banque Nationale Suisse
	1000 Francs - Banque Nationale Suisse
	100 Francs - Banque Nationale Suisse

	TAHITI
	100 Francs - Banque de l’Indochine
	500 Francs - Annulé - Banque de l’Indochine
	100 Francs - Spécimen - Banque de l’Indochine

	TCHAD
	5000 Francs - Banque des États de l’Afrique Centrale

	TUNISIE
	500 Francs - Banque de l’Algérie
	1000 Francs - Banque de l’Algérie et de la Tunisie
	5000 Francs - Banque de l’Algérie et de la Tunisie
	1000 Francs sur 100 Francs - Banque de l’Algérie
	2 Francs - Régence de Tunis
	50 Centimes - Régence de Tunis
	1 Franc - Régence de Tunis

	TURQUIE
	10 Kurush - Banque Impériale Ottomane
	20 Kurush - Banque Impériale Ottomane
	100 Kurush - Banque Impériale Ottomane
	10 Livres - State Notes of the Ministry of Finance
	1 Livre - Annulé - State Notes of the Ministry of Finance
	100 Lira - Türkiye Cümhuriyet Merkez Bankasi
	5 à 200 Lira - Lot - Türkiye Cümhuriyet Merkez Bankasi

	VIET NAM
	100 Dong - Giay Bac Viet Nam
	1000000 Dong - Spécimen - Bank Cheque Issue

	YOUGOSLAVIE
	1000 Dinara - Fédération Démocratique de Yougoslavie

	ZAÏRE
	50 Zaïres - Remplacement - Banque du Zaïre
	1 Nouveau Lilkuta à 1000000 Nouveaux Zaïres - Lot - Banque du Zaïre

	ZAMBIE
	20 Kwacha - Petit numéro - Bank of Zambia

	ZIMBABWE
	5 Dollars - Lot - Reserve Bank of Zimbabwe
	10 Dollars - Reserve Bank of Zimbabwe
	20 Dollars - Reserve Bank of Zimbabwe
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